
Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Rím - metropola Talianska
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska popoludní, tranzit 
cez  Rakúsko do Talianska. Pri alternatíve programu 
bez nočnej jazdy je odchod zo Slovenska v ranných 
hodinách a večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – v dopoludňajších hodinách príchod do Ríma 
a  presun metrom do  centra. Celodenná pešia pre-
hliadka pamätihodností mesta: Anjelský hrad tvo-
riaci jeden celok s  mostom cez  rieku Tiber, v  stredo-
veku slúžil ako kasáreň a  väznica, pôvodne antická 
stavba Pantheon, nachádzajúca sa na námestí Piazza 
della Rotonda, najväčšie námestie hlavného mesta 
Talianska Piazza Navona s  Fontánou štyroch riek 
umiestnenou uprostred námestia, Piazza Popolo 
(Námestie ľudu) s  uprostred sa týčiacim egyptským 
obeliskom a  so zvyškami Aureliánovho opevnenia 
z konca 3. st. n. l., najznámejšia Fontana di Trevi, na-
chádzajúca sa na Piazza di Trevi a dotvárajúca prieče-
lie paláca Poli, Španielske námestie so Španielskymi 
schodmi oslavujúcimi mier medzi Francúzskom 
a Španielskom, oficiálne sídlo talianskeho prezidenta 
Prezidentský palác, spred ktorého je nádherný výhľad 

na celé mesto. V podvečerných hodinách presun met-
rom z centra a transfer do hotela v blízkosti Ríma.

3. deň – raňajky, presun metrom do  centra Ríma, 
návšteva Vatikánu - Bazilika sv. Petra na Námestí sv. 
Petra. Bazilika je postavená na mieste hrobu prvého 
apoštola v Ríme - sv. Petra a v súčasnosti je jednou 
z  najväčších a najnavštevovanejších svätýň na sve-
te. Výstup na  chrámovú kupolu s  výhľadom na  celé 
mesto, audiencia u Svätého Otca (v mesiacoch júl, 
august a cez Veľkú noc sa audiencia neorganizuje), 
individuálne voľno, večer presun metrom a  návrat 
do hotela.

4. deň – raňajky, presun metrom do centra, pokračo-
vanie v prehliadke mesta: architektonická dominanta 
Ríma Colosseum (nutná rezervácia vopred), slúžiace 
v dávnej minulosti ako aréna, kde sa odohrávali súbo-
je gladiátorov a odsúdených väzňov s divokými zvie-
ratami. V roku 80, keď bolo Colosseum prvýkrát otvo-
rené, Vespasiánov syn usporiadal hry, ktoré trvali 100 
dní a nocí a v priebehu hier bolo zabitých rekordných 
päť tisíc zvierat. Circus Maximus, kde sa už za  éry 

etruských kráľov konali preteky a  festivaly, Forum 
Romanum - niekdajšie centrum mesta s pulzujúcim 
životom a významnými verejnými budovami, najvyšší 
a najznámejší zo siedmich pahorkov Kapitol, Benátske 
námestie s pamätníkom Viktora Emanuela II., gotický 
kostol Santa Maria sopra Minerva, Bazilika sv. Pavla 
za  hradbami postavená nad  pravdepodobným hro-
bom sv. Pavla. Večer presun metrom z centra a tranzit 
z Ríma cez Rakúsko na Slovensko.

5. deň – príchod na  Slovensko v  poludňajších 
hodinách.
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Rím a oblasť Lazio
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

Program:

1. deň – skoro ráno odchod zo Slovenska, vo večer-
ných hodinách ubytovanie v hoteli v Taliansku.

2. deň – po raňajkách v hoteli sa vyberieme do býva-
lého etruského mesta Viterbo, ktoré patrí medzi naj-
zachovalejšie talianske stredoveké mestá a je známe 
aj svojimi termálnymi kúpeľmi. Prehliadka starého 
mesta s impozantným Palazzo dei Papi (Pápežský pa-
lác), ktorý je jedným z najdôležitejších pamiatok mes-
ta. Určitý čas bol palác sídlom papežského dvora a je 
známy tým, že sa tu v trinástom storočí konalo naj-
dlhšie konkláve trvajúce až 1005 dní. V súčasnosti je 
palác ukážkou gotickej architektúry a ponúka fascinu-
júci pohľad do histórie stredovekej cirkvi. Presun ku 
katedrále San Lorenzo, ktorá je známa svojou krásnou 
fasádou a bohatou vnútornou výzdobou. Popoludní 
sa vyberieme do neďalekého Bomarza, kde navští-
vime slávny Park príšer. Tento tajomný park je plný 
sôch obrovských zvierat, príšer a mytologických by-
tostí v nadživotných veľkostiach, ktoré sú jedinečnou 
ukážkou renesančného umenia a svojím spôsobom 
tvoria kontrast k malebným talianskym záhradám 

so záhonmi farebných kvetov a stromovými alejami. 
Prechádzka touto neobyčajnou záhradou s tajuplnou 
atmosférou je ako čarovný vstup do sveta fantázie 
a mystiky. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli.

3. deň – Po raňajkách odchod do Castel Gandolfo, 
ktoré je od roku 1626 letným sídlom pápežov. Toto 
malé mestečko sa nachádza nad jazerom Albani 
a  ponúka krásne panoramatické výhľady. Atmosféru 
dotvárajú nádherné pápežské záhrady, ktoré sú pra-
vou ukážkou talianskej záhradnej architektúry. Po pre-
hliadke presun do Tivoli, ktoré je známe aj ako mesto 
nádherných víl. Medzi najkrajšie patrí Villa d‘Este, kto-
rá je známa predovšetkým svojimi úžasnými záhrada-
mi plnými fontán a rôznych vodných prvkov. Záhrady 
Villy d‘Este sú zapísané na zozname svetového dedič-
stva UNESCO a  ponúkajú návštevníkom nádherné 
výhľady do okolia. 

4. deň – po raňajkách presun do Ríma a návšte-
va Vatikánu, najmenšieho štátu na svete a sídla 
pápeža. Prehliadka Námestia sv. Petra a Baziliky 
sv. Petra, jedného z najväčších a najdôležitejších 

kresťanských chrámov na svete. Fakultatívne pre-
hliadka Vatikánskych múzeí a Sixtínskej kaplnky 
(potrebná rezervácia vopred). Prechádzka okolo 
Anjelského hradu cez rieku Tiber k námestiu Piazza 
Navona s  Fontánou štyroch riek, okolo Pantheonu 
a následne k najznámejšej Fontáne di Trevi. Vo večer-
ných hodinách návrat do hotela.

5. deň – po raňajkách presun naspäť do Ríma, dokon-
čenie prehliadky: architektonická dominanta Ríma 
Colosseum, slúžiace v dávnej minulosti ako aréna, 
kde sa odohrávali súboje gladiátorov a odsúdených 
väzňov s divokými zvieratami, Forum Romanum - 
niekdajšie centrum mesta s pulzujúcim životom a vý-
znamnými verejnými budovami, najvyšší a najznámej-
ší zo siedmich pahorkov Kapitol, Benátske námestie 
s pamätníkom Viktora Emanuela II., gotický kostol 
Santa Maria sopra Minerva. Vo večerných hodinách 
odchod z mesta a nočný prejazd na Slovensko.

6. deň – návrat na Slovensko v dopoludňajších 
hodinách.
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Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Okruh severným Talianskom
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v podvečerných hodi-
nách, tranzit cez Rakúsko do Talianska. 

2. deň – v dopoludňajších hodinách príchod do hlav-
ného mesta Lombardie – Milána. Miláno je druhé 
najväčšie mesto Talianska a  zároveň centrum módy 
a  obchodov, v  ktorom sa nachádza prekrásny Dóm 
- najväčšia gotická stavba Talianska a jeden z najväč-
ších chrámov sveta (160 m dlhý a  takmer 110 m vy-
soký), najslávnejšie talianske operné divadlo Teatro 
alla Scala s  hľadiskom pre  3000 divákov, ktoré bolo 
domovom viacerých významných skladateľov ako 
Giuseppe Verdi alebo Giacomo Puccini. Individuálne 
voľno na  skvelé nákupy v  známej presklenej Galerii 
Viktora Emanuela II.  v obchodoch snáď všetkých sve-
tových značiek alebo na  pravé talianske capuccino 
v kaviarničkách na námestí s výhľadom na katedrálu, 
vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, odchod autokarom k  najväčšiemu 
severotalianskemu jazeru Lago di Garda, nazývané-
ho aj talianskou perlou. Zastávka v malebnom stredo-
vekom kúpeľnom mestečku Sirmione, postavenom 

na polostrove vbiehajúcom do jazera - hrad Scaliger, 
prístav, vyhliadková terasa z rímskeho obdobia, fakul-
tatívne plavba loďou po jazere. Po prehliadke transfer 
do  Verony – mesta Shakespearovskej lásky Rómea 
a Júlie. Prehliadka svetoznámej Arény, ktorá každoroč-
ne hostí slávne osobnosti operného pódia, katedrály 
z 12. stor., gotického kostola sv. Anastázie, kostola San 
Stefano, námestia Piazza delle Erbe so  zeleninovým 
trhom a  námestia Piazza dei Signori, neďaleko kto-
rých sa nachádza Júliin balkón v  Casa dei Giulietta. 
Pokračovanie prehliadky starým rímskym mostom 
Ponte Pietra ponad rieku Adige. Vo  večerných hodi-
nách ubytovanie v hoteli. 

4. deň – raňajky, presun autobusom a následne loďou 
do  Benátok – mesta kanálov a  palácov. Celodenná 
prehliadka mesta: Námestie sv. Marka s  prekrásnou 
bazilikou a  zvonicou Campanile, snáď najfotogra-
fovanejšia pamiatka v  Benátkach – bazilika Santa 
Maria della Sallute – katedrála zasvätená Matke, 
patrónke oslobodenia, postavená z  vďaky za  oslobo-
denie od epidémie moru, oblúkový most Rialto, jeden 

zo  štyroch benátskych mostov ponad hlavný Canal 
Grande, najvýznamnejšia svetská stavba Benátok 
Dóžov palác, ku  ktorému patrí oblúkový krytý most 
- Most vzdychov, prepájajúci Dóžov palác s  bývalou 
väznicou. Individuálne voľno, vo večerných hodinách 
plavba späť k autobusu a odchod na Slovensko. 

5. deň – príchod na  Slovensko v  dopoludňajších 
hodinách. 
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Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Talianske alpské jazerá
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v  ranných hodinách, 
cesta cez Rakúsko do Talianska, popoludní prehliad-
ka mesta Trento, tretieho najväčšieho alpského 
mesta známeho z  histórie ako dejisko Tridentského 
koncilu v  16. storočí. Návšteva najvýznamnejších 
pamiatok, ako hrad a  priľahlé záhrady Castello 
del Buonconsiglio, Orlia veža, katedrála sv. Vigília, 
Neptúnova fontána na námestí Piazza del Duomo, 
prechádzka ulicou Via Belenzani s  domami so zdo-
benou   maľovanou fasádou, kostolík Santa Maria 
Maggiore, námestie Piazza Cesare Batisti s pozostat-
kami antickej rímskej architektúry, večer ubytovanie 
a nocľah.

2. deň – raňajky, odchod do mestečka Riva del 
Garda na brehu jazera, prehliadka mesta a  pláže, 
presun na hrad Malcesine s  nádherným výhľa-
dom na Lago di Garda, ktoré je najväčším jazerom 
v Taliansku. Prehliadka hradu a v prípade priaznivého 
počasia možnosť kúpania sa v  jazere. Presun okolo 
Lago di Garda, príchod do hotela a nocľah.

3. deň – raňajky, odchod do mesta Bergamo, druhé-
ho najnavštevovanejšieho v  regióne Lombardia. 
Prehliadka námestia Piazza Vecchia, návšteva baziliky 
Santa Maria Maggiore a  kaplnky Colleoni, unikátna 
osemuholníková samostatne stojaca budova krstiteľ-
nice Battisero di Bergamo, Contariniho fontána zdo-
bená sfingami, levmi a hadmi, žiarivo biela mramoro-
vá brána Porta San Giacomo s  priľahlým viaduktom. 
Presun do mestečka Como na brehu Lago Como, 
ktoré bolo miestom natáčania filmov ako Grand 
Hotel, Hviezdne vojny, Dannyho dvanástka, či Casino 
Royale, prehliadka katedrály Panny Márie, múzeum 
talianskeho národného hrdinu Giuseppe Garibalidho 
v bývalom mestskom paláci, bazilika Sant‘ Abbondio. 
Fakultatívne pozemná lanovka na kopec Brunate ale-
bo plavba loďou do niektorej z priľahlých dediniek, 
ubytovanie a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do mestečka Stresa na 
Lago Maggiore, kde istý čas žil Ernest Hemingway 
a  napísal tu dielo Zbohom zbraniam. Plavba loďou 
po jazere na Borromejské ostrovčeky a prehliadka 

najväčších atraktivít, v prípade priaznivého počasia 
možnosť kúpania v jazere, vo večerných hodinách od-
chod na Slovensko.

5. deň – cesta cez Rakúsko a  príchod na Slovensko 
v dopoludňajších hodinách.
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Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Údolie Aosta – Mont Blanc a Turín
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

Program:

1. deň – skoro ráno odchod zo Slovenska, vo večer-
ných hodinách ubytovanie v hoteli v Taliansku.

2. deň – raňajky v hoteli a presun do mestečka Aosta. 
Aosta je hlavným mestom regiónu Valle d Aosta 
(Údolie Aosty), ktorý je rozlohou aj počtom obyvateľov 
najmenším regiónom v Taliansku. Jedinečný je v tom, 
že sa rozkladá na pomedzí troch štátov – Talianska, 
Švajčiarska a Francúzska a leží v údolí horského ma-
sívu pod pohorím Mont Blanc, prezývanom aj ako 
strecha Európy. Prehliadka mestečka Aosta – an-
tické pamiatky ako rímsky most, Augustov oblúk, 
kláštorný komplex Sant Orso, kostol San Lorenzo, 
Porta Praetoria a mnohé ďalšie stredoveké pamiat-
ky. Popoludní krátka zastávka pri moste Pont Saint 
Martin, ktorý je svojou veľkosťou a typom význam-
nou pamiatkou postavenou Rimanmi už v 1. storočí. 
Návšteva stredovekej dedinky Bard a majestátnej 
vojenskej pevnosti Forde di Bard, postavenej v  tri-
nástom storočí, ktorá už v stredoveku slúžila ako 
strategický obranný bod na obchodnej ceste medzi 
Talianskom a Francúzskom a v devätnástom storočí 

bolo v pevnosti dobudované súčasné mohutné opev-
nenie. V súčasnosti sa v pevnosti nachádza múzeum 
Álp. Po prehliadke odchod na prehliadku a ochutnáv-
ku lokálnych produktov v známej továrni na výrobu 
talianskej šunky. Večer ubytovanie v hoteli.

3. deň – po raňajkách odchod do mestečka 
Courmayeur ležiaceho na úpätí Mont Blancu. 
Prehliadka centra hlavného turistického strediska 
v  oblasti, ktoré bolo už v osemnástom storočí obľú-
bené medzi talianskymi aristokratmi ako klimatické 
kúpele, a v ktorom sa v súčasnosti nachádza prestížny 
ski-rezort. V prípade priaznivého počasia fakultatívne 
možnosť vyviezť sa lanovkou na vyhliadku Skyway 
Monte Bianco, ktorá  sa nachádza vo výške 3466 m 
nad morom. Popoludní návšteva a prehliadka hradu 
Fenis, ktorý už od 13. storočia prezentoval bohat-
stvo a luxus rodiny Challant. So svojími typickými 
stredovekými vežičkami je obľúbeným miestom pre 
Talianov aj vďaka tomu, že v r. 1985 sa tu natáčala 
hororová komédia Drakulov sluha v hlavnej úlohe so 
slávnym Paolom Villagiom (účtovník Fantozzi). Večer 

ubytovanie v hoteli.

4. deň – po raňajkách odchod do Turína, ktoré bolo 
v minulosti aj hlavným mestom Talianska a je hlavným 
priemyselným centrom regiónu aj vďaka automobilke 
FIAT. Prehliadka historického centra mesta popretká-
vaného kilometrami krytých arkád a pasáží. Hlavnou 
atrakciou je známa turínska katedrála, slávna hlavne 
vďaka Turínskemu plátnu, ktoré je považované za sku-
točný obraz tela Ježiša Krista. V katedrále sa nachádza 
kópia tohto plátna, originál je možné vidieť iba raz za 
niekoľko rokov. Možnosť návštevy Egyptského múzea, 
ktoré je po múzeu v Káhire najväčším a najvýznam-
nejším egyptským múzeom na svete, parku Valentino 
nachádzajúcom za pri verejnosti neprístupnom zám-
ku Valentino, alebo múzea kinematografie v najvyššej 
veži Mole Antonelliana. V typických turínskych kaviar-
ničkách bude možnosť ochutnať „bicerin“ – nápoj ty-
pický iba pre Turín z kávy, čokolády a mlieka. Vo večer-
ných hodinách odchod a nočný prejazd na Slovensko.

5. deň – návrat na Slovensko v popoludňajších 
hodinách.
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Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v popoludňajších hodi-
nách. Tranzit cez Rakúsko do Talianska. 

2. deň – príchod do mesta kvetov - San Remo, pre-
hliadka mesta - slávne Corso Imperatrice a tiež Corso 
Matteotti s  kasínom, divadlom a  kostolom San Siro. 
V popoludňajších hodinách prechádzka k pláži - od-
dych na  pláži a  kúpanie. Vo  večerných hodinách 
ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, prehliadka Savony zahŕňajúca 
pápežský palác – Palazzo della Rovere, katedrálu – 
Cattedrale di Nostra Signora Assunta, vežu – Torre 
Leon Pancaldo, múzeum keramiky, hrad – Fortezza del 
Priamar, pamätník hrdinov – Monumento ai Caduti 
1915-18. Poldenný oddych na  pláži, v  podvečer 
transfer do Janova, nocľah v hoteli. 

4. deň – raňajky, prehliadka Janova – po  taliansky 
Genova, rodiska Krištofa Kolumba, Nikolu Paganiniho 
a Giuseppe Garibaldiho, najdôležitejšieho talianskeho prí-
stavu a hlavného mesta Ligúrie, ktorého korene siahajú 
až do 5. st. pred n. l. Historické centrum mesta je za-
radené do  zoznamu historických pamiatok UNESCO. 

Prechádzka po Caruggi, ktoré predstavuje stupňovité 
bludisko starých úzkych kamenných uličiek a priecho-
dov, rodný dom Krištofa Kolumba, Piazza de Ferrari, 
Palazzo Ducale, Dóm San Lorenzo, Dóm San Mateo, 
možnosť návštevy obrazárne v  Palazzo Roso s  die-
lami svetoznámych talianskych umelcov Caravaggia, 
Tiziana a  ďalších známych maliarov. V  Janove sa tiež 
nachádza 2. najväčšie akvárium v Európe s takmer 
všetkými druhmi živočíchov podmorského sveta. 
V modernej časti mesta zaujmú diela janovského ro-
dáka, architekta Renza Piana. Nocľah v hoteli. 

5. deň – raňajky, transfer do mesta La Spezia, odkiaľ 
sa budete môcť vydať vlakom do dediniek Monterosso 
al Mare, Vernazza, Corniglia, Manarila a Riomaggiore, 
spolu nazývané Cinque Terre, ktoré sú zarade-
né do  zoznamu UNESCO. Tieto dedinky pritisnuté 
na skale sú navzájom prepojené kľukatými cestičkami 
a preto nie sú dostupné autobusom a ponúkajú dych 
vyrážajúce scenérie. V tejto oblasti sa v minulosti pes-
tovalo a vyrábalo víno, ktoré v neskoršom stredoveku 
dodávali na  anglické a  francúzske kniežacie dvory. 

Návrat do La Spezia. Vo večerných hodinách odchod 
na Slovensko, tranzit cez Rakúsko. 

6. deň – príchod na  Slovensko v  poludňajších 
hodinách. 
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Ligúrska riviéra s kúpaním
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Program: 

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, tranzit cez Rakúsko. Príchod do hotela v ne-
skorších večerných hodinách, ubytovanie a nocľah.

2. deň –- raňajky, prehliadka mesta Gubbio, preslá-
veného natáčaním slávnych filmov „Don Matteo“ či 
„La vita e bella“. S mestom sa spája aj legenda o vlkovi 
z  Gubbia, ktorého v  14. storočí skrotil sám František 
z  Assisi a zachránil tak životy obyvateľov mesta a aj 
ich dobytok, vďaka čomu nemuseli viac hladovať.  
Prehliadka historického jadra, Piazza Grande s mo-
hutným gotickým palácom Palazzo dei Consoli z roku 
1332. Nad mestom vo svahu sa nachádza Bazilika 
San Ubaldo, odkiaľ je nádherný výhľad na historickú 
časť mesta. K bazilike je možné vyviezť sa lanovkou. 
Po prehliadke nasleduje krátky presun do mestečka 
Assisi, rodiska sv. Františka, zakladateľa františkánske-
ho rádu, patróna zvierat a obchodníkov, prehliadka 
mesta a baziliky sv. Františka, v  ktorej bol svätec po 
svojej smrti pochovaný. Pre Talianov je Assisi doteraz 
významným pútnickým miestom. Večer presun do ho-
tela, ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, návšteva prírodného parku 
Marmore, prechádzka k najvyšším vodopádom 
vytvorených človekom s celkovou výškou 165 m. 
Vodopády boli vytvorené v  3. storočí p.n.l. Rimanmi 
presmerovaním jedného toku rieky do iného, s  cie-
ľom odvodniť rozsiahle močiare a zabrániť tak šíreniu 
chorôb. Presun do mestečka Civita di Bagnoregio, 
prezývaného „mestom, ktoré zomiera“. Dôvodom je 
jeho poloha na vrchole kopca s  nestabilným podlo-
žím, vďaka čomu mestu hrozí erózia a zánik. Mesto 
s  okolím spája jediný 366 m dlhý most pre peších, 
ktorý je len príležitostne otvorený pre domácich oby-
vateľov na bicykloch a motocykloch. Existujú na svete 
miesta, o ktorých sa hovorí, že v nich zastal čas, tu to 
platí dvojnásobne. Niektoré ulice dokonca nie sú ani 
vydláždené, vrátane námestia Piazza San Donato. 
Transfer do historického mesta Orvieto s dominant-
ným románsko-gotickým Dómom, ktorý je vraj naj-
krajší v celom Taliansku, prehliadka mesta, ktoré je 
nazývané aj „mestom umenia“. Najstaršie pamiatky 
v Orviete siahajú ešte do dôb Etruskov, neskôr tu nad 
údolím rieky Paglia stála významná pevnosť. Večer 

návrat do hotela, ubytovanie, nocľah.

4. deň – raňajky, celodenná prehliadka historické-
ho mesta Perugia, ktoré patrilo medzi 12 hlavných 
miest etruskej civilizácie, a jeho najznámejších pamia-
tok: katedrála San Lorenzo, časť pôvodných etruských 
hradieb, Piazza IV. Novembre s unikátnou Fontana 
Maggiore z 13. st. od Giovanniho Pisana, Duomo, 
Galleria nazionalle dell´Umbria s dielami Piera della 
Francescu a Fra Angelica, Palazzo dei Priori s fresko-
vou výzdobou v Collegio del Cambio, popoludní voľný 
program alebo návšteva čokoládovne. Vo večerných 
hodinách odchod späť na Slovensko.

5. deň – tranzit cez Rakúsko, príchod na Slovensko 
predpoludním.

Umbria – potulky srdcom Talianska 
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To najkrajšie z Toskánska
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, tranzit cez Rakúsko do Talianska. Večer uby-
tovanie v hoteli. Pri alternatíve programu bez nočnej 
jazdy je odchod zo Slovenska v ranných hodinách 
a večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách odchod do historického 
toskánskeho mesta Lucca – mesta románských kos-
tolov a skrytých palácových záhrad, prehliadka: Dóm, 
Piazza Napoleone, Piazza San Michele s kostolom San 
Michele in Foro. Transfer do Pisy, známej predovšet-
kým vďaka šikmej 58 metrov vysokej románskej veži 
Torre Pendente, ktorá je jedným zo symbolov celého 
Talianska. Pešia prehliadka mesta: Námestie zázrakov, 
ktoré je srdcom Pisy s katedrálou a baptistériom – krs-
titeľnicou sv. Jána, ktorá je svojou výškou viac ako 50 
m najväčšou krstiteľnicou v Taliansku. Camposanto – 
monumentálny starý cintorín s múzeom, pozostatky 
rímskych kúpeľov. Vo večerných hodinách transfer do 
hotela, ubytovanie.

3. deň – raňajky, návšteva historickej Sieny – jedné-
ho z najpoetickejších talianskych miest, prehliadka 

mesta: Palazzo Publico, veža Torre del Mangia, ná-
mestie Piazza del Campo. Po prehliadke Sieny trans-
fer do prekrásneho stredovekého mestečka San 
Gimignano, ktoré je postavené na kopci na mieste 
bývalého etruského osídlenia. Prehliadka centra mes-
ta - Bazilika di Santa Maria Assunta, Dóm, Palazzo del 
Popolo, námestie Piazza della Cisterna. K Toskánsku 
neodmysliteľne patrí aj ochutnávka lahodného 
toskánskeho vína. Vo večerných hodinách ubytova-
nie v blízkosti Florencie.

4. deň – raňajky, presun vlakom do centra mesta, 
návšteva Florencie – prechádzka mestom zahŕ-
ňajúca Michelangelovo námestie s výhľadom na 
celé historické centrum, námestie Piazza Signoria 
s palácom Palazzo Vecchio v súčasnosti plniacim 
funkciu radnice, námestie Piazza Duomo s klenotmi 
mesta - katedrálou Santa Maria del Fiore s re-
nesančnou kupolou od Brunelleschiho, ktorá je 4. 
najväčšou katedrálou na svete, zvonicou od Giotta 
a  baptistériom s unikátnymi mozaikami na stro-
pe a vstupnými dverami od Ghirlandaia, možnosť 

individuálne navštíviť galériu Uffizi (nutná rezervá-
cia vopred) alebo galériu Bargello s bohatými zbier-
kami Botticelliho, Leonarda da Vinci, Michelangela, 
Raffaela a ďalších, kostol Santa Croce so známymi 
kostolnými freskami. Most Ponte Vecchio – najstarší 
a najužší most ponad rieku Arno, most je obklopený 
obchodmi, kde v minulosti predávali najmä mäsové 
produkty, dnes sú tu najmä obchody so suvenírmi, 
šperkami a umeleckými dielami. V popoludňajších 
hodinách osobné voľno. Odchod z Florencie vo ve-
černých hodinách, presun vlakom späť k autobusu, 
transfer na Slovensko.

5. deň – príchod na Slovensko v dopoludňajších 
hodinách.
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Vínna cesta po Toskánsku
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Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  ranných hodinách, 
príchod do  Talianska v  neskorých večerných hodi-
nách, ubytovanie v hoteli.

2. deň – raňajky, krátky transfer do  mestečka 
Volterra, ktoré kedysi bolo centrom etruskej civili-
zácie a  známym sa stalo aj vďaka ťažbe a  spracova-
niu alabastra. Prehliadka námestia so  stredovekými 
palácmi a Dómu Santa Maria Assunta. Po prehliadne 
krátky presun do prekrásneho stredovekého mestečka 
San Gimignano, prehliadka centra mesta s Bazilikou 
di Santa Maria Assunta, Dóm, Palazzo del Popolo, ná-
mestie Piazza della Cisterna. Ochutnávka najslávnej-
šieho toskánskeho vína Chianti - najstaršej chránenej 
značky vína na svete (1716). Transfer späť do hotela.

3. deň – raňajky, prehliadka Pisy, známej vďaka 
šikmej veži Torre Pendente: Námestie zázrakov, 
ktoré je srdcom Pisy, s  katedrálou a  baptistériom, 
Camposanto – monumentálny starý cintorín s múze-
om, pozostatky rímskych kúpeľov. Transfer do mesteč-
ka San Vicenzo, kde ochutnáme známe víno Val di 
Cornia. Po ochutnávke relax pri mori, večer krátky 

transfer do hotela v blízkosti mesta Piombino.

4. deň – raňajky, z  prístavu Piombino trajekt 
na  ostrov Elba, kde žil 9 mesiacov vo  vyhnanstve 
Napoleon Bonaparte. Presun k  najvyššiemu vrchu 
Elby Monte Capanne, na  ktorého vrchol sa dostane-
me lanovkou.Návrat do  mesta Portoferraio, kde mô-
žeme navštíviť vežu Linguella, pevnosť Forte Stella, 
starý vstup do  mesta Porta al Mare, Napoleonovu 
rezidenciu Villu dei Mulini. Večer trajekt z  ostrova 
a transfer do hotela.

5. deň – raňajky, transfer do  malebného mesteč-
ka Montepulciano, prehliadka zahrňujúca hlav-
né námestie Piazza Grande s  kostolom a  radnicou, 
etruské pivnice s  ohromnými vínnymi sudmi, úzke 
uličky s  mnohými kostolíkmi a  reštauráciami, indi-
viduálne voľno. Následne transfer do  krásneho mes-
tečka Pienza, ležiaceho v oblasti Val d`Orcia, s úžas-
nými výhľadmi do  krajiny, kde absolvujeme krátku 
prehliadku mesta: Námestie Pia II., Duomo, Palazzo 
Piccolomini. Po prehliadke presun na rodinnú farmu, 
ochutnávka výborného pikantného syra Pecorino, 

ľahká toskánska večera (v cene zájazdu). V podvečer-
ných hodinách transfer do hotela v blízkosti Florencie. 

6. deň – raňajky, presun vlakom do centra, prehliad-
ka Florencie – prechádzka mestom zahrňujúca 
Michelangelovo námestie, Piazza Signoria s palácom 
Palazzo Vecchio, Dómske námestie s  katedrálou 
Santa Maria del Fiore, zvonicou a baptistériom s nád-
hernými unikátnymi stropnými mozaikami, možnosť 
individuálne navštíviť galériu Bargello alebo galériu 
Uffizi (nutná rezervácia vopred) s bohatými zbierka-
mi slávnych umelcov, kostol Santa Croce so známymi 
kostolnými freskami, most Ponte Vecchio – najstarší 
a  najužší most ponad rieku Arno a  ďalšie pamäti-
hodnosti. Presun vlakom späť k  autobusu a  transfer 
na Slovensko vo večerných hodinách.

7. deň – príchod na  Slovensko v  dopoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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Bologna a San Marino s kúpaním
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Program:

1. deň – odchod v  skorých ranných hodinách. 
Podvečer príchod do Padovy a  prehliadka centra 
mesta s  krásnou Bazilikou svätého Antona, v  ktorej 
je pochovaný sv. Anton Padovský. Vo večerných hodi-
nách presun do hotela a ubytovanie.

2. deň – po raňajkách odchod do Bologne, mesta 
známeho nielen najstaršou univerzitou na svete, ale 
aj gurmánskymi špecialitami, ako je Mortadella di 
Bologna alebo boloňská omáčka. Prehliadka centra 
mesta zahrnujúca hlavné námestia Piazza Maggiore, 
Piazza Nettuno s  ikonickou Neptúnovou fontánou, 
Palazzo del Podesta a  samozrejme symbol mesta – 
Due Torri – Dve veže, ktoré sa zachovali ako jedny 
z mála rodinných stredovekých mrakodrapov a v mi-
nulosti slúžili na rôzne účely, okrem iných aj ako vä-
zenie. Presun do Modeny a návšteva domu jedného 
z najslávnejších tenoristov Luciana Pavarottiho, ktorý 
je v  súčasnosti prístupný verejnosti ako múzeum. 
Podvečer presun do Parmy, ktorá je okrem mnohých 
architektonických pamiatok v historickom centre pre-
slávená najmä ako jedno z  gastronomických centier 

Talianska. Známa je predovšetkým Parmská šunka 
a syr Parmezán (Parmigiano). Večer presun do hotela 
a ubytovanie.

3. deň – po raňajkách odchod do San Marina, naj-
menšej nezávislej republiky na svete, ktorá sa hrdí 
mnohými ďalšími „naj“. Je to najstarší štátny útvar na 
svete, ktorého vznik je datovaný do roku 301, kedy ho 
údajne založil kresťanský pustovník Marino. Medzi 
najzaujímavejšie pamiatky patrí pevnosť La Rocca, 
Palazzo Publicco, tri stredoveké veže – symbol štátu, 
námestie Piazza della Liberta alebo Bazilika di San 
Marino. Vyhľadávanou atrakciou je aj pravidelná vý-
mena stráží pri Palazzo Publicco. V prípade priaznivé-
ho počasia popoludní individuálne voľno na kúpanie.

4. deň – po raňajkách odchod do mestečka Rimini, 
známeho predovšetkým svojimi kilometre dlhými 
piesočnatými plážami a  rušným nočným životom. 
Mestečko sa hrdí aj bohatou históriou a  centrum 
je bohaté na mnohé historické pamiatky, napríklad 
hrad Sismondo, Augustov oblúk, Tibériov most a pod. 
Dopoludnia prehliadka historického centra a  po 

zvyšok dňa oddych na krásnej širokej piesočnatej pláži 
a individuálne voľno. V prípade nepriaznivého počasia 
možnosť individuálne navštíviť tematický park Italia in 
Minatura v Rimini alebo Aquarium v Cattolice s expo-
zíciou tajomného sveta pod hladinou Stredozemného 
mora. Vo večerných hodinách odchod a  nočný pre-
jazd na Slovensko.

5. deň – príchod na Slovensko v  dopoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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Kampánia s kúpaním
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Program:

1. deň – odchod zo SR v poludňajších hodinách, tran-
zit cez Rakúsko.

2. deň – príchod na pobrežie Salernského zálivu, kto-
rý je vďaka svojej jedinečnosti zaradený na zozname 
svetového dedičstva UNESCO. Celodenný výlet loďou, 
ktorý ponúka množstvo očarujúcich výhľadov na čle-
nité a skalnaté pobrežie týčiace sa nad krištáľovo čis-
tým morom. Krátka prestávka v  ikonickom mestečku 
Positano následne presun a v prípade priaznivého 
počasia kúpanie v  historickom mestečku Amalfi, 
ktoré zažilo svoje najslávnejšie časy v  stredoveku, 
kedy bolo hlavným mestom Amalfskej republiky. V 14. 
storočí sa po zemetrasení jeho časť zosunula do mora, 
no napriek tomu je v  súčasnosti najväčším mestom 
Amalfského pobrežia. Vo večerných hodinách návrat 
loďou do Salerna a transfer do hotela.

3. deň – raňajky, transfer a prehliadka archeolo-
gického náleziska Paestum (UNESCO). Na mieste 
bývalej gréckej kolónie sa doteraz zachovali tri dór-
ske chrámy, pričom Neptúnov chrám patrí k naj-
zachovalejším chrámom staroveku. Krátky presun 

do mesta Agropoli, ktoré je vystavané na skalnom 
masíve. Prechádzka malebnými uličkami historické-
ho centra, nad ktorými sa týči Aragonský hrad zo 
začiatku 14. storočia. V poobedných hodinách v prí-
pade priaznivého počasia voľný čas na kúpanie. Večer 
ubytovanie.

4. deň – raňajky, plavba loďou na čarokrásny ostrov 
Capri - nazývaný kvôli azúrovo-modrým farbám 
Tyrrhenského mora aj Modrý ostrov. Vďaka svojej krá-
se a jedinečnosti je už od antických dôb vyhľadáva-
ným sídlom vyšších vrstiev spoločnosti. Fakultatívne 
možnosť plavby okolo ostrova, prehliadka mestečka 
Capri, Augustových záhrad, výstup na horu Monte 
Solaro s krásnym výhľadom na celú panorámu zálivu. 
Popoludní individuálne voľno, v prípade priaznivého 
počasia možnosť kúpania sa. Podvečer plavba na pev-
ninu a ubytovanie v hoteli.

5. deň – raňajky, návšteva národného parku Vezuv, 
nenáročný výstup až ku kráteru činnej sopky. Presun 
do starobylých Pompejí (UNESCO), ktoré boli 
v  roku 79 n. l. zasypané popolom z blízkej sopky 

Vezuv. Prehliadka archeologických vykopávok anti-
ckého mesta, približujúca život a kultúru obyvateľov 
Pompejí. Vo večerných hodinách ubytovanie.

6. deň – raňajky, návšteva hlavného mesta Kampánie 
- Neapolu (UNESCO), ktoré je hlučným, živým, ele-
gantným a občas aj chaotickým mestom. Prehliadka 
centra - Nový hrad (Castel Nuovo) postavený Karolom 
z Anjou v r. 1279, Starý hrad, Kráľovský zámok, 
Plebistické námestie, Radnica a Radničné námestie, 
galéria Umberto I., budova opery. Odchod z Neapolu 
vo večerných hodinách.

7. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/taliansko/kampania-s-pobytom-pri-mori


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Apúlia s kúpaním
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, transfer cez Rakúsko do Talianska. Večer uby-
tovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách presun autobusom na polo-
strov Gargano, návšteva mestečka San Giovanni 
Rotondo, miesta pôsobenia Pátra Pia, ktorý bol zná-
my vďaka svojim stigmám, pomocou ktorých zázračne 
vyliečil mnoho ľudí od rôznych chorôb. Prehliadka 
kapucínskeho kláštorného komplexu Santa Maria 
delle Grazie s hrobom Pátra Pia. Pokračovanie do 
historicky zaujímavého mestečka Monte Sant´Angelo, 
známeho pútnického miesta vo výške 800 m n. m. 
v  južnej časti polostrova. Ešte koncom piateho sto-
ročia sa tu údajne zjavil Archanjel Michael a na jeho 
podnet bol na mieste lokálnej jaskyne vybudovaný 
chrám. Na najvyššom mieste sa nachádza normand-
sko-aragónsky hrad z 13. st. Podľa legendy je domo-
vom ducha Biancy Lancia, poslednej manželky sicíl-
skeho kráľa Friedricha II. Transfer do hotela, nocľah. 

3. deň – po raňajkách presun do malebnej dedinky 
Castellana Grotte, kde sa nachádza najväčší ta-
liansky jaskynný komplex s impozantnou kvapľovou 

výzdobou a svojou priemernou teplotou 14 stupňov 
Celsia ponúka v horúcom letnom počasí príjem-
né schladenie. Transfer do šarmantného mestečka 
Martina Franca, ktoré bolo v sedemnástom a osem-
nástom storočí obľúbeným sídlom talianskej šľachty, 
čoho dôkazom je mnoho barokových palácov.  Krátka 
prehliadka: námestie Piazza Roma s Palácom Ducale, 
námestie Piazza Plebiscito s jedinečnou Bazilikou di 
San Martino. Presun do mestečka Alberobello, v kto-
rom sa zachovalo ucelené historické jadro, tvorené 
nezvyčajnými domami typu „trulli“ - v roku 1996 za-
písané do zoznamu UNESCO. „Trullo“ je tradičný apúl-
sky domček z kameňa s kužeľovitou strechou typický 
pre údolie Valle dItria. Transfer do hotela, nocľah. 

4. deň – raňajky, krátka prehliadka mesta Bari, ktoré 
je po Neapole druhým najvýznamnejším obchodným 
a turistickým centrom v južnom Taliansku. Prehliadka 
starého mesta s pevnosťou z dvanásteho storočia, 
s krivoľakými uličkami a románskou Bazilikou sv. 
Mikuláša, v ktorej sú uložené ostatky svätca. Presun 
a návšteva Matery – mesta na strmých skalnatých 
kopcoch, zapísaného do zoznamu UNESCO. Ľudia 

sa prispôsobili tunajším ťažkým podmienkam a vo 
vápencovom tufe si vytvorili jaskynné príbytky, ale aj 
skalné chrámy, ktoré dávajú tomuto miestu jedineč-
né čaro. Vďaka originálnemu prostrediu a atmosfére 
je Matera miestom, kde sa natáčalo mnoho známych 
talianskych aj medzinárodných filmov, ako napr. 
Evanjelium sv. Matúša alebo Umučenie Krista s Mel 
Gibsonom. Transfer do hotela, nocľah. 

5. deň – raňajky, krátky presun. V prípade priaznivého 
počasia možnosť kúpania v mori. V prípade nepriaz-
nivého počasia celodenný výlet na džípoch do prí-
rodnej rezervácie Foresta Umbra (v preklade Temný 
les) s pozostatkom pôvodných lesov a bujnou zelenou 
vegetáciou, ktorá je v Taliansku výnimočná. Nočný 
transfer na Slovensko. 

6. deň – tranzit cez Rakúsko a návrat na Slovensko 
v popoludňajších hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Paríž - perla na Seine 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD 
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v poobedňajších ho-
dinách, nočný transfer cez Rakúsko a Nemecko do 
Francúzska. Pri alternatíve programu bez nočnej 
jazdy je odchod zo Slovenska v ranných hodinách 
a večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – príchod do centra Paríža v dopoludňajších 
hodinách, presun k Eiffelovej veži - nesmrteľný 
symbol mesta týčiaci sa nad zelenými plochami 
Marsových polí. Ochutnávka miestnych špecialít na 
tradičnom francúzskom trhu. Pešia prechádzka 
Latinskou štvrťou - palác Luxembourg - sídlo fran-
cúzskeho Senátu s krásnymi záhradami, oáza pokoja 
a oddychu domácich i turistov, Panthéon - miesto 
posledného odpočinku francúzskych velikánov, sve-
tovo preslávená Univerzita Sorbonne a  srdce Paríža 
Ile de la Cité s katedrálou Notre Dame. Podvečerná 
prechádzka po nábreží Seiny k námestiu Place de 
la Concorde - niekdajšie dejisko mnohopočetných 
verejných popráv, ktorému dnes dominuje 3000 ro-
kov starý egyptský obelisk. Večer ubytovanie v hoteli 
a nocľah.

3. deň – raňajky, presun autobusom do Versailles. 
Návšteva impozantného kráľovského zámku, kto-
rý bol kedysi politickým srdcom Francúzska 
a  dnes ohuruje svojich návštevníkov prepychovou 
Zrkadlovou sálou či kráľovskými komnatami. Záhrady 
patriace k zámku oslovia dokonalou úpravou, množ-
stvom sôch a fontán, taktiež romantickými stavbami 
Veľ ký Trianon (postavený pre kráľa Ľudovíta XIV. 
ako útočisko pred životom na kráľovskom dvore) 
a  Malý Trianon s anglickým parkom, patriaci Márii 
Antoinette. Popoludní pešia prehliadka pôvabnou 
štvrťou umelcov Montmartre, ktorej dominuje bie-
la Bazilika Sacré Coeur. Pokračovaním prehliadky je 
zóna Trocadéro, ktorá poskytuje azda najlepší výhľad 
na Eiffelovu vežu. Večer návrat do hotela.

4. deň – raňajky, pešia prehliadka centra - Víťazný 
oblúk Napoleóna I. a elegantný bulvár Champs-
Elyseés. Možnosť fakultatívnej vyhliadkovej plavby 
loďou po Seine - nezabudnuteľný zážitok pre každé-
ho návštevníka. Prehliadka priľahlých Tuilerijských 
záhrad - ako ukážka dokonalej francúzskej záhradnej 

úpravy. Individuálne voľno, v popoludňajších hodi-
nách možnosť individuálnej návštevy paláca Louvre, 
ukrývajúceho skvosty európskeho maliarstva a  so-
chárstva rovnomenného múzea. Vo večerných 
hodinách odchod z Paríža a tranzit cez Nemecko 
a Rakúsko.

5. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/pariz-perla-na-seine
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Program:

1. deň – tranzit zo Slovenska v poludňajších hodinách 
cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska.

2. deň – príchod do  Paríža v  dopoludňajších hodi-
nách, presun do  hotela. Pešia prechádzka Latinskou 
štvrťou – Panthéon, palác Luxembourg – oddych 
v očarujúcich Luxemburských záhradách plných zele-
ne, pestrofarebných kvetín, sôch a fontán, univerzita 
Sorbonne, uličky Latinskej štvrte s  množstvom štýlo-
vých reštaurácií, kníhkupectiev a  obchodíkov so  su-
venírmi, presun na ostrov Île de la Cité s dominan-
tou mesta známou aj vďaka zvonárovi Quasimodovi 
a krásnej Esmeralde – katedrála Notre Dame vyzdo-
bená množstvom strašidelných chrličov a kamenných 
netvorov. Podvečer presun do hotela na okraji Paríža.

3. deň – raňajky, pokračovanie v  prehliadke pa-
rížskych pamätihodností: Eiffelova veža, bulvár 
Champs-Elysées, Víťazný oblúk, načerpanie síl 
v  Tuilerijských záhradách, nezabudnuteľná plavba 
loďou po Seine - zážitok pre   malých i   veľkých, in-
dividuálne voľno, príležitosť ochutnať preslávenú 
francúzsku palacinku crêpe či typické cukrovinky 

macarons. Vo  večerných hodinách návrat do  hotela 
a nocľah. 

4. deň – raňajky, odchod autokarom do Disneylandu, 
vzdialeného približne 32 km od Paríža. Zábavný park 
Disneyland je nezabudnuteľný zážitok pre  deti aj 
dospelých a  počas jeho celodennej návštevy bude-
te mať možnosť stretnúť všetky rozprávkové bytosti 
zo  sveta Walta Disneyho. Budete si môcť pozrieť 
rozprávkové sprievody, vystúpenia a  vyskúšať rôzne 
atrakcie. Zábavný park sa skladá z  piatich tematicky 
zameraných častí. Ako prvou prejdete Main Street, 
ktorá zobrazuje staré americké mestečko z  čias, keď 
Walt Disney bol ešte chlapec. Nasleduje Fantasyland, 
miesto, kde Disneyho postavičky z príbehov a rozprá-
vok ožívajú. Stretnúť tu môžete Snehulienku a  se-
dem trpaslíkov, zažijete let s  Petrom Panom a  Alica 
vás zoberie do  krajiny zázrakov. V  krajine divokého 
západu zažijete jazdu banským vláčikom, plavbu his-
torickým parníkom po Mississippi, indiánsku dedinu. 
V  Adventureland sa stretnete s  pirátmi z  Karibiku. 
Svet budúcnosti zažijete v  Discoveryland, kde sa 

stretnete aj s hračkami z Toy story. Po celom dni strá-
venom v krajine rozprávok cesta domov na Slovensko 
cez Nemecko a Rakúsko.

5. deň – príchod na  Slovensko v  popoludňajších 
hodinách.

Paríž a Disneyland 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/pariz-a-disneyland-2
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Najkrajšie francúzske zámky
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM
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Program:

1. deň – tranzit zo Slovenska v ranných hodinách cez 
Rakúsko a Nemecko do Francúzska. V neskorých ve-
černých hodinách ubytovanie v hoteli pri Paríži. 

2. deň – po raňajkách odchod do malebného mesteč-
ka Amboise ležiaceho na rieke Loire. Toto malebné 
mestečko má asi 12 tisíc obyvateľov a nachádzajú 
sa tu dva zámky. Zámok Amboise je historicky vý-
znamnou budovou vo Francúzsku vôbec a zámok 
Clos Lucé s krásnym výhľadom na údolie rieky Loire 
si pamätá časy, keď tu niekoľko rokov svojho života 
strávil aj geniálny Leonardo da Vinci. Transfer k ro-
mantickému vodnému zámku Chenonceau, ktorý 
sa klenie ponad rieku Cher a je známy i ako zámok 
šiestich žien, ktoré ho postupne vlastnili. Zámok stojí 
na mieste pôvodného vodného mlyna, ktorý bol ne-
skôr nahradený zámkom a spojený mostnými oblúkmi 
s druhým brehom rieky. Večer ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, návšteva zámku Ussé - rozprávko-
vý hrad s romantickými vežičkami, známy ako zámok 
Šípkovej Ruženky. Presun k zámku  Presun do blízke-
ho mestečka Azay le Rideau s miestnym kúzelným 

zámkom považovaným za najrozkošnejší a najženskej-
ší zo všetkých zámkov oblasti Loire. Na záver dňa náv-
števa zámku Villandry, ktorého najväčšou pýchou je 
okrasná záhrada v renesančnom štýle 16. st. s kvetina-
mi, bylinkami a zeleninou vysadenými do geometric-
kých útvarov.Večer ubytovanie v hoteli. 

4. deň – po raňajkách prehliadka mesta Blois s náv-
števou prekrásneho renesančného zámku, ktorý je 
významný aj po architektonickej stránke tým, že okolo 
nádvoria sú postavené štyri krídla v štyroch rôznych 
štýloch. Návšteva prekrásneho zámku Cheverny, 
jedného z najlepšie zachovalých zámkov na Loire. Je 
prepychovo zariadený, nachádza sa tu cenná zbier-
ka originálneho nábytku, zbraní, tapisérií, či malieb. 
Zámok sa tiež pýši svorkou loveckých psov a sálou 
s poľovníckymi trofejami.Transfer k najrozsiahlejšiemu 
renesančnému zámku v oblasti Loire - Chambord. 
Zámok si nechal postaviť francúzsky kráľ František I. 
a predpokladá sa, že na jeho záverečnom dizajne sa 
podieľal aj Leonardo da Vinci. Súčasťou zámku je 
aj rozsiahly park s lesmi, lúkami, jazerami a potokmi. 

Zámok má 440 komnát a 83 schodísk. Po prehliadke 
transfer do hotela na okraji Paríža, ubytovanie v hoteli 
v neskorších večerných hodinách. 

5. deň – raňajky, odchod autokarom na celodennú 
prehliadku kráľovského zámku vo Versailles s prepy-
chovou zrkadlovou sálou a kráľovskými komnatami, 
s prekrásnymi francúzskymi záhradami, ktoré vás 
oslovia dokonalou úpravou, množstvom sôch a fon-
tán, s romantickými stavbami Veľký Trianon a Malý 
Trianon s anglickým parkom a mini dedinou Márie 
Antoinette. Vo večerných hodinách transfer cez 
Nemecko a Rakúsko. 

6. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/najkrajsie-francuzske-zamky
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Normandia a Bretónsko 
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM
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Program:

1. deň – tranzit zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska. V nesko-
rých večerných hodinách ubytovanie.

2. deň – raňajky, transfer do mesta Rouen: katedrá-
la Notre Dame, kostol Saint Maclou, námestie Place 
du Vieux-Marché (miesto upálenia Johanky z  Arku), 
transfer do Hornej Normandie na Alabastrové pobre-
žie s  bielymi útesmi: prístavné mestečko Fécamp 
s  Benediktínskym palácom. Etretat – starobylé 
pobrežné mestečko, skalné útesy - kamenné steny. 
Prejazd autobusom cez  Pont de Normandie – ob-
rovský futuristický most zavesený na lanách. Malebné 
rybárske mestečko Honfleur s nádherným nábrežím 
sv. Kataríny. Vo večerných hodinách ubytovanie v ho-
teli v blízkosti Caen.

3. deň – raňajky, transfer do mesta Bayeux, návšteva 
Memoriálneho múzea bitky v Normandii. Návšteva 
mesta Arromanches, možnosť prehliadky vojno-
vého múzea zachytávajúceho podrobný prehľad 
jednotlivých operácií vylodenia. Presun na  pláž 
Omaha beach, kde sa v roku 1944 vylodili americké 

vojská, návšteva amerického vojnového cintorína. 
Opúšťame Normandiu a  prechádzame do  Bretónska. 
Transfer do mestečka Saint Malo – bretónske korzár-
ske opevnené mesto. Ubytovanie v  hoteli vo  večer-
ných hodinách.

4. deň – raňajky, transfer k  impozantnému kláštoru 
Le Mont St. Michel vypínajúcom sa na žulovom (pol)
ostrove pri pobreží Normandie. Toto magické miesto, 
zapísané na  zozname svetového dedičstva UNESCO, 
je po  Paríži druhým najnavštevovanejším miestom 
vo  Francúzsku, preto si ani my nenecháme ujsť pre-
chádzku uličkami stredovekého mesta a  návštevu 
benediktínskeho opátstva a kláštora z 8. st. Poobede 
presun do  historického bretónskeho mesta Dinan, 
obklopeného hradbami. Mesto je považované za jed-
no z najkrajších v Bretónsku. Prehliadka historického 
zachovalého starého mesta s typickými úzkymi ulička-
mi, zrubovými domami, zvonicou a krásnymi kostolmi 
zanechá dojem v  každom návštevníkovi. Vo  večer-
ných hodinách ubytovanie.

5. deň – raňajky, presun do  Paríža. Prehliadka 

najzaujímavejších pamätihodností mesta, vyhliad-
ková plavba loďou po Seine – nezabudnuteľný záži-
tok pre každého návštevníka. V neskorých večerných 
hodinách odchod z Paríža cez Nemecko a Rakúsko.

6. deň – príchod na  Slovensko v  popoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/normandia-a-bretonsko


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Čarovné Alsasko
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

Colmar
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StrasbourgParíž A l s a s k o

N e m e c k o

Š v a j č i a r s k o

L o t r i n s k o

B u r g u n d s k o







F r a n c ú z s k oF r a n c ú z s k o

Program:

1.deň – odchod zo SR v ranných hodinách, tranzit cez 
Rakúsko a Nemecko do Francúzska. Večer ubytovanie 
v oblasti Burgundska. 

2. deň – raňajky, prehliadka mestečka Beaune, ktoré 
je známe ako stredisko burgundského vína a beaun-
ským hospicom v súčasnosti slúžiacim ako múzeum 
lekárskej starostlivosti. Popoludní  návšteva stredo-
vekého mestečka Dijon, hlavného mesta historické-
ho Burgundska, známeho okrem iného aj chýrnou 
dijonskou horčicou a burgundským vínom. Neďaleko 
od mesta pramení rieka Seina. Prechádzka uličkami 
s dodnes obývanými pôvabnými starými hrázdený-
mi domami, návšteva gotickej katedrály sv. Benigna, 
patróna mesta. Atypickou architektúrou a pôsobivou 
umeleckou výzdobou zaujme aj kostol Notre-Dame, 
kde sa nachádza socha Panny Márie z 12. st. a ďalší 
symbol mesta - plastika sovičky, ktorej odtlačky sú aj 
na historickej dlažbe a ukazujú smer prehliadky pre 
turistov. V bývalom paláci burgundských vojvodov 

dnes sídli radnica a múzeum výtvarného umenia so 
skvostami moderného umenia. Večer ubytovanie v 
hoteli a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka mesta Colmar s poklad-
mi gotickej maľby - bývalý dominikánsky kláštor, 
dnes premenený na múzeum Unterlinden, ukrýva-
júci umelecké diela z okolitých cirkevných inštitúcií. 
Prehliadka stredovekej pevnosti Haut-Koenigsburg 
nachádzajúca sa vo výške 700 m a ponúka prekrásny 
výhľad na údolie Rýnu. Návšteva najlepšie zachovalé-
ho vinárskeho mestečka Alsaska - Riquewihr - pre-
hliadka renesančnej radnice s arkýrovými oknami a 
strážnou vežou. Fakultatívne ochutnávka vynikajúce-
ho francúzskeho vína u miestneho vinára. Večer uby-
tovanie v hoteli a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do mesta Strasbourg nazý-
vaného aj „križovatka Európy“ - oficiálneho sídla eu-
rópskeho parlamentu a iných dôležitých európskych 
inštitúcií. Prehliadka mesta s jednou z najstarších 

univerzít vo Francúzsku, katedrálou Notre-Dame, in-
špirovanou slávnou katedrálou v Paríži, stredovekými 
uličkami a starou časťou Petite France, postavenou 
pozdĺž kanála, zaradenou do dedičstva UNESCO. Vo 
večerných hodinách odchod na Slovensko. 

5. deň – príchod na Slovensko v ranných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/vinna-cesta-po-francuzsku


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Francúzska riviéra a kaňon Verdon
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Program: 

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, tranzit cez Rakúsko a Taliansko do Francúzska, 
večer ubytovanie v hoteli a nocľah.

2. deň – raňajky, presun do Saint Tropez, jedného 
z  najznámejších letovísk vo Francúzsku, často na-
vštevované aj svetoznámymi osobnosťami. Typická 
je línia luxusných jácht tiahnuca sa pozdĺž prísta-
viska, množstvo malých kaviarničiek a promenáda 
plná prechádzajúcich sa turistov. Prehliadneme si 
historické centrum, jachtársky prístav a navštívime 
múzeum - známu policajnú stanicu, ktorú preslávil 
legendárny Luis de Funes. Návšteva blízkeho mes-
tečka Port Grimaud, ktoré je nazývané francúzsky-
mi Benátkami, fakultatívne plavba loďou kanálmi. 
Popoludní návšteva Bormes les Mimosas, malebnej 
dedinky s pestrofarebnými záhradami. Návrat do ho-
tela a nocľah.

3. deň – raňajky, presun do provensálskych Álp 
k  Verdonskému kaňonu, k najhlbšiemu a  najšir-
šiemu v Európe a druhému najväčšiemu na svete. 

Vďaka jedinečnému prostrediu tohto prírodného par-
ku s neobvyklou faunou i flórou je tento kaňon často 
označovaný ako najkrajší na starom kontinente. Cesta 
vinúca sa ponad kaňon ponúka množstvo nádher-
ných pohľadov na vápencové útesy pretínajúce sma-
ragdovo zelenú vodu rieky Verdon. V prípade priazni-
vého počasia možnosť člnkovania a kúpania v jazere 
Lac de Sainte Croix. Presun do stredovekej dedinky 
Moustier Sainte Marie, ktorá je známa svojou ke-
ramickou tradíciou a dramatickým skalným pozadím. 
Turisti si môžu vychutnať výhľady na kaňon, lokálnu 
kuchyňu či nákup suvenírov formou miestnych pro-
duktov. Návrah do hotela a nocľah. 

4. deň – raňajky, transfer do Monaca, druhého 
najmenšieho štátu a najstaršieho kniežatstva na 
svete. Mesto je známe ako daňový raj, preslávené 
najmä vďaka časti Monte Carlo s množstvom kasín. 
V  Monacu si nenecháme ujsť prehliadku katedrá-
ly, kniežacieho paláca, Oceánografického múzea a 
tiež svetoznámeho kasína v Monte Carlo. Poobede 

možnosť individuálneho voľna. Vo večerných hodi-
nách transfer na Slovensko. 

5. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách. 

Kaňon Verdon

 Moustier Sainte Marie

Saint Tropez

Bormes les 
Mimosas

Port Grimmaud

MonacoP r o v e n s á l s k o

A z ú r o v é  p o b r e ž i e





F r a n c ú z s k oF r a n c ú z s k o

S t r e d o z e m n é  m o r e



https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/francuzska-rivera-a-kanon-verdon


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Provensálsko a francúzska riviéra 
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD S KÚPANÍM V MORI

Program: 

1. deň – odchod zo Slovenska v popoludňajších hodi-
nách, tranzit cez Rakúsko a Taliansko do Francúzska. 

2. deň – príchod do mestečka Menton, ktoré je 
ukryté priamo v horách a prezývané tiež Perlou 
Francúzska. Menton je preslávený pestovaním citró-
novníkov, záhradami a krásnymi plážami. Krátka pre-
chádzka malebnými úzkymi uličkami okolo barokovej 
baziliky sv. Michala, ktorá sa týči nad mestom. Presun 
do Nice, označovaného označovaného ako „kráľovná 
riviéry“. Prehliadka starého mesta s typickými úzkymi 
uličkami, ktoré sa od 18. storočia zmenilo len mini-
málne. Prechádzka po luxusnej palmovej Anglickej 
promenáde (Promenade des Anglais) so známym 
hotelom Negresco, okolo radnice, opery, starobylého 
trhu Cours Saleya. Vyhliadka na mesto zo zrúcanín 
hradu, katedrála St. Reparata, námestie Massena, in-
dividuálne voľno.  Vo večerných hodinách ubytovanie 
v hoteli.  

3. deň – raňajky, návšteva mesta Grasse, ktoré sa po-
važuje za hlavné mesto výroby parfumov. Krátka pre-
chádzka historickým centrom, návšteva svetoznámej 

parfumérie Fragonard. Presun do Mougins, pre-
chádzka po tejto umeleckej dedinke so stredovekou 
architektúrou. Presun do Cannes a prehliadka: uličky 
starého mesta, festivalový palác, individuálne voľno 
na kúpanie alebo fakultatívna plavba na Lerinské 
ostrovy. Možnosť navštíviť Ostrov sv. Margaréty 
s  pevnosťou, kde bol podľa histórie väznený muž so 
železnou maskou, alebo Ostrov sv. Honorata, tiché 
miesto s kláštorom cisterciánov z 5. storočia. Oba 
ostrovy sú ideálne na oddych v krásnej prírode pri 
mori. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli. 

4. deň – raňajky, presun do mesta Avignon - pre-
chádzka po slávnom polomoste, návšteva pápežské-
ho paláca, kostol Notre Dame des Doms. Návrat na 
hotel. Návšteva voňavých levanduľových polí obklo-
pujúcich cisterciánsky kláštor Abbey de Senanque 
(polia kvitnú v určitom období v letných mesiacoch). 
Pokračovanie do stredovekej dedinky Gordes, ktorá 
je považovaná za jednu z najmalebnejších v tejto ob-
lasti. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli. 

5. deň – raňajky, presun do Marseille, prechádzka 

starobylou štvrťou Le Panier s množstvom historic-
kých pamiatok a prístavom okolo stredovekej pev-
nosti St. Jean. Turistickým vláčikom sa vyvezieme cez 
malebné staré časti mesta k bazilike Notre Dame de la 
Garde - najvyššie položené miesto s najkrajším výhľa-
dom na celé mesto a Frioulské súostrovie. Popoludní 
fakultatívne plavba na ostrov If s pevnosťou, v ktorej 
bol väznený románový hrdina Gróf Monte Christo, in-
dividuálne voľno a večer odchod na Slovensko. 

6. deň – príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách. 

Menton
Grasse

Cannes
Nice

Abbey de Sénanque

Gordes

Avignon
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P r o v e n s á l s k o
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




https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/provensalsko-a-francuzska-riviera
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Pobrežie Atlantiku s Bordeaux
7 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

La Rochelle 
Rochefort 

Lyon
Talmont sur Gironde 

Blaye 

Arcachon 
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Saint Emilion 

F r a n c ú z s k oF r a n c ú z s k o





Program:

1.deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách, presun  cez Rakúsko a Nemecko do Francúzska. 
Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli v okolí 
Orleans.

2. deň – po raňajkách presun do oblasti Akvitánska. 
Návšteva kúzelného prímorského letoviska La 
Rochelle, známeho z románu Traja mušketieri. 
Dominantou starobylého prístavu sú dve veže, kto-
ré prežili aj dobytie mesta kardinálom Richelieu. 
Historické jadro so stredovekými domami, rene-
sančnými arkádami a dláždenými ulicami si vyslúžilo 
prezývku „múzeum pod šírym nebom“. Popoludní 
možnosť plavby na ostrov Aix so známou pevnosťou 
Boyard alebo kúpanie na mestskej pláži. Presun na 
ubytovanie a nocľah.

3.deň – po raňajkách presun do prístavu Rochefort, 
niekdajšieho kráľovského arzenálu - strategické cen-
trum francúzskeho námorníctva, ktoré zriadil kráľ 
Ľudovít XIV. na stavbu, opravy a zásobovanie vojen-
ských lodí. Návšteva Corderie Royale, monumentálnej 
374 metrov dlhej lanárne zo 17.storočia. Presun do 

rybárskej dedinky na skalnatom výbežku Talmont sur 
Gironde s výhľadom na ústie rieky Gironde. Mesto je 
prevoňané ťahavými ružami, malebnými domčekmi 
a romantickými výhľadmi na oceán. Cestou na juh 
zastávka v dedinke Blaye s rozsiahlou a monumen-
tálnou Vaubanovou pevnosťou, ktorá nechýba na 
Zozname UNESCO. Pevnosť tvorí s ďalšími dvoma pev-
nosťami tzv. Vaubanov triptych, ktorý je vo Francúzsku 
jedinečný.  Presun na ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky, presun do prímorského mestečka 
Arcachon s farebnými domčekmi. Výstup na najvyš-
šiu pieskovú dunu v Európe, ktorá má viac ako 100 
metrov a pozdĺž pobrežia sa tiahne niekoľko kilomet-
rov. Z vrcholu je nádherný výhľad na more a hustý 
borovicový les, na záliv Arcachon a pohorie Pyreneje. 
V čase individuálneho voľna možnosť okúpať sa vo 
vodách Atlantického oceánu. Presun na ubytovanie v 
oblasti Bordeaux a nocľah. 

5. deň – raňajky, prehliadka historického centra 
mesta Bordeaux (UNESCO) – Burgundská brána 
pripomínajúca rímsky oblúk, place de la Bourse, starý 

most sv. Petra, gotická katedrála Saint-André či Veľké 
divadlo, ktorého vstupné priečelie so stĺporadím pri-
pomína antický chrám. Najstaršou pamiatkou mesta 
je Palais Gallien, zrúcanina rímskeho amfiteátra. 
Popoludní presun do vinárskeho mestečka Saint 
Emilion. Prehliadka stredovekého centra zapísaného 
do UNESCO. Starobylé domy zo šedého kameňa sú 
zasadené v kopci obklopenom vinicami, na ktorých sa 
pestujú najlepšie francúzske vína. Presun na ubytova-
nie a nocľah. 

6. deň – po raňajkách transfer do hlavného mesta 
francúzskej gastronómie – Lyonu. Prehliadka najzná-
mejších pamätihodností mesta – Bazilika Notre Dame 
de Fourviere, rímsky amfiteáter, Lyonská katedrála, 
námestie Bellecour so sochou Ľudovíta XIV. či hod-
vábna štvrť. V podvečerných hodinách odchod na 
Slovensko. 

7. deň – príchod na Slovensko v dopoludňajších 
hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/francuzsko/akvitansko/pobrezie-atlantiku-s-bordeaux
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S e v e r n é  m o r e

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v popoludňajších hodi-
nách, tranzit do Belgicka. 

2. deň – príchod do metropoly Európskej únie – 
Bruselu - sídla medzinárodných a nadnárodných 
politických a  ekonomických organizácií. Krajina je 
známa vynikajúcou belgickou čokoládou a pra-
linkami, ale preslávená je tiež stovkami druhov bel-
gického piva. Prehliadka Bruselu zahŕňa historickú 
časť mesta a katedrálu Sv. Michala, Kráľovský palác, 
námestie Grand Place s cechovými domami, radni-
cu. Zaujímavosťou je tiež Atomium – známa stavba 
zväčšeniny molekuly kryštálu železa patrí k Bruselu od 
výstavy EXPO v roku 1958 a stala sa jednou z najpopu-
lárnejších bruselských atrakcií. Hneď vedľa sa nachá-
dza park Mini-Európa - približne 350 zmenšených 
modelov najznámejších monumentov z 80 rôznych 
miest Európy. Večer ubytovanie v hoteli.

3. deň – raňajky, transfer do Rotterdamu – mes-
ta, ktoré sa pýši najväčším prístavom v  Európe. 
Prehliadka vonkajšej expozície námorného múzea, 
typických žltých šikmých domčekov Kubushuizen, 

ktoré sú neobývané a  slúžia ako múzeum. Návšteva 
svetoznámeho parku Keukenhof, najväčšieho kve-
tinového parku v Holandsku a druhého najväčšieho 
na svete. Na 32 hektároch každoročne rozkvitne 6-7 
miliónov narcisov, tulipánov, hyacintov,  krokusov. 
Neopakovateľný zážitok vytvára jedinečné zoskupenie 
kvetín s rôznymi trvalkami v zeleni členitého parku s 
vodnými plochami, kríkmi a stromami. Ubytovanie 
v hoteli.  

4. deň – raňajky, presun do dedinky Zaanse Schans - 
prehliadka skanzenu s veternými mlynmi a typickými 
rybárskymi domčekmi, ktoré návštevníkovi ukazujú 
časť holandskej histórie. V dedinke sa taktiež nachá-
dzajú dielne, v ktorých prebiehajú ukážky výroby sy-
rov a  legendárnych holandských drevákov. Transfer 
do hlavného mesta Holandska, Amsterdamu. 
Prehliadka historického centra s námestím Dam, 
hlavná trieda Damrak, Mincové námestie, kvetinový 
trh, plavba loďou po grachtoch (kanáloch). Možnosť 
návštevy Rembrandtovho domu, ktorý návštevní-
kovi ponúka expozíciu dobového nábytku, kompletne 

vybaveného kabinetu a  maliarskeho ateliéru, tlačia-
renskej dielne a rovnako nechýbajú ani rôzne artefak-
ty, ktoré slúžili ako predlohy, od antických sôch po mi-
nerály. Odchod na Slovensko vo večerných hodinách. 

5. deň – návrat na Slovensko v popoludňajších 
hodinách. 

Kvetinové Holandsko a Belgicko 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/holandsko/kvetinove-holandsko-a-belgicko
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S e v e r n é  m o r e

Program:

1.deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách, ve-
čer ubytovanie v hoteli.

2. deň – príchod do metropoly Európskej únie – 
Bruselu - sídla medzinárodných a nadnárodných 
politických a ekonomických organizácií. Krajina je 
známa vynikajúcou belgickou čokoládou a pra-
linkami, ale preslávená je tiež stovkami druhov bel-
gického piva. Prehliadka Bruselu zahŕňa historickú 
časť mesta, katedrálu Sv. Michala, Kráľovský palác, 
námestie Grand Place s cechovými domami, radni-
cu. Popoludní transfer do mesta Bruggy (UNESCO), 
prezývaného aj „klenot Beneluxu“, presláveného 
paličkovou čipkou a zachovalým stredovekým cen-
trom - námestie De Markt s budovou provinčného 
súdu, radnica, množstvo gotických stavieb a krásna 
katedrála. Večer ubytovanie v hoteli.

3. deň – raňajky, presun do Antverp – Rubensovho 
mesta a najväčšieho mesta Belgicka. Mesto je vďa-
ka veľkej židovskej komunite známe aj pod menom 
„ Jeruzalem západu“ alebo ako „Diamantové mesto“, 
nakoľko obchod s týmto cenným nerastom tu prekvitá 

od 15. storočia. Prehliadka centra s nádhernou go-
tickou katedrálou Panny Márie, renesančná radnica, 
cechové domy. Transfer do Rotterdamu – mesta, kto-
ré sa pýši najväčším prístavom v Európe. Prehliadka 
centra mesta s unikátnou tržnicou a typickými žltými 
šikmými domčekmi Kubushuizen, ktoré sú neobý-
vané a slúžia ako múzeum. Presun do prímorského 
strediska Scheveningen. Prímorská časť mesta Den 
Haag leží na mieste bývalej rybárskej osady a dnes je 
moderným vyhľadávaným strediskom s piesočnatými 
plážami. Ubytovanie, nocľah.

4. deň – raňajky, presun do mestečka Giethoorn, 
prezývaného aj „holandské Benátky“. Stredom tejto 
malebnej dediny vedie hlavná komunikácia  - gracht, 
na ktorú sa napájajú mnohé bočné cesty. Meter hl-
boké kanály boli vyhĺbené miestnymi mníchmi kvôli 
ťažbe rašeliny. Popoludní presun po 38 km dlhej hrádzi 
Houtribdijk, ktorá spája mestá Lelystad a Enkhuizen. 
Zastávka v  meste Enkhuizen, v jednom z  najväčších 
prístavov Holandska, v ktorom akoby zastal čas. V his-
torickom centre mesta možno vidieť typickú holandskú 

architektúru, zachovalé monumentálne stavby a opev-
nenia. Večer odchod na ubytovanie.

5. deň – raňajky, presun do dedinky Zaanse Schans - 
prehliadka skanzenu s veternými mlynmi a typickými 
rybárskymi domčekmi, ktoré návštevníkovi ukazujú 
časť holandskej histórie. V dedinke sa taktiež nachá-
dzajú dielne, v ktorých prebiehajú ukážky výroby sy-
rov a legendárnych holandských drevákov. Transfer 
do hlavného mesta Holandska, Amsterdamu. 
Prehliadka historického centra s námestím Dam, hlav-
ná trieda Damrak, Mincové námestie, kvetinový trh, 
plavba loďou po grachtoch (kanáloch). Možnosť náv-
števy Rembrandtovho domu, ktorý návštevníkovi po-
núka expozíciu dobového nábytku, kompletne vyba-
veného kabinetu a maliarskeho ateliéru, tlačiarenskej 
dielne a rovnako nechýbajú ani rôzne artefakty, ktoré 
slúžili ako predlohy, od antických sôch po minerály. 
Odchod na Slovensko vo večerných hodinách.

6. deň – návrat na Slovensko v  popoludňajších 
hodinách.  

Belgicko a Holandsko 
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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Škandinávsky okruh 
8 DŇ0VÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD

Malmö

Helsingborg

Göteborg

Preikestolen

Kristiansand

Hirtshals

Kodaň

Štokholm

Oslo

D á n s k oD á n s k o

Š v é d s k oŠ v é d s k o

N ó r s k oN ó r s k o

N e m e c k o

P o ľ s k o

→

→
→

→

Program:

1. deň – tranzit zo Slovenska v popoludňajších hodi-
nách cez územie Českej republiky do Nemecka.

2. deň – v skorších ranných hodinách príchod do prí-
stavu v  Nemecku, trajekt do  Dánska (asi 2 hodiny), 
v dopoludňajších hodinách príchod do Kodane, celo-
denná prehliadka mesta: kráľovský palác Amalienborg 
– zámok a  zimné sídlo dánskej kráľovskej rodiny, ro-
kokový komplex skladajúci sa zo  štyroch identických 
zámkov, kostola a  centrálneho námestia (paláce 
majú mená ako Christian VII., Christian VIII., Frederik 
VIII. a Christian IX.), Mramorový kostol, prístav, Palác 
Christianborg, katedrála, radnica, fakultatívne návšte-
va Kruhovej veže s krásnym výhľadom na mesto, časť 
Nyhavn, symbol mesta Malá morská víla. Večer kratky 
tranzit do Švedska – presun cez most Oresundsbro 
a ubytovanie v hoteli na okraji mesta.

3. deň – raňajky, dopoludnia prehliadka tretieho naj-
väčšieho mesta Švédska Malmö – hrad, radnica, prí-
stav, námestie Gustav Adolfs torg, mrakodrap Turning 
Torso – najvyššia budova v  Škandinávii, najvyššia 
obytná budova v EÚ a druhá v Európe. Mrakodrap je 

vysoký 190  m a  má 54 nadzemných poschodí. Jeho 
tvar je inšpirovaný tvarom otočného ľudského tela 
(torza). Presun do  prístavného mesta Helsingborg 
a prehliadka: radnica, pevnosť, športoviská, ktoré pre-
slávili mesto. Po  prehliadke presun do  hotela v  blíz-
kosti Göteborgu.

4. deň – raňajky, dopoludnia prehliadka Göteborgu 
- radnica, fakultatívne plavba loďou po  okolí centra 
mesta. Transfer a podvečer príchod do Osla, prehliad-
ka mesta - historická časť mesta, parlament, kated-
rála, národné divadlo, kráľovský palác, prechádzka 
v Parku Vigeland s viac ako 200 sochami zo žuly, bron-
zu a železa. Ubytovanie v hoteli v blízkosti Osla.

5. deň – raňajky, pokračovanie prehliadky Osla: olym-
pijské múzeum Holmenkollen (lyžiarsky areál), múze-
um Kon-Tiki a múzeum námorníctva. Transfer a večer 
príchod do hotela v blízkosti Lysefjordu, nocľah.

6. deň – raňajky, krátky presun k Lysefjordu – fjord 
svetla. Turistická vychádzka na  Preikestolen 
(Kazateľnica), ktorá trvá asi 4 hodiny. Preikestolen 
pripomína kamenný stôl vystupujúci z  masívu a  týči 

sa 604 m priamo nad Lysefjordom – návštevníka očarí 
neopakovateľný výhľad. Ubytovanie vo večerných ho-
dinách v blízkosti nórskeho prístavu Kristiansand.

7. deň – raňajky, trajekt z  nórskeho prístavu 
Kristiansand do  dánskeho prístavu Hirtshals, ktorý 
trvá 2 hod. 30 min. Tranzit autokarom cez  Nemecko 
a ČR na Slovensko.

8. deň – príchod na Slovensko dopoludnia.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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→

→
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Helsinki

Talin

Riga

Vilnius

R u s k o

E s t ó n s k oE s t ó n s k o

F í n s k oF í n s k o

L o t y š s k oL o t y š s k o

L i t v aL i t v a

↔

Šiauliai

Program:

1. deň – odchod autobusom zo Slovenska v  skorých 
ranných hodinách, tranzit cez Poľsko a  večer ubyto-
vanie v hoteli.

2. deň – raňajky, presun do Litvy, prehliadka Vilniusu 
-  hlavného mesta Litvy, nazývaného tiež „mestom 
baroka“. Mesto je plné prepletených uličiek a 
centrum starého mesta je zapísané do zoznamu 
UNESCO, nachádza sa tu mnoho pamiatok ako napr. 
Gediminasova veža, ktorá sa spája s  legendou o že-
leznom vlkovi, Kostol sv. Anny a kláštor bernardínov, 
Katedrálne námestie s Katedrálou sv. Stanislava a zvo-
nicou z 13. storočia, ktorá prežila mnoho storočí a je 
tak nemým svedkom dejín mesta, Múzeum genocídy 
a ďalšie. Vo večerných hodinách ubytovanie a nocľah.

3. deň –  raňajky, odchod do Šiauliai – mesta pre-
sláveného neďalekou Horou krížov.  Prvé kríže na 
tomto pahorku vztýčili na pamiatku obetí poľského 

novembrového povstania z roku 1831, ktoré tam po-
chovali. V súčasnosti sa tam nachádzajú tisíce krížov, 
ktoré boli počas Sovietskeho zväzu niekoľkokrát zlik-
vidované, lebo ruskej vláde sa nepáčilo, že z  kopca 
sa stalo pútne miesto. Domáci obyvatelia však kríže 
vystavali opäť. Pokračovanie  do Estónska, návšte-
va hlavného mesta Estónska Tallinnu - stredoveké 
hradby a historické centrum je jednou z najzachova-
lejších stredovekých mestských štvrtí na svete, obľú-
bená Pasáž svätej Kataríny, Chrám svätého Alexandra 
Nevského, Kostol svätého Olafa, individuálne voľno, 
ubytovanie a nocľah.  

4. deň – raňajky, plavba z Tallinnu do Helsínk, maleb-
nej metropoly Fínska rozkladajúcej sa okrem pevniny 
aj na 315-tich ostrovoch. Prehliadka historického cen-
tra mesta: Helsinská katedrála žiariaca doďaleka svo-
jou bielou farbou, hala Finlandia, ktorá je majstrov-
ským dielom Alvara Alta, Uspenská katedrála – chrám 

ortodoxných Rusov žijúcich vo Fínsku, Old Market 
Hall - trhovisko a iné, individuálne voľno. V podvečer-
ných hodinách plavba z  Helsínk naspäť do Tallinnu, 
ubytovanie a nocľah.

5. deň – raňajky, odchod do Rigy, najväčšieho pobalt-
ského mesta a hlavného mesta Lotyšska, založeného 
už v 2. storočí, ktorého výhodnú polohu využívali už 
Vikingovia a postupne sa stal významným centrom 
obchodu. Prehliadka najznámejších pamiatok mesta 
- Kostol sv. Petra, mestská radnica, symbol Rigy - Dom 
čiernych hláv, ktorý nesie svoj názov podľa obchod-
níkov, ktorí boli známi nosením typických čiernych 
klobúkov, Dóm – najväčší kostol v Pobaltí s mohutným 
historickým organom, Katedrála sv. Jakuba. Neskoro 
večer odchod autobusom na Slovensko.

6.  deň –  príchod na Slovensko v popoludňajších 
hodinách.

Pobaltie a Helsinki
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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Ulm

Trevír
Bernkastel-Kues

Heidelberg

Eltz Lorelei

N e m e c k oN e m e c k o

F r a n c ú z s k o

í

í

í

Luxemburg

Program:

1. deň – odchod zo SR v skorých ranných hodinách, 
príchod do okolia nemeckého Heidelbergu, ubytova-
nie a nocľah.

2. deň – raňajky, prehliadka Heidelbergu – jedného 
z  najmalebnejších nemeckých miest s  mnohými his-
torickými pamiatkami, napr. hrad Heidelberg, Starý 
most, námestie Kornmarkt, historické centrum s 
meštianskymi domami, kaviarničkami a obchodíkmi. 
Presun do Treviru (UNESCO) – jedného z najstarších 
nemeckých miest a následná prehliadka centra – his-
torická mestská brána Porta Nigra, katedrála sv. Petra, 
námestie Hauptmarkt, barokový palác s priľahlým 
parkom a rímske kúpele. Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka majestátneho hradu 
Eltz, ktorý je jedným z najlepšie zachovaných stredo-
vekých hradov v  Európe a právom je považovaný za 
najkrajší hrad Nemecka. Romantická plavba po stred-
nom toku Rýna až k legendárnemu skalnému výbežku 
Lorelei, opradeného mnohými mýtmi, pri ktorom 
vďaka silným riečnym prúdom stroskotalo v  minu-
losti mnoho lodí. Cestou naspäť do hotela zastávka 

v  malebnom stredovekom mestečku Bernkastel-
Kues, ktoré je hlavným centrom celej moselskej vi-
nárskej a ochutnávka najlepších svetových rizlingov. 
Ubytovanie a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do hlavného mesta 
Luxemburského vojvodstva – do Luxemburgu. 
Luxemburg je sídlom mnohých inštitúcií Európskej 
únie. Prehliadka mesta zahŕňajúca chrám Notre 
Dame, palác Grand Ducal, nákupnú triedu Grande 
Rue, námestie Place d´Armes, uličku Le Chemin de 
la Corniche – „najkrajší balkón Európy“, most Pont 
Adolphe cez rieku Pétrusse, fakultatívne Casemates 
du Bock – podzemné jaskyne a chodby dlhé 23 km. 
Presun do hotela a nocľah.

5. deň – raňajky, transfer do mesta Ulm. Prehliadka 
historického mesta Ulm – rodiska Alberta Einsteina. 
Prehliadka kostola Ulmer Münster, zapísaného 
na Zozname kultúrneho a prírodného dedičstva 
UNESCO, s najvyššou kostolnou vežou na svete, mož-
nosť vyviezť sa na vyhliadkovú plošinu vo výške 141 
m. Prechádzka malebnou rybárskou štvrťou s úzkymi 

uličkami a zachovalými hrázdenými domami reme-
selníkov, stará radnica s orlojom, mestské hradby, 
budova zbrojnice a Einsteinova fontána. Odchod na 
Slovensko. Príchod v neskorých večerných hodinách.  

Malebné údolie Rýna a Mosely s návštevou Luxemburgu
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Nemecko – mestá hanzy, pobrežie Severného a Baltského mora
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Brémy

Wattenmeer Lübeck Rostock Rujana
BinzStralsund

N e m e c k oN e m e c k o

D á n s k o

Š v é d s k o

→

→

Hamburg

S e v e r n é  m o r e

Berlín

Program: 

1. deň – odchod zo  Slovenska v  ranných hodinách, 
tranzit cez Českú republiku do Nemecka, ubytovanie 
v hoteli. 

2. deň – raňajky, prehliadka prístavného mesta 
Brémy – jedného z  najkrajších hanzových miest 
Európy. Prechádzka historickým jadrom - námestie 
Markplatz so 600-ročnou radnicou a desať metrovou 
sochou rytiera Rolanda (UNESCO). Preslávený symbol 
mesta - socha Brémskych muzikantov, ktorá symboli-
zuje štyroch hrdinov z rozprávky bratov Grimmovcov 
– osla, psa, mačku a kohúta. V popoludňajších hodi-
nách presun k  pobrežiu Severného mora, k  prístav-
nému mestu Cuxhaven. Návšteva Národného parku 
Niedersachsisches Wattenmeer. Wattové more je 
jeden z najkrehkejších ekosystémov nášho kontinen-
tu. Ide o  časť mora pri  pobreží, ktoré je pod  silným 
vplyvom prílivu a  odlivu. Rozsiahle plochy mora sú 
počas odlivu bez vody, kedy sa nám naskytá jedinečná 
príležitosť poprechádzať sa po  dne Severného mora 
– nezabudnuteľný zážitok pre  každého. Jedinečnosť 
tohto miesta nám ozrejmí moderné infocentrum 

s  akváriom živočíchov žijúcich vo  Wattovom mori. 
Večer ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, presun do  hanzového mesta 
Hamburg. Druhé najväčšie mesto krajiny a  naj-
väčší nemecký prístav ležiaci pri  ústí rieky Labe 
do Severného mora. Pre množstvo kanálov a mostov 
často označovaný za  Benátky severu, vďaka veľké-
mu významu v  námornej doprave získal aj prezývku 
„Brána do  sveta“. Prehliadka štvrte starého mesta 
postavenej na  hrádzi – Deichstrasse, s  nádherne za-
chovanými meštianskymi domami. Presun do  mesta 
Lübeck (UNESCO) – hanzové mesto na severe kraji-
ny známe aj ako mesto marcipánu. Niekdajšie hlavné 
a  kráľovské mesto hanzového spolku založené v  12. 
st., dodnes významné centrum pre námorný obchod. 
Napriek škodám utrpeným počas 2. sv. vojny si mesto 
zachovalo štruktúru historického mesta s množstvom 
hodnotných pamiatok. Deň zakončíme návštevou 
hanzového prístavného mesta Rostock s  typickou 
severskou tehlovou architektúrou a  jednou z  naj-
starších univerzít Nemecka, v  ktorom málokto odolá 

pochúťkam priamo z Baltského mora. Večer ubytova-
nie v hoteli. 

4. deň – raňajky, presun na najväčší ostrov Nemecka 
– Rujana, ležiaci v  Baltskom mori iba niekoľko kilo-
metrov od pobrežia, s ktorým ho spája most. Návšteva 
národného parku Jasmund - cieľ mnohých turistov 
preslávený kriedovými útesmi a dlhými piesočnatými 
plážami. Zastávka v  mestečku Binz s  romantickou 
promenádou, kúpeľnými domami, luxusnými vilami 
a morským mostom. V prípade časovej rezervy a dob-
rého počasia možnosť kúpania v  Baltskom mori. 
Poobede presun späť na pevninu, zastávka v prekrás-
nom hanzovom mestečku Stralsund s  množstvom 
dochovaných gotických tehlových stavieb z  13. st. 
(UNESCO). Fakultatívne možnosť návštevy morského 
múzea patriaceho medzi najväčšie a  najnavštevova-
nejšie v Európe. Večer ubytovanie v hoteli.

5. deň – raňajky, návrat na Slovensko vo večerných 
hodinách

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
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Berlín a Drážďany - symboly nemeckej histórie
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Postupim
Berlín

P o ľ s k o

í

í

Č e s k á  r e p u b l i k a

N e m e c k oN e m e c k o

Drážďany

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách, v popoludňajších hodinách príchod do hlavné-
ho mesta Berlína, prehliadka: centrum „západného 
Berlína“ – pamätný kostol cisára Wilhelma II., bulvár 
Kurfürstendamm, jeden z najväčších obchodných do-
mov v Európe – KaDeWe, ktorý bol v minulosti najzná-
mejším „obchodným domom západu“, individuálne 
voľno. Večer ubytovanie v hoteli, nocľah. 

2. deň – raňajky, odchod do mesta Postupim 
(Potsdam). Hlavné mesto Brandenburska sa nachádza 
iba 25 km od Berlína a nazýva sa aj mestom zámkov 
a záhrad. Prehliadka mesta: malá Brandenburská 
brána, zámok a park Sanssouci, zámok Cecilienhof – 
miesto, kde sa konala významná Postupimská konfe-
rencia v roku 1945, Holandská štvrť. V podvečerných 
hodinách návrat do hotela a nocľah. 

3. deň – raňajky, pokračovanie v prehliadke najzaují-
mavejších pamätihodností Berlína: Brandenburská 
brána - symbol rozdelenia a zjednotenia Nemecka, 
Ríšsky snem - sídlo nemeckého parlamentu, 
Židovský pamätník, námestie Potsdamer Platz, 

Checkpoint Charlie – najznámejší prechod me-
dzi bývalou západnou a východnou časťou mesta, 
Gendarmenmarkt, reprezentačná trieda Pod 
Lipami (Unter den Linden). Fakultatívne návšte-
va Ostrova múzeí s piatimi významnými múzeami 
(UNESCO). Záver prehliadky na Alexanderplatz – v 
centre bývalého „východného Berlína“, v prípade 
záujmu možnosť navštíviť televíznu vežu, ktorá je 
najvyššou stavbou v Nemecku a  ponúka krásnu vy-
hliadku na okolie. Vo večerných hodinách odchod do 
Drážďan, ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky, prehliadka jedného z „najzelenších“ 
miest Európy – Drážďan, ležiacom na brehoch rieky 
Labe. Mesto bolo počas 2. svetovej vojny takmer kom-
pletne zničené bombardovaním. Prehliadka mesta – 
Rezidenčný palác s  klenotnicou saských kurfirstov 
a kráľov - Zelená klenba, zbrojnicou s bohatou zbier-
kou zbraní, brnení a historických textílií. Kulturpalast, 
Semperova opera, „nemecký Louvre“ - barokový palác 
Zwinger s krásnym nádvorím a galériou - popredná 
baroková pamiatka s najväčšou zbierkou porcelánu, 

katedrála Matky Božej. Promenáda nad riekou Labe - 
Brűhlova terasa – Goethe ju nazval balkónom Európy, 
s  nádhernou budovou Albertinum, kde sídli najdô-
ležitejšia nemecká galéria zameraná na modernu. 
Monumentálny kostol Panny Márie – Frauenkirche 
- je symbolom Drážďan a jednou z najvýznamnejšich 
barokových stavieb celého Nemecka, nachádza-
júcej sa na známom námestí Neumarkt. Katedrála 
Najsvätejšej Trojice Hofkirche je najväčšou chrámo-
vou stavbou Saska, fasádu tvorí 78 sôch, ktoré pred-
stavujú sväté a cirkevné osobnosti. V popoludňajších 
hodinách odchod z Drážďan, návrat do SR v nesko-
rých večerných hodinách. 

 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/nemecko/berlin/berlin-a-drazdany
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Stredoveké Nemecko a Čierny les
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD 

Donaueschingen

Triberg im Schwarzwald

Bamberg

Normiberg
Rothenburg 
ob der tauberBaden-Baden

N e m e c k oN e m e c k o

Š v a j č i a r s k o

R a k ú s k o

Berlín









Program:

1. deň – skoro ráno odchod zo Slovenska. Príchod do 
historického stredovekého mesta Bamberg, rozložené 
na siedmich pahorkoch a ktorého historické jadro je 
zapísané v UNESCO. Prehliadka starého mesta - rad-
nica postavená priamo uprostred rieky, Dóm sv. Petra 
a sv. Juraja, „Malé Benátky“ – rybárska štvrť s farebný-
mi domami pri vode. Milovníkov piva poteší možnosť 
ochutnať miestne údené pivo Rauchbier. Presun do 
hotela, ubytovanie.

2. deň – po raňajkách návšteva Norimbergu – druhé-
ho najväčšieho mesta Bavorska, známeho svojou 
bohatou históriou, cisárskym hradom a zachovaným 
stredovekým centrom obohnaným mestskými hradba-
mi. Mesto preslávené aj vianočnými trhmi, tradičnými 
norimberskými klobáskami a perníkom. Prehliadka 
centra mesta so sprievodcom -  historické jadro, cisár-
sky hrad Kaiserburg, námestie Hauptmarkt, Schöner 
Brunnen („Krásna fontána“) – bohatá gotická fontána. 
Popoludní presun do jedného z najmalebnejších miest 
Nemecka – Rothenburg ob der Tauber. Prehliadka 

centra mesta, akoby vystrihnutého z rozprávky bratov 
Grimmovcov so zachovalými hradbami, romantickými 
uličkami a jedinečnou stredovekou atmosférou. Večer 
presun do hotela, ubytovanie.

3. deň – po raňajkách presun do Schwarzwaldu 
- Čierneho lesa. Návšteva kúpeľného mesta Baden-
Baden, ktoré bolo kedysi centrom európskej smotánky. 
Uličky plné luxusných obchodíkov, krásne parky a ter-
málne pramene dotvárajú príjemnú kúpeľnú atmosfé-
ru. Prejazd centrom Čierneho lesa a krátka zastávka pri 
symbole celého Schwarzwaldu – najväčších funkčných 
kukučkových hodinách na svete. Presun do mestečka 
Triberg a prechádzka k najväčším nemeckým vodo-
pádom. Voda tu padá z výšky 163 metrov cez kaskády 
medzi hustými ihličnatými lesmi. Presun do hotela, 
ubytovanie.

4. deň – po raňajkách presun do mesta 
Donaueschingen so symbolickým prameňom rieky 
Dunaj – Donauquelle. Jazierko v zámockej záhrade 
je oficiálnym sútokom riek Brigach a Breg a miestom, 

kde sa podľa tradície rodí druhá najdlhšia rieka Európy 
– Dunaj. Popoludní odchod späť na Slovensko s prícho-
dom vo večerných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/nemecko/bavorsko/stredoveke-nemecko-a-tajomstva-cierneho-lesa
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Bavorsko - zámky a hory
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Berchtesgaden

Ettal

Linderhof

Garmish
Partenkirchen

Neuschwanstein

Hohenschwangau

Füssen

Herrenchiemsee

Königsee

N e m e c k oN e m e c k o

R a k ú s k o

→

→

Mníchov

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  skorých ranných 
hodinách, popoludní príchod do  Berchtesgadenu 
- Kehlsteinu, odkiaľ sa miestnym autobusom a  vý-
ťahom presunieme na  vrchol známeho Hitlerovho 
Orlieho hniezda - pevnosti Kehlsteinhaus, ktorá bola 
Hitlerovým letným sídlom a  vybudovaná je vo  výš-
ke 1800 m. Neslávne známy Adolf Hitler ho dostal 
do  daru k  jeho päťdesiatym narodeninám. Jeho vý-
stavbu zvládli architekti, odborníci a robotníci za neu-
veriteľných 13 mesiacov. Dnes ponúka návštevníkom 
nezabudnuteľný výhľad na  mohutné alpské štíty. 
Presun k  neďalekému jazeru Königssee, ktoré patrí 
medzi najčistejšie a najhlbšie v Európe. Jazero vytvo-
rené ľadovcom mnohí prirovnávajú jeho krásou k nór-
skym fjordom. Ak nebude možná návšteva Orlieho 
hniezda z  dôvodu nepriaznivých poveternostných 
podmienok (sneh), skupina absolvuje program v  ná-
rodnom parku Berchtesgaden (ľahšia túra, fakulta-
tívne plavba loďou po  jazere). Individuálne voľno. 
Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, transfer k  benediktínskemu 

kláštoru Ettal v  údolí rieky Ammer, známemu naj-
mä vďaka barokovému kostolu Nanebovzatia Panny 
Márie. Transfer a  návšteva romantického neoroko-
kového zámku Linderhof, obklopeného prekrás-
nou záhradou s  fontánami. Zámok bol postavený 
pod lipou, ktorá má dnes už vyše 300 rokov. Zo zám-
kov Ľudovíta II. je síce najmenší, ale najobľúbenejší 
spomedzi všetkých zámkov „Kráľa snov“. Zastávka 
v  Garmisch–Partenkirchene – známe alpské stre-
disko ležiace pod  najvyšším vrcholom Nemecka 
Zugspitze. Možnosť návštevy olympijského štadió-
na, skokanských mostíkov, prechádzka tiesňavou 
Partnachklamm. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, návšteva najkrajších a  najnavšte-
vovanejších zámkov Bavorska z  19. storočia - novo-
gotického zámku Hohenschwangau - pôvodne 
letné sídlo, neskôr lovecký zámok a  rozprávkového 
zámku Neuschwanstein, postaveného na  skalnom 
útese s  nádherným výhľadom na  úpätie Álp. Zámok 
Neuschwanstein predstavuje poctu germánskym ry-
tierom, ktorých príbehy kráľa Ľudovíta II. fascinovali 

počas celého života a  jeho výstavba „zhltla“ viac ako 
stodvadsať miliónov amerických dolárov. Sám kráľ sa 
dokončenia zámku nedožil. Pokračovanie ku  kostolu 
Wieskirche, ktorý je zaradený k  významným roko-
kovým stavbám (UNESCO). Zastávka v  kúpeľnom 
mestečku Füssen s  prehliadkou centra. Ubytovanie 
a nocľah. 

4. deň – raňajky, odchod k  tretiemu najväčšiemu ja-
zeru Nemecka - Chiemsee (Bavorské more), krátka 
plavba na ostrov Herreninsel, na ktorom je postave-
ný zámok Herrenchiemsee. Inšpiráciou pri  výstavbe 
zámku bolo francúzske Versailles. Prehliadka zámku, 
ktorý obklopujú krásne francúzske záhrady a  jeho 
komnaty sú plné prepychu. V  popoludňajších hodi-
nách odchod na  Slovensko, príchod v  neskorých ve-
černých hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/nemecko/bavorsko-zamky-a-hory
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Legoland a ZOO Hellabrunn
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

í

í

Hellbrunn

ZOO Hellabrunn

Legoland
Günzburg

N e m e c k oN e m e c k o

R a k ú s k oR a k ú s k o

Mníchov

Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách zo 
Slovenska, transfer do Rakúska. Prehliadka zámku 
Hellbrunn, neďaleko Salzburgu, ktorý je preslávený 
svojím rozľahlým parkom a tajomnými jaskyňami. 
Najväčšia z  nich, Neptúnova, má veľkolepú vstup-
nú bránu so strážcom v  podobe morského koníka, 
jazierkami s  dvesto figurínami, ktoré sú poháňané 
vodnými turbínami, čím vytvárajú špeciálne divadel-
né predstavenie a nekonečné množstvo fontán. Počas 
celej návštevy však musite byť v strehu, na zámku aj 
v záhradách prekvapí návštevníkov niekoľko vodných 
trikov, ktoré robia z  prehliadky jednu veľkú zábavu. 
Klenotom je aj Mesačný zámok postavený v roku 
1615. Pokračovanie v ceste do Nemecka. Vo večer-
ných hodinách ubytovanie a nocľah. 

2. deň – po raňajkách odchod do LEGOLANDU, kto-
rý bol otvorený v  roku 2002 v  nemeckom mestečku 
Günzburg, zaberá plochu 130  000 m2 na polceste 
medzi Mníchovom a Stuttgartom. Celý park je určený 
predovšetkým deťom a rodinám s  deťmi. Celodenná 
zábava vo forme viac ako 40 atrakcií. Farebný lego 

svet je postavený z viac ako 50 miliónov lego kociek. 
Deti budú mať možnosť zažiť pirátsku bitku s vodný-
mi delami (odporúčame vziať si so sebou pršiplášte), 
expedíciu pralesom na člne s pádom do vodopádu, 
preteky na monster trakoch, či na húsenkových drá-
hach, jazdu na umelom koníku na rytierskom tur-
naji či autom po safari parku, kolotoče, legovláčik, 
autoškolu na elektroautíčkách. Dominantou parku 
je miniatúrne lego mestečko Lego Miniland, kde sa 
nachádzajú miniatúry známych budov, či miest, napr. 
mníchovské letisko, berlínsky parlament, hamburgský 
prístav a najväčšia stavba z kociek Lega - Alianz Aréna 
pri Mníchove. Večer ubytovanie v hoteli a nocľah. 

3. deň – raňajky, odchod do Mníchova a prehliadka 
zoologickej záhrady Hellabrunn - prvej geo-zoo 
na svete. Leží na pravej strane rieky Isar na ploche 
36 hektárov, kde zvieratá žijú v prírodnej rezervácii. 
Vďaka rozsiahlemu množstvu priekop a prírodnej kra-
jinnej úprave si návštevník môže vychutnať nádherný 
a ničím nerušený pohľad na zvieratá, ktorý je možné 
zažiť len na safari. Pozriete si starý dom pre slonov z 

roku 1914, Draculovu vilu s netopiermi, akvárium pi-
raní, Polarium s ľadovými medveďmi, korytnačí dom, 
dom nosorožcov a mnohé ďalšie zvieratá a atrakcie 
pre deti i dospelých. V poobedňajších hodinách spia-
točný transfer na Slovensko, príchod vo večerných 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/nemecko/legoland-a-zoo-hellabrunn
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Alpský okruh a Bodamské jazero
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Cortina 
d‘Ampezzo

Bolzano 

Konstanz

Mainau Meersburg
Friedrichshafen

Scha�hausen

N e m e c k oN e m e c k o

T a l i a n s k oT a l i a n s k o

Š v a j č i a r s k oŠ v a j č i a r s k o 



Innsbruck
Bodamské
           jazero

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách. Popoludní krátka zastávka pri jazere Misurina, 
obklopeného vysokými horskými štítmi, ktoré sa 
zrkadlia na  jeho hladine. Krátky transfer do exkluzív-
neho strediska Cortina d´Ampezzo, prezývaného 
aj „kráľovná Dolomitov“. Prehliadka romantické-
ho centra mesta, ležiaceho medzi 3300 m vysokými 
končiarmi Dolomitov, kde sa v roku 1956 konali Zimné 
olympijské hry. Možnosť návštevy olympijského šta-
dióna. Presun do hotela, ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky, príchod do horského strediska Sasso 
Pordoi s možnosťou vyviezť sa lanovkou na vrch Sass 
Pordoi (2950 m). Z  vrcholu sa naskytá nádherný 
výhľad na  okolité viac ako 3000 m vysoké končia-
re, okrem iných na  najvyšší vrch Dolomitov, končiar 
Marmolada (3343 m). Pokračovanie Veľkou dolomit-
skou cestou, do  hlavného mesta južného Tirolska – 
Bolzana. Prehliadka historického centra, v ktorom sa 
stretáva nemecká kultúra a architektúra s  talianskou 
a vytvárajú tak zaujímavý kolorit na pozadí masívnych 
vrchov. Možnosť návštevy archeologického múzea, 

kde je vystavený slávny 5000 rokov starý ľadový muž 
Őtzi, ktorý bol objavený na rakúsko-talianskych hra-
niciach. Transfer do hotela, ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, transferdo nemeckého mesta 
Konstanz (Kostnica) - ideálne výletné miesto vďaka 
jedinečnej polohe pri Bodamskom jazere v blízkosti 
Švajčiarska a Lichtenštajnska. Mesto bolo dejiskom 
Kostnického koncilu, ktorý riešil otázku trojpápež-
stva a reformy cirkvi, počas ktorého bol odsúdený a 
následne upálený český kňaz a reformátor Majster 
Ján Hus. Prechádzka po zachovalom stredovekom 
centre mesta, kde sa nachádza aj Husov dom. Presun 
k Rýnskym vodopádom v meste Schaffhausen, ktoré 
sú najväčším vodopádom v Európe vzhľadom na prie-
tok vody, vyhliadka, fakultatívne plavba loďou do tes-
nej blízkosti vodopádu. Transfer do hotela, ubytovanie 
a nocľah.

4. deň – raňajky, presun na kvetinový ostrov Mainau 
na  Bodamskom jazere s  impozantným arboré-
tom. Plavba loďou k  hradu Meersburg zo  7. storo-
čia – najstarší hrad na  území Nemecka, prechádzka 

historickým centrom. Odchod do  neďalekého mesta 
Friedrichshafen, prehliadka centra a  prístavu uni-
verzitného mesta, ktoré je preslávené najmä vďaka 
Ferdinandovi von Zeppelinovi. Ten v  meste založil 
továreň na vzducholode, návšteva Múzea vzducholo-
dí so  zaujímavými technickými expozíciami. Transfer 
do hotela v blízkosti Innsbrucku, ubytovanie a nocľah. 

5. deň – raňajky, presun do hlavného mesta Tirolska 
– Innsbrucku. Prehliadka námestia, katedrály, gotic-
kej štvrte, ktorej symbolom je Zlatá strieška, cisársky 
palác, renesančný zámok Ambras. V poludňajších ho-
dinách transfer, príchod na Slovensko vo večerných 
hodinách.  

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/svajciarsko/alpsky-okruh-a-bodamske-jazero
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Srdcom Švajčiarska 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  ranných hodinách. 
Zastávka v  meste Vaduz, v  hlavnom meste jedného 
z najmenších Európskych štátov – Lichtenštajnska. 
Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, prehliadka mesta Luzern, v ktorom 
sa nachádza najstarší drevený krytý most – Kaplnkový 
most s  Vodnou vežou, centrum mesta s  mestskými 
hradbami a historickými domami, návšteva katedrály 
sv. Leodegarda, Jezuitský kostol, Plevový most, v kto-
rého blízkosti sa v minulosti nachádzali vodné mlyny, 
Leví pamätník – symbol mesta. Lev bol vyrezaný 
z prírodnej skaly na pamiatku hrdinskej smrti švajčiar-
skej gardy. Popoludní jazda najstrmšou zubačkou 
na  svete na  horu Pilatus (2128 m n. m.) opradenú 
mnohými legendami. Naskytne sa neopakovateľ-
ný výhľad na  známe hory Rigi, Säntis, Titlis a  jazero 
Vierwaldstattersee. Ubytovanie, nocľah. 

3. deň – raňajky, presun do  hlavného mesta 
Švajčiarska - Bernu. Prehliadka centra mesta zapísa-
ného na zoznam UNESCO. Vďaka šiestim kilometrom 
arkád sa staré mesto môže pýšiť jednou z najdlhších 

krytých obchodných promenád v Európe. Prehliadka 
hodinovej veže Zytglogee, najvyššia katedrála 
Švajčiarska Münster, federálny palác, medvedí výbeh 
na brehu rieky, ružová záhrada - poskytuje pekný pa-
noramatický výhľad na staré centrum mesta.  Presun 
do  mestečka Broc, návšteva čokoládovne Cailler. 
Po  prehliadke a  nákupoch čokolády a  čokoládo-
vých dobrôt transfer do  mestečka Vevey, ležiaceho 
pri  Ženevskom jazere. Návšteva múzea venovaného 
práci a životu slávneho komika, režiséra, producenta 
a  hudobného skladateľa Charlieho Chaplina, na-
chádzajúceho sa vo  vile Manoir de Ban s  výhľadom 
na  Ženevské jazero. Tu umelec žil posledných 25 ro-
kov svojho života. Vo vile sa zachovalo veľa vecí z jeho 
života - kreslo, v  ktorom sedával, klavír na  ktorom 
hrával, kuchyňa, rodinné fotografie a pod. Vila prešla 
rozsiahlou rekonštrukciou a premenila sa tým na mul-
tifunkčné výstavné priestory s najmodernejšou tech-
nikou. V  areáli sa tiež nachádza javisko pod  holým 
nebom, či priestory na  skúšanie budúcich umelcov. 
Transfer do hotela, ubytovanie a nocľah.

4. deň – raňajky, prehliadka Ženevy, mesta ležiace-
ho pri Ženevskom jazere obklopeného pohoriami Álp 
a  Švajčiarskou Jurou. Je sídlom mnohých medziná-
rodných organizácií, centrom bankovníctva a  známe 
výrobou hodiniek a klenotníctvom. Prehliadka centra 
mesta - návšteva katedrály sv. Petra, z  ktorej veže je 
jedinečná vyhliadka na  Ženevské jazero s  fontánou 
Jet d’eau. Voda z fontány strieka do výšky 140 metrov 
rýchlosťou 200 km/h a  pôvodne slúžila ako poistná 
záklopka pre  vodné zdroje pre  mesto. Vo  večerných 
hodinách odchod na Slovensko. 

5. deň – príchod na  Slovensko v  dopoludňajších 
hodinách. 

→

→

→

Vaduz
Luzern

Pilatus

Broc
Vevey

Ženeva

N e m e c k o

F r a n c ú z s k o

T a l i a n s k o

Š v a j č i a r s k oŠ v a j č i a r s k o

Bern LichtenštajnskoLichtenštajnsko

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/svajciarsko/svajciarsko-a-lichtenstajnsko
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Švajčiarsky okruh  
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM





St. Gallen

Lausanne

Montreux

Täsch
Locarno

N e m e c k o

F r a n c ú z s k o

T a l i a n s k o

Š v a j č i a r s k oŠ v a j č i a r s k o

Bern

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  skorých ranných 
hodinách. Podvečer príchod do švajčiarskeho St. 
Gallenu, prehliadka historického centra so sláv-
nou barokovou katedrálou, ktorá patrí do zoznamu 
UNESCO. Večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – raňajky, dopoludnia príchod do  Lausanne. 
Mesto s bohatou históriou a bohatým kultúrnym živo-
tom, taktiež nazývané ako mesto troch nadmorských 
výšok. Prehliadka centra mesta, ktorého najväčším 
klenotom je gotická katedrála Notre-Dame, hradu 
Château St. Maire, kde dnes sídli parlament kantó-
nu Vaud a  návšteva známeho Olympijského múzea. 
Po  krátkom presune prehliadka stredovekého hradu 
Chillon, pochádzajúceho z  12. storočia, ktorý sa 
týči nad  Ženevským jazerom. Hrad mal v  minulosti 
predovšetkým strategický význam, pretože ten, kto 
ho ovládal, kontroloval cestu okolo Ženevského 
jazera a  mohol tak vyberať mýtne. Prechádzka po-
pri Ženevskom jazere do  mesta Montreux, dejiska 
medzinárodných hudobných a  jazzových festivalov. 
Ubytovanie v hoteli vo večerných hodinách.

3. deň – raňajky, presun autobusom do  Täschu, 
potom krátky presun železnicou do  Zermattu. 
Prehliadka známeho mondénneho strediska, nad kto-
rým sa majestátne týči jeden z  najkrajších vrcholov 
Álp – hora Matterhorn. Podľa záujmu možnosť jed-
ného z výletov:

a) výlet zubačkou na Gornergrat – fantastická vy-
hliadka na viac ako 20 štvortisícových končiarov, ako 
napr. Monte Rosa, Lyskamm, Matterhorn.

b) výlet lanovkou na  malý Matterhorn – vý-
stup s  výhľadom na  mohutný ľadovec a  zastávkou 
pri Schwarzsee.

Vo večerných hodinách návrat do  Täschu a  odchod 
autobusom do hotela.

4. deň – raňajky, presun autokarom do  Locarna, 
celodenný program: prechádzka po  promenáde po-
pri brehoch jazera Lago Maggiore, hrad Castello 
Visconteo, hlavné námestie Piazza Grande s  množ-
stvom obchodov, kaviarničiek a  reštaurácií. Výjazd 
lanovkou k  známemu pútnickému kostolu Madonna 
del Sasso, odkiaľ návštevníka očarí výhľad na  jazero 

a okolie. Fakultatívne plavba loďou na ostrov Brissago. 
Popoludní voľný program. V prípade priaznivého po-
časia možnosť kúpania. Vo  večerných hodinách od-
chod späť do SR. 

5. deň – príchod na  Slovensko v  dopoludňajších 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/svajciarsko/svajciarsky-okruh


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Mníchov a Salzburg
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

→
→

→

N e m e c k oN e m e c k o

R a k ú s k oR a k ú s k o

Mníchov

Salzburg

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných 
hodinách do Mníchova, najľudnatejšieho a hlavné-
ho mesta Bavorska, mesta tradičných Biergartens s 
najväčším pivným festivalom na svete. Prehliadka so 
sprievodcom: centrum mesta s historickými kosto-
líkmi, námestie Marienplatz so zvonkohrou, kde 32 
postáv priblíži celú bavorskú históriu. Stará radni-
ca, nádherná ukážka gotickej architektúry s  veľkou 
gotickou sálou, kde sa konajú najväčšie a najrepre-
zentatívnejšie akcie celého Bavorska, Nová radnica. 
Frauenkirche - významná gotická stavba z 15. storo-
čia, najznámejšia stavba Mníchova s najvyšším kosto-
lom siahajúcim do výšky 99 metrov. Nádherná gotická 
stavba v  sebe ukrýva aj hrobky významných panov-
níkov, rímskych kráľov, členov panovníckych rodín a 
arcibiskupov. Historický trh Viktualienmarkt - najo-
bľúbenejšie nekryté trhovisko z roku 1807, obchodná 
štvrť Kaufingerstrasse.  Socha Bavarie -18 m vysoká 
socha Amazonky v  štýle sochy Slobody s  vyhliadkou 
na mesto v jej hlave. Podľa časových možností návšte-
va zámku Residenz, bývalého sídla bavorských kráľov. 
Ubytovanie v hoteli a nocľah. 

2. deň – raňajky, návšteva  nemeckého barokového 
zámku, perly západnej Európy – Nymphenburg, 
ktorý patrí k najväčším bývalým kráľovským palácom, 
letné sídlo rodu Wittelsbachov, s rozsiahlym parkom, 
patriacim k  najväčším záhradným dielam Nemecka. 
Autokarová prehliadka: Allianz Aréna – druhý najväč-
ší futbalový štadión v Nemecku, BMW továreň a iné. 
Pokračovanie do mestečka Burghausen, kde sa na-
chádza najdlhší hrad (1043 m) so stredovekou atmo-
sférou a krásnou vyhliadkou na okolie. Prechádzka po 
moste, pod ktorým preteká rieka Salzach a  oddeľuje 
tak Nemecko od Rakúska. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, presun do Salzburgu, rodiska W. 
A. Mozarta. Nádherný palác Mirabell so záhradami, 
schodiskom z 18. storočia a mramorovou sieňou, 
ktorá patrí medzi najkrajšie svadobné sály sveta, 
zároveň sídlo starostu mesta Salzburg. Prehliadka 
mesta - pamiatky starého (UNESCO) a  nového mes-
ta: Arcibiskupská rezidencia, Salzburský dóm- kated-
rála sv. Rupperta a Virgilia, Mozartov rodný žltý dom 
a iné. Nákupy na Getreidegasse, hlavnej turistickej 

ulici, ktorá je posiata obchodíkmi a kaviarňami, 
vhodné miesto na nákupy tradičného salzburgské-
ho piva, či sladkých mozartových praliniek. Pevnosť 
Hohensalzburg, ktorá sa nachádza na hore 
Mönchsberg a bola postavená v r.1077 - dostupná po-
zemnou lanovou dráhou tzv. zubačkou za pár minút, s 
nezabudnuteľným výhľadom na mesto, patrí k najroz-
ľahlejším stredovekým hradom v Európe. Návrat na 
Slovensko, príchod vo večerných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/nemecko/salzburg-a-mnichov


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Rakúske jazerá a Hallstatt
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD







Hallstatt

Bad Ischl

Gmunden

Obertraun

R a k ú s k oR a k ú s k o

N e m e c k o

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách. 
Okolo poludnia príchod do Hallstattu, prehliadka 
mestečka typického jedinečnou alpskou architektú-
rou – katolícky gotický kostol Nanebovzatia Panny 
Márie, evanjelický kostol, kaplnka sv. Michala s kostni-
cou, Múzeum svetového dedičstva s prehistorickými 
artefaktami, vodopád v strede mesta atď. Návšteva 
najstaršej soľnej bane na svete - Salzwelten, ku kto-
rej sa dá vyviezť lanovou Salzbergbahn. Na vrchole sa 
nachádza vyhliadka Skywalk, ktorá z výšky 360 met-
rov poskytuje úchvatné vyhliadky na mestečko a celé 
Halštattské jazero. Fakultatívne možnosť okružnej 
plaby po jazere, z ktorého sa mestečko Hallstatt ukáže 
v úplne novej scenérii. Večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách odchod do Obertaunu a mož-
nosť vyviezť sa lanovkou na vyhliadku Dachstein 
Krippenstein. V prvej polovici cesty lanovkou pri 
stanici Schonbergalm sa nachádza monumentálna 
Obrovská ľadová jaskyňa, v ktorej sieňach sa celo-
ročne nachádzajú obrovské prírodné ľadové výtvory. 

Približne hodinová prechádzka prevedie návštevníkov 
celým „Ľadovým palácom“, treba sa však poriadne 
obliecť, keďže priemerná teplota v jaskyni je mínus 
2 stupne Celzia. Druhá časť lanovky pokračuje až na 
vrchol Krippenstein, odkiaľ sa z adrenalínovej vyhliad-
ky „5 prstov“ naskytá nový fascinujúci výhľad na celé 
Dachsteinské pohorie a Halsttatské jazero pod ním. 
Popoludní presun do mestečka Bad Ischl, ktoré je 
úzko späté s dynastiou Habsburgovcov, ktorí tu mali 
svoje letné sídlo. Prehliadka najstarších soľných kúpe-
ľov v Rakúsku a návšteva cisárskej Kaiservilly, v ktorej 
sa zasnúbila Alžbeta Bavorská „Sissi“ s mladým ci-
sárom Františkom Jozefom. Vo vychýrenej cukrárni 
Zauner, ktorá kedysi zásobovala sladkosťami aj samot-
ného cisára, je možnosť ochutnať originálnu a slávnu 
„Zaunerstolen“ – čokoládou obalenú štólu plnenú 
nugátom. Večer ubytovanie v hoteli.

3. deň – po raňajkách malebná cesta popri jaze-
re Traunsee do mestečka Gmunden, v ktorom sa 
nachádza rozprávkový vodný zámok Ort. Zámok je 

najstaršou budovou soľnej komory a s mestečkom 
ho spája iba 130 m dlhý drevený most. Prechádzka 
historickým centrom, individuálne voľno. Popoludní 
odchod a večer návrat na Slovensko.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/rakusko/horne-rakusko/rakuske-jazera-a-hallstatt


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách. Prvá zastávka v meste Graz, hlavnom meste 
Štajerska: historické centrum zapísané do  zoznamu 
svetového dedičstva UNESCO, zámocký vrch s  ho-
dinovou vežou a  pevnosťou. Pokračovanie k  jazeru 
Wörthersee, prehliadka Minimundusu, minia-
túrneho sveta výnimočného tým, že sa tu nachádza 
približne 150 zmenšených modelov najznámej-
ších pamiatok sveta v  pomere 1:25, krásny zážitok 
pre všetkých návštevníkov. Presun k najvyššej dreve-
nej vyhliadkovej veži sveta Pyramidenkogel, odkiaľ 
sa ponúkajú nezameniteľné výhľady na jazero a okoli-
té Korutánske Alpy. Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, presun do  slovinského mesta 
Lipica. Mesto je známe žrebčínom a chovnou stani-
cou ušľachtilého lipicanského plemena, prehliadka 
žrebčína s  bohatou tradíciou. Po  prehliadke krátky 
transfer k  romantickému zámku Miramare, ktorý sa 
nachádza na  skalnom útese na  pobreží, prehliadka 
krásneho priľahlého parku s  exotickými drevinami, 
ktorý je vyhlásený za  prírodnú rezerváciu. Zámok 

dal postaviť rakúsky arcivojvoda Maximilián z  rodu 
Habsburgovcov. Transfer k  jednému z najväčších prí-
stavov na  pobreží Jadranského mora, mestu Terst. 
Za  Rakúsko-Uhorska bol hlavným prístavom habs-
burskej monarchie, čo napomohlo jeho dnešnej po-
dobe. Námestie Piazza Unita d´Italia s  majestátnou 
radnicou, starý prístav Porto Vecchio, Canal Grande, 
vybudovaný podľa vzoru Benátok, torzo antického 
amfiteátra, zvyšky starého hradu San Giusto s pekným 
výhľadom na  mesto, katedrála, park Rimembranza. 
Pokračovanie k  moru, návšteva a  krátka prehliadka 
historického mestečka Piran. Podľa časových mož-
ností a počasia možnosť kúpania v mori. Ubytovanie 
a nocľah. 

3. deň – raňajky, transfer k Škocjanským jaskyniam 
zaradeným na  zoznam UNESCO. Jedinečný systém 
vápencových jaskýň v  oblasti Kras na  juhovýcho-
de Slovinska s  viac ako 5 kilometrami podzemných 
priestorov, z  nich najväčším podzemným priestorom 
je Martelova dvorana – najväčší podzemný priestor 
v  Európe. Po  prehliadke transfer do  hlavného mesta 

Slovinska – Ljubljany, ktoré patrí medzi najmenšie 
hlavné mestá a dnes je hlavne univerzitným mestom. 
Prechádzka krásnym historickým centrom s  množ-
stvom barokových, renesančných a secesných budov, 
Ljubljanský hrad, Prešernovo námestie s  františkán-
skym kostolom, Zmajski most s unikátnou výzdobou. 
Individuálne voľno. Ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky, presun do  historického mestečka 
Škofja Loka, krátka prehliadka historického centra, 
individuálne voľno na  krátke občerstvenie. Transfer 
do mesta Ptuj, najstaršieho mesta Slovinska známe-
ho už z  rímskych čias pod  názvom Poetovio. Okrem 
termálnych kúpeľov je mestečko preslávené svojou 
historickou atmosférou a  je považované za  najkraj-
šie v  Slovinsku. Prehliadka mesta – hrad, týčiaci sa 
nad  mestom, mestská radnica, mestská veža, socha 
Orfea. Odchod na  Slovensko, príchod vo  večerných 
hodinách. 

Rakúsko, Taliansko a Slovinsko
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Graz

Wörthersee

Lipica

Ptuj

Terst

Piran

Škof ja
Loka

Škocjanské
jaskyne

R a k ú s k oR a k ú s k o

S l o v i n s k oS l o v i n s k o
Ta l i a n s k oTa l i a n s k o

C h o r v á t s k o

→

→
→

Ljubljana

Jadranské more

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/slovinsko/rakusko-taliansko-slovinsko
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Slovinsko a Plitvické jazerá 
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

→
 →

 

Bled
Bohinjské

jazero

Postojnska
Jama

Národný park
Plitvické jazerá

Predjamský
hrad

Triglavský
národný park

Ljubljana

Zagreb

C h o r v á t s k oC h o r v á t s k o

S l o v i n s k oS l o v i n s k o

R a k ú s k o

Program:

1. deň – odchod zo  SR v  ranných hodinách, tranzit 
cez  Rakúsko do  Slovinska. V  popoludňajších hodi-
nách príchod do mestečka Bled, návšteva Bledského 
hradu, z  ktorého sa návštevníkom naskytne krásny 
pohľad na  mestečko a  fascinujúce Bledské ja-
zero s  priezračnou tyrkysovou vodou a  ostrovom 
uprostred. Plavba loďkou na ostrovček a návšteva ba-
rokového kostola. Večer ubytovanie v hoteli.

2. deň – raňajky, transfer k  Bohinjskému jazeru, 
ktoré leží v Triglavskom národnom parku a je jed-
ným z  najkrajších jazier Julských Álp. Program v  ná-
rodnom parku s bohatou faunou a flórou, prechádzka 
popri brehoch jazera a  k vodopádom rieky Savica. 
V prípade priaznivého počasia výlet lanovkou na horu 
Vogel (1540 m n. m.), odkiaľ je za  pekného počasia 
krásny výhľad na najvyšší vrch Slovinska Triglav (2864 
m n. m.). Popoludní prehliadka Ljubljany, ktorá patrí 
k najmenším hlavným mestám Európy, ale má úžasnú 
atmosféru vďaka zachovaným secesným budovám, 
galériám, múzeám a  kultúrnym podujatiam. Jej ar-
chitektúru ovplyvnil aj svetoznámy slovinský architekt 

Jože Plečnik, ktorý tu má aj svoje múzeum. Plečnik sa 
významnou mierou podieľal na  rekonštrukcii a  pre-
stavbe Pražského hradu v  prvej tretine 20. storočia. 
Ljubljanský hrad poskytuje pekný výhľad na  celé 
mesto, prehliadka ďalej pokračuje prechádzkou krás-
nym historickým centrom mesta ku známym mostom 
cez  rieku Ljubljanicu - Tromostovje od  Jože Plečnika 
a  Zmajski most s  unikátnou výzdobou. Večer ubyto-
vanie v hoteli.

3. deň – raňajky, návšteva unikátnej jaskyne 
Postojnska Jama, ktorá je jednou z  hlavných turis-
tických atrakcií krajiny - pre návštevníkov je sprístup-
nených viac ako 5 km podzemných chodieb – časť 
prehliadky vláčikom. Návšteva Predjamskeho hra-
du, ktorý je doslova  prilepený k skale. Keďže je hrad 
postavený pod  previsom skaly, z  diaľky nie je veľmi 
viditeľný. Skladá sa z  dvoch častí – vonkajšej a  vnú-
tornej, ktorú vlastne tvorí jaskyňa vyhĺbená riekou 
Lokva (preskúmaných bolo cca 13 km jaskyne). Hrad 
je opradený legendou o slovinskom Jánošíkovi, ktoré-
ho dolapili v tomto hrade len za pomoci zrady. Večer 

ubytovanie v hoteli v Chorvátsku.

4. deň – raňajky, krátky transfer k národnému parku 
Plitvické jazerá, prehliadka unikátnych Plitvických 
jazier známych z kníh Karla Maya - Winnetou. Sústava 
16 jazier sa rozprestiera na  ploche asi 2 km štvor-
cové a  jazerá sú prepojené mnohými kaskádami 
a  vodopádmi. Prehliadkové  trasy sú vybudované 
chodníčkami a  mostíkmi, časť prehliadky je možné 
absolvovať vláčikom alebo loďkou. Popoludní trans-
fer cez  Rakúsko, príchod na  Slovensko vo  večerných 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/slovinsko/slovinsko-a-plitvicke-jazera
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Národné parky a poklady Jadranu 
6 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

B o s n a  a  H e r c e g o v i n a  

S l o v i n s k o

M a ď a r s k o

C h o r v á t s k oC h o r v á t s k o

Karlovac
NP Una

Trogir
Šibenik

NP Krka

Jajce

Zadar

Plitvice

NP Paklenica

Záhreb

J a d r a n s k é  m o r e






Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách zo 
Slovenska smerom na juh. Po niekoľkých hodinách 
príchod do hlavného mesta Chorvátska, do Záhrebu. 
Prehliadka centra -  impozantná Katedrála sv. Štefana, 
prechádzka Dolac trhom s orginálnou atmosférou 
Gornji Gradu -  historického centra mesta. Večer od-
chod do hotela a ubytovanie.

2. deň – po raňajkách krátka prehliadka Karlovacu 
- mesta na štyroch riekach. Mesto bolo na ochranu 
pred Turkami podobne ako Nové Zámky na Slovensku 
vybudované do tvaru šesťcípej hviezdy a  v  ce-
lej Európe je len zopár takýchto miest. Presun do 
Národného parku Una na chorvátsko-bosnianskych 
hraniciach, kde je možné z turistických chodníkov ob-
divovať magické vodopády, kaskády a scenérie, ktoré 
ponúka táto prírodná oáza. Najimpozantnejším vod-
pádom je Štrbački Buk, v ktorom voda padá z výšky 
viac ako 20 m do modrej rieky Una. Večer ubytovanie 
v okolí mesta Jajce.

3. deň – po raňajkách prehliadka mesta Jajce s his-
torickým hradom a slávnym vodopádom v centre 

mesta, ktorý vytvára orginálny kontrast medzi prí-
rodou a mestským prostredím. V meste sa stretávajú 
kresťanská, moslimská a židovská kultúra, čo sa odrá-
ža na architektúre mesta, ale aj vynikajúcej gastronó-
mii. Presun do malebného Trogiru, ktorý je zapísaný 
na zozname svetového dedičstva UNESCO. Možnosť 
vychutnať si atmosféru kamenných úzkych uličiek, 
stredovekých kostolov a palácov. Po prehliadke indivi-
duálne voľno pri mori a v prípade priaznivého počasia 
aj s možnosťou kúpania. Vo večerných hodinách pre-
sun do hotela a ubytovanie.

4. deň – po raňajkách sa vydáme na cestu do 
Šibeniku, kde sa nachádza majestátna Katedrála 
sv. Jakuba, ďalší záznam UNESCO. Presun ďalej do 
Národného parku Krka, kde rieka Krka vytvorila ča-
rovné kráľovstvo kaňonov, perejí, travertinových ba-
riér, jazier a veľkolepých vodpádov vysokých takmer 
60m. Prechádzka po drevených chodníkoch medzi 
kaskádovitými vodopádmi a na záver možnosť osvie-
ženia sa v jazierkach pod vodopádmi. Večer odchod 
do hotela a ubytovanie.

5. deň – po raňajkách odchod do Národného parku 
Paklenica a prechádzka veľkým kaňonom Paklenica 
(v preklade Peklo), kde medzi takmer kolmými skalný-
mi stenami boli natáčané viaceré scény zo známych 
filmov o indiánskom náčelníkovi Vinnetuovi. Presun 
do historického mesta Zadar, ktoré je známe svojou 
rímskou a stredovekou architektúrou. Prehliadka 
pamiatok ako rímske Fórum, Katedrála sv. Anastázie 
a unikátny hodobný nástroj Morský organ, ktorý vy-
užíva morské vlny na vytváranie jedinečných hudob-
ných tónov. Po prehliadke voľný čas na oddych a v 
prípade priaznivého počasia aj na kúpanie pri pobreží 
Jadranského mora. Večer ubytovanie v hoteli.

6. deň – po raňajkách odchod do hlavného bodu 
programu - Národný park Plitvice, ktorý je tvorený 
sústavou 16-tich jazier navzájom prepojených kaská-
dami a vodopádmi. Park je výnimočný tým, že farba 
jazier sa neustále mení od smaragdovo-zelenej, cez 
modrú, až po tyrkysovú a sivú. Po prehliadke odchod 
naspäť na Slovensko, návrat v neskorých večerných 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/chorvatsko/jadranske-pobrezie/narodne-parky-a-poklady-jadranu
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Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách, príchod 
do Subotice. Mesto bolo zaradené medzi jeden zo 
siedmich divov Srbska. Secesná radnica, druhá najväč-
šia synagóga Európy. Pokračovanie cesty smerom k naj-
významnejšiemu mestu v srbskej Vojvodine – Novému 
Sadu. Prehliadka Petrovaradínskej pevnosti, z kto-
rej je krásny výhľad na Dunaj a celý Nový Sad. Krátky 
transfer do mestečka Sremski Karlovci, ktoré bolo 
viac ako 200 rokov duchovným, kultúrnym a vzdelá-
vacím centrom celého Srbska. Nachádza sa tu mnoho 
historických a barokových budov, chrám sv. Mikuláša 
a Kaplnka mieru, ktorá pripomína podpísanie mieru 
medzi Rakúsko-Uhorskom a Osmanskou ríšou v r. 1699. 
Ochutnávka vína v známej vinárskej oblasti, ubytova-
nie a nocľah.

2. deň – raňajky, prehliadka Belehradu - mauzóleum 
Josipa Broz Tita, pevnosť Kalemegdan, katedrála, zámo-
ček kňažnej Ljubice, bohémska štvrť Skadarlija, hlavná 
trieda Terazije, Národné divadlo, Národné múzeum, 
Srbský parlament, kostol sv. Marka, monumentálny 
chrám sv. Sávy a pamiatky z posledného bombardova-
nia v roku 1999. Fakultatívne plavba loďou po Dunaji. 

Večer transfer na územie bývalej Užickej republiky, 
vyhlásenej komunistickými partizánmi počas 2. sveto-
vej vojny v okolí mesta Užice, ubytovanie a nocľah.

3. deň – po raňajkách návšteva a prehliadka skanze-
nu – etno dediny Sirogojno, v ktorom je predstavený 
tradičný srbský vidiecky život devätnásteho storočia. 
Možnosť previezť sa unikátnou historickou úzkoroz-
chodnou železničkou Šarganská osmička, ktorá 
sa kľukatí cez vyše 1000 m vysoké pohorie Šargan. 
Návšteva Mecavniku – drevenej dediny, ktorú vytvoril 
uznávaný srbský režisér Emir Kusturica a v ktorej natočil 
aj svoj známy film Život je zázrak. Popoludní návšteva 
kláštora Mileševa, v ktorom sa nachádza najznámej-
šia srbská stredoveká freska Biely anjel. Večer ubytova-
nie a nocľah.

4. deň – raňajky, tranzit ku Skadarskému jazeru, plav-
ba loďou. V prípade časovej rezervy a priaznivého po-
časia kúpanie v jazere. Transfer k Jadranskému moru, 
individuálne voľno na kúpanie, ubytovanie a nocľah.

5. deň – raňajky, starobylé mesto Kotor (UNESCO), 
patriace medzi najzachovalejšie stredoveké mestá ju-
hovýchodnej Európy a prírodný záliv Boka Kotorská, 

pripomínajúci nórske fjordy. Krátka zastávka pri jedných 
z najväčších vodopádov na území Bosny a Hercegoviny 
– Kravica. Transfer do Medjugorje, prehliadka mies-
ta, kde sa v roku 1981 začala šiestim vizionárom zja-
vovať Panna Mária. Dnes toto medzinárodné pútnické 
miesto ročne navštívia desaťtisíce turistov. Ubytovanie 
a nocľah.

6. deň – raňajky, zastávka v Blagaj Tekija – dervišský 
kláštor postavený na prameni krasovej rieky Buna. 
Príchod do Mostaru a prehliadka moslimskej štvrte s 
mešitami s jedinečnou atmosférou a so slávnym sta-
rým mostom nad riekou Neretva z roku 1566, ktorý 
bol počas vojny zničený a potom znovu obnovený. 
Ubytovanie a nocľah.

7. deň – raňajky, prehliadka v minulosti vojnou zniče-
ného Sarajeva, ktoré má prezývku aj Jeruzalem Európy, 
keďže tu v súčasnosti vedľa seba nažívajú kresťania, 
moslimovia aj židia. Prehliadka Tunela nádeje a centra 
mesta. Popoludní odchod smerom na Slovensko, prí-
chod v neskorých večerných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/srbsko/balkan-srbsko-kosovo-cierna-hora-bosna-a-hercegovina
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Veľký okruh Balkánom s Dubrovníkom
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Tirana

Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách a prejazd 
cez Maďarsko a Chorvátsko do južnej Dalmácie. Večer 
ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách prehliadka malebného centra his-
torického Dubrovníka, ktorý je právom považovaný za 
perlu Jadranu. Mesto, z jednej strany ohraničené morom 
a z druhej strany vysokými horami, zažilo najväčšie ob-
dobie svojej slávy v 15. a 16. storočí, kedy svojím význa-
mom konkurovalo aj severnejšie položeným Benátkam. 
Dodnes je uprostred stredovekých hradieb zachovaná 
spleť malebných uličiek s obchodíkmi a reštauráciami. 
Popoludní presun okolo najväčšieho jadranského záli-
vu Boka Kotorská do mestečka Perast. Fakultatívne 
plavba loďou na neďaleký legendami opradený ostrov 
Gospa od Škrpjela. Individuálne voľno na kúpanie, 
večer presun do hotela a nocľah.

3. deň – po raňajkách presun do historického mesta 
Cetinje, ktoré bolo stáročia hlavným mestom Čiernej 
Hory. Návšteva zámku kráľa Nikolu, ktorý je v súčasnosti 
sídlom Štátneho múzea Čiernej Hory. Odchod do Rijeke 
Crnojevica a krásna plavba Skadarským meandrom, 
ktorý svojou krásou pripomína čiernohorskú Amazóniu. 

Zastávka v albánskom meste Skadar, ktoré je štvrtým naj-
väčším mestom v Albánsku a návšteva pevnosti Rozafa, 
s ktorou je spojená legenda o dievčati Rozafe, zamurova-
nej v hradbách. Večer ubytovanie v okolí Tirany.

4. deň – po raňajkách prehliadka hlavného mesta 
Albánska – Tirany, so stopami gréckej, tureckej aj so-
vietskej architektury. Prehliadka masívneho bunkra, 
vybudovaného komunistickým diktátorom Enverom 
Hodžom počas komunistického režimu. Bunker slúži 
v súčasnosti ako múzeum a návšteva jeho podzemných 
chodieb je mrazivým a nezabudnuteľným zážitkom. 
Presun do starobylého mesta Krujë, rodiska národného 
hrdinu George Kastriotiho Skanderberga. Večer odchod 
do Kosova, ubytovanie v okolí mesta Prizren.

5. deň – po raňajkách prehliadka mesta Prizren, ktoré je 
svojou osmanskou architektúrou pokladané za najkrajšie 
mesto Kosova. Prehliadka mesta - mešita Bajrakli, starý 
kamenný most, turecké kúpele, námestie Šadrvan a pod. 
Návšteva srbského pravoslávneho kláštorného komple-
xu v Kosove - Dečani. Kláštor je situovaný na krásnom 
mieste uprostred hôr a doteraz v ňom žije a pracuje nie-
koľko mníchov. Podvečer presun do Macedónska, krátka 

zastávka v  meste Tetovo a prehliadka jednej z  najkraj-
ších mešít v krajine. Podvečer presun do hlavného mesta 
krajiny – Skopje. Prehliadka starého centra s pevnosťou 
Kale a starým bazárom. Večer ubytovanie a nocľah.

6. deň – po raňajkách odchod do Srbska, zastávka v mes-
te Niš a prehliadka starého mestského centra a pamiatky 
Ćele Kula – 3 metre vysokej steny z roku 1809, do ktorej 
dal na výstrahu miestnym obyvateľom turecký paša 
zamurovať 952 lebiek miestnych srbských povstalcov. 
Návšteva koncentračného tábora z  2. svetovej vojny 
Crveni Krst, v ktorom bolo počas vojny umiestnených až 
30000 ľudí. Popoludní presun k najväčšiemu jaskynnému 
systému v Srbsku, jaskyni Resavska Pecina. Prehliadka 
hlbokej jaskyne zloženej z 3 kilometrov podzemných cho-
dieb, z ktorých je prístupných cca 800 metrov. Zastávka 
v opevnenom ortodoxnom kláštore Manasija zo začiat-
ku 15. storočia. Večer ubytovanie a nocľah.

7. deň – po raňajkách presun do Belehradu, prehliad-
ka centra mesta s pevnosťou Kalemegdan, mauzóleom 
Josipa Broz Tita a hlavnou triedou Terazije. Fakultatívne 
plavba loďou po Dunaji. Popoludní odchod a neskoro 
večer príchod na Slovensko.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/srbsko/okruh-balkanom/velky-okruh-balkanom-s-dubrovnikom
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Čierna Hora a poklady Balkánu   
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1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných hodi-
nách. Tranzit cez Maďarsko a Chorvátsko do Bosny a 
Hercegoviny. Podvečer príchod do hlavného mesta 
Sarajeva, ktoré patrí medzi mestá s najbohatšou his-
tóriou na Balkáne. Sarajevo je známe svojou výnimoč-
nou kultúrnou a náboženskou rozmanitosťou – žijú tu 
bok po boku moslimovia, pravoslávni, katolíci aj židia. 
Krátka prechádzka historickým centrom – Baščaršija, 
starý osmanský bazár, mešity, ortodoxný aj katolícky 
chrám a miesta späté s 1. svetovou vojnou. Ubytovanie 
a nocľah. 

2. deň – raňajky a pokračovanie cesty smerom na juh. 
Prejazd cez malebné časti údolia rieky Tara, kto-
rá je známa jedným z najhlbších kaňonov v Európe. 
Počas jazdy nádherné výhľady na kaňon rieky Piva 
a Pivské jazero s tyrkysovo priezračnou vodou. 
Popoludní návšteva jedného z najvýznamnejších pra-
voslávnych pútnických miest v Čiernej Hore – kláštora 
Ostrog, ktorý je dramaticky zasadený do skaly vo výške 
900 metrov nad morom. Kláštor je cieľom všetkých ve-
riacich a ponúka panoramatické výhľady do okolia. Po 
prehliadke kláštora krátka ochutnávka kvalitného čier-
nohorského vína v miestnom vinárstve. Večer príchod 

do hlavného mesta Podgorica, ubytovanie a nocľah. 

3. deň – po raňajkách cesta cez kaňon rieky Morača, 
jeden z prírodných skvostov krajiny. Následne pokra-
čovanie do Národného parku Biogradska Gora, 
jedného z posledných dažďových pralesov v Európe. 
Možnosť prechádzky okolo jazera obklopeného hustým 
lesom a drevenými chodníkmi. Popoludní presun 
k  Skadarskému jazeru, ktoré je najväčším jazerom 
Balkánu a významnou prírodnou rezerváciou. Možnosť 
plavby loďou po najväčšom sladkovodnom jazere na 
Balkáne, z ktorého približne dve tretiny ležia v Čiernej 
Hore a jedna tretina v Albánsku. Podvečer príchod na 
pobrežie Jadranského mora, ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky, ráno krátka prehliadka mesta Bar, 
v ktorom sa miešajú staroveké pamiatky s prímorskou 
atmosférou. Návšteva Starého Baru – archeologické-
ho areálu s ruinami mešít, kostolov a mestských hra-
dieb. Pokračovanie pobrežím s krátkou zastávkou pri 
slávnom ostrovnom letovisku Sveti Stefan, ktoré je 
symbolom čiernohorského luxusu a histórie. Príchod 
do Budvy, najnavštevovanejšieho letoviska v Čiernej 
Hore. Možnosť kúpania v Jadranskom mori, voľ-
no na promenáde, kaviarniach či plážach. Podvečer 

prechádzka historickým jadrom Budvy – hrad-
by, námestíčka, benátska architektúra. Ubytovanie 
a nocľah v Budve alebo okolí. 

5. deň – raňajky a odchod do Cetinje, bývalého 
hlavného mesta Čiernej Hory. Mesto si dodnes za-
chovalo svoju pokojnú atmosféru, nachádza sa tu 
množstvo múzeí, reštaurácií aj kláštorov. Pokračovanie 
k Národnému parku Lovćen, ktorý je vďaka svojej mo-
numentálnosti známy aj ako „čiernohorský Olymp“. 
Zastávka na panoramatickej vyhliadke nad 
Bokokotorským zálivom – jedným z najkrajších 
prírodných zálivov Európy. Výhľad na fjordovitú kraji-
nu, ostrovčeky a historické mestá ako Perast či Kotor. 
Ubytovanie a nocľah. 

6. deň – po raňajkách prehliadka mesta Kotor – sta-
robylé mesto obklopené hradbami a horami. Úzke 
kamenné uličky, románske kostoly a námestíčka s ka-
viarničkami vytvárajú jedinečnú atmosféru. Poobede 
transfer smerom na Slovensko cez Chorvátsko 
a Maďarsko. Príchod na Slovensko v neskorých večer-
ných hodinách.   

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/cierna-hora
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Balkánsky trojlístok – Rumunsko, Bulharsko, Grécko  
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných 
hodinách. V popoludňajších hodinách príchod 
do Hunedoary, jedného z historicky najvýznam-
nejších miest Sedmohradska. Dominantou mesta 
je monumentálny hrad Corvinovcov (Castelul 
Corvinilor) – jeden z najväčších a najzachovalejších 
stredovekých hradov v Rumunsku. Jeho história sa 
spája s  rodom Huňadyovcov a s pôsobením Mateja 
Korvína a  Gabriela Bethlena a je opradená mnohými 
legendami. Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – po raňajkách presun smerom ku karpatské-
mu pohoriu. Dopoludnia prehliadka slávneho hradu 
Bran, známeho ako „Draculov hrad“. Pokračovanie 
cesty do mestečka Sinaia , krátka prehliadka ma-
jestátneho zámku Peleș – bývalej letnej rezidencie 
rumunských kráľov. Tento neorenesančný zámok patrí 
medzi najkrajšie v Európe a jeho interiéry sú mimo-
riadne luxusne zariadené. Vo večerných hodinách prí-
chod do hlavného mesta Rumunska – Bukurešti, kto-
rej sa hovorí aj „Paríž východu“. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – po raňajkách prehliadka jedného z najimpo-
zantnejších objektov Európy – Paláca parlamentu. 

Mohutná budova, v ktorej sídli rumunský parlament, 
je po Pentagone druhou najväčšou administratívnou 
budovou na svete. Popoludní pokračovanie v ceste 
do Bulharska. Prejazd cez pohorie Stara planina do 
mesta Veliko Tarnovo, niekdajšieho hlavného mesta 
Druhého bulharského cárstva. Ubytovanie a nocľah. 

4. deň – raňajky a krátka prehliadka mesta Veliko 
Tarnovo. Mesto leží na brehoch rieky Jantra a okrem 
tradičnej balkánskej architektúry je známe najmä pev-
nosťou Carevec. Mesto bolo niekoľko rokov i hlav-
ným mestom novodobého bulharského štátu. Presun 
smerom k juhozápadu Bulharska do pohoria Rila. 
V  popoludňajších hodinách prehliadka najvýznam-
nejšej duchovnej a architektonickej pamiatky kraji-
ny – Rilského kláštora (UNESCO). Kláštor založený 
Ivanom Rilským v 10. storočí je ikonou bulharského 
pravoslávia a aj vďaka bohatej výzdobe pestrofarebný-
mi freskami je jedným z najnavštevovanejších pútnic-
kých miest. Večer ubytovanie a nocľah. 

5. deň – po raňajkách prechádzka Meľnikom, ktorý 
je najmenším bulharským mestom. Mestečko je zná-
me nielen svojimi vynikajúcimi vínami, ktoré miestni 

obyvatelia v minulosti skladovali v horských pivnič-
kách, ale aj pieskovcovými skalnými formáciami - py-
ramídami, ktoré v okolí mesta vytvárajú rôzne fascinu-
júce útvary. Transfer smerom k hraniciam s Gréckom. 
Krátka zastávka v prírodnom raji pri jazere Kerkini , 
ktoré je jednou z najvýznamnejších vtáčích rezervácií 
v Grécku s veľkou kolóniou pelikánov. Vo večerných 
hodinách príchod do Solúna (Thessaloniki), druhé-
ho najväčšieho mesta Grécka. Večerná prehliadka 
centra, ubytovanie a nocľah. 

6. deň – raňajky, v prípade priaznivého počasia celo-
denné individuálne voľno na kúpanie v Egejskom 
mori. V prípade nepriaznivého počasia možnosť alter-
natívneho programu – celodenná prehliadka Solúna 
s návštevou múzeí, bazilík či tržníc. Vo večerných 
hodinách odchod z Thessaloník a nočný prejazd na 
Slovensko. 

7. deň – návrat na Slovensko v popoludňajších až ve-
černých hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/grecko/grecky-okruh/balkansky-trojlistok-rumunsko-bulharsko-grecko-s-kupanim


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Rumunsko - Sedmohradsko a tajomná Transylvánia 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

→

→

Oradea
Turda Mediáš 

Sighisoara 

Brašov 

Sinaia 
Sibiu 

Alba Iulia

Hunedoara

Bukurešť

M a ď a r s k o

B u l h a r s k o

S r b s k o

M o l d a v s k o

U k r a j i n a

R u m u n s k oR u m u n s k o

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, príchod do  mesta Oradea (Veľký Varadín), 
ktoré bolo súčasťou Uhorského kráľovstva až do roku 
1918. Dnes tu žije početná maďarská a malá sloven-
ská menšina. Prehliadka centra mesta s  divadlom, 
nádhernou synagógou, pri  ktorej stojí pozoruhod-
ný hotel Čierny orol. Presun do hotela,  ubytovanie 
a nocľah.

2. deň – raňajky, krátky presun, návšteva soľnej bane 
Salina Turda, kde sa soľ ťažila už v 13. storočí a dnes 
je zaujímavou turistickou atrakciou. Presun oblasťou 
opevnených kostolov mesta Mediáš, fotozastávka pri 
jednom z kostolov. Transfer do  mesta Sighisoara, 
prezývaného aj „sedmohradský Norimberg“, 
ktoré vďaka svojmu starobylému rázu tvorí brá-
nu do  Transylvánie a  tiež je na  zozname UNESCO. 
Návšteva rodného domu Vlada Tepesa, ktorý bol 
pre  Brama Stockera inšpiráciou k  svetoznámeho ro-
mánu Dracula. Presun do mesta Brašov, ubytovanie 
a nocľah.

3. deň – raňajky, krátky presun a následná prehliadka 

horského mestečka Sinaia, ktoré je bývalým letným 
sídlom rumunskej kráľovskej rodiny a  je nazývané 
„Perlou Karpát“. Pešia prehliadka k  zámku Peleš, 
ktorý je so  svojimi bohato zdobenými interiérmi 
jedným z  najzachovalejších kráľovských palácov 
v  Európe. Návšteva najväčšej atrakcie Rumunska 
– hradu Bran, sídla legendárneho grófa Draculu. 
Návrat do  Brašova, založeného v  13. storočí Rádom 
nemeckých rytierov, prehliadka historického jadra 
s radnicou a Čiernou katedrálou, najväčšou cirkev-
nou stavbou na Balkáne. Prechádzka jednou z najuž-
ších ulíc v Európe, Strada Sforii, po prehliadke návrat 
do hotela a nocľah.

4. deň – raňajky, návšteva mesta Sibiu s romantickým 
malebným mestským jadrom. Prechádzka Horným 
mestom s  architektonicky zaujímavými budova-
mi smerom k  Dolnému mestu s  malými farebnými 
domčekmi. Hlavné námestie, ktorému dominuje 
majestátny Brukenthalov palác, je zapísané na zozna-
me UNESCO. Odchod do  starobylého mesta Alba 
Iulia, prehliadka centra s  pevnosťou a  románskou 

katedrálou s  hrobmi Huňadyovcov. Ubytovanie 
a nocľah.

5. deň – raňajky, presun do mesta Hunedoara, pre-
hliadka hradu týčiaceho sa nad priemyselnou časťou 
mesta. História hradu sa spája s rodom Huňadyovcov 
a  pôsobením Mateja Korvína a  Gabriela Bethlena 
a  je opradená mnohými legendami a  tajomstvami. 
Transfer a návrat na Slovensko v neskorých večerných 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/rumunsko/rumunsko-sedmohradsko-a-tajomna-transylvania


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Bukurešť a rumunské prírodné unikáty 
5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM





Sovata

Brašov 

Buzau
Temešvár

Bukurešť

M a ď a r s k o

B u l h a r s k o

S r b s k o

M o l d a v s k o

U k r a j i n a

R u m u n s k oR u m u n s k o

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, popoludní príchod do mesta Temešvár, krát-
ka prehliadka mesta a jeho najvzácnejších pamiatok: 
Námestie Slobody a najväčší Katedrálny chrám Troch 
hierarchov, Štátna opera, Námestie najsvätejšej trojice 
s Katedrálou sv. Juraja a Srbskou pravoslávnou katedrá-
lou. Presun Targu Mures - ubytovanie, nocľah.

2. deň – po raňajkách prehliadka kúpeľného strediska 
Sovata, známeho vďaka unikátnemu slanému helio-
termálnemu jazeru Ursu /Medvedie jazero/. Voda v ja-
zere má terapeutické účinky pre gynekologické problé-
my, silné reumatické bolesti, periférny nervový systém 
a poúrazové motorické onemocnenia. Jazero vzniklo 
v roku 1875 vďaka geologickým dejom, a vďaka tomu 
sa Sovata na konci 19. storočia stala najznámejšími 
rumunskými kúpeľmi. V medzivojnovom období bola 
najvštevovaná i kráľovskou rodinou. Voľno na kúpanie, 
alternatívne prechádzka po náučnom chodníku okolo 
Medvedieho jazera, kde môžete vidieť menšie jazierka 
so slanou vodou, pramene, soľnú skalu vyčnievajúcu 

zo zeme a iné. Odchod do obce Corund, ktorá je zná-
ma ako folklórne  centrum regiónu Harghita. V miest-
nej remeselnej dielni objavíte tajomstvá ľudových 
umení, ktoré sa dedia po generácie. Spoznáte širokú 
škálu miestnych produktov na autentických trhoch. 
V podvečerných hodinách presun do Brašova, ubyto-
vanie a nocľah. 

3. deň – po raňajkách odchod do botanicko-geologic-
kej rezervácie Buzau, kde sa nachádzajú jedinečné ba-
henné sopky, vysoké aj niekoľko metrov, ktoré vznikajú 
pôsobením erupcie bahna a prírodných plynov z hĺbky 
3 000 metrov pod zemou. V pooobedňajších hodinách 
odchod do hlavného mesta Rumunska, Bukurešť. pod-
večerná prehliadka Kráľovského paláca, Athenaeum, 
centrum s ortodoxným kláštorom Stavropeleos,Piata 
Unirii.Ubytovanie, nocľah.

4. deň – po raňajkách celodenná prehliadka hlav-
ného mesta Bukurešť, ktorému sa hovorí aj „ Paríž 
východu „ a mesto fontán. Mohutná vládna budova, 
Ceausescov palác, v ktorej sídli rumunský parlament, 

je po americkom Pentagone druhá najväčšia admi-
nistratívna budova na svete. Jej dĺžka je 270 m a šírka 
240 m. Staré mesto, Cismugiu park - najväčšia oddy-
chová zóna Bukurešti, Kostol sv. Antona, najznámejšia 
ulica Viktoriei s množstvom múzeí, Palác sporiteľne,  
pasáže Macca a Villacrose, Víťazný oblúk. Odchod na 
Slovensko vo večerných hodinách.

5. deň – príchod domov v popoludňajších hodinách.  

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/rumunsko/bukurest/bukurest-a-rumunske-prirodne-unikaty


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Bulharský okruh 
7 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNEJ JAZDY TAM





Veliko Tarnovo

Etar

Plovdiv

Belogradčik

Sofia

Bačkov
Shiroka LakaMelnik

Rila

G r é c k o
T u r e c k o

R u m u n s k o

B u l h a r s k oB u l h a r s k o

Program:

1. deň – odchod v skorých ranných hodinách. Vo ve-
černých hodinách ubytovanie v hoteli v blízkosti srb-
sko-bulharských hraníc. 

2. deň – po raňajkách odchod do Belogradčickej 
skalnej oblasti a návšteva jedného z  najzvláštnejších 
prírodných útvarov – skalného mesta Belogradčik, 
ktoré je opradené mnohými legendami. V centrálnej 
časti tejto oblasti sa nachádza najzachovalejšia pev-
nosť v Bulharsku. Pevnosť Belogradčik pochádza 
ešte z dôb Rímskej ríše a doteraz má veľmi dobre 
zachované steny hrubé 2 a vysoké 12 metrov. Presun 
do mesta cárov Veliko Tarnovo, návšteva pevnosti 
Carevec. Z pôvodnej stavby zostali len ruiny klášto-
ra, kostoly a pozostatky obrovského trónu s rímskymi 
stĺpmi. Mesto bolo niekoľko rokov i hlavným mestom 
novodobého bulharského štátu, je cieľom turistických 
výprav s atmosférou starého Bulharska. Ubytovanie 
v hoteli.

3. deň – po raňajkách návšteva etnografického kom-
plexu Etar s expozíciami rôznych zachovalých re-
meselníckych obydlí a technických zariadení, ktoré 
návštevníkom priblížia spôsob života, tradície a zvyky 

Bulharov. Presun do druhého najväčšieho bulharské-
ho mesta – Plovdivu. Prehliadka historického cen-
tra s  rímskymi pamiatkami ako Amfiteáter, Odeon či 
Fórum, mešitou Džumaja a množstvom pravoslavných 
chrámov. Večer ubytovanie.

4. deň – raňajky, odchod do Bačkovského kláštora, 
ktorý patrí medzi najstaršie a najväčšie pravoslávne 
kláštory v Európe. Kláštor sa nachádza v srdci poho-
ria Rodopy a jeho súčasťou sú 2 nádvoria a 4 kosto-
ly. Zastávka v malebnej rodopskej dedinke Shiroka 
Laka s architektúrou typickou pre túto horskú oblasť. 
Prehliadka a schladenie sa v Yagodinskej jaskyni 
s  bohatou kvapľovou výzdobou rôznych bizardných 
farieb. Večer ubytovanie v hoteli.

5. deň – po  raňajkách prehliadka najmenšieho bul-
harského mesta – Meľnik. Mestečko je známe svo-
jimi vynikajúcimi vínami, ktoré miestni obyvatelia v 
minulosti skladovali v horských pivničkách. Známe je 
aj pieskovcovými skalnými formáciami - pyramídami, 
ktoré v okolí mesta vytvárajú rôzne fascinujúce útvary. 
Neďaleko mesta v pohorí Pirin sa nachádza zachova-
lý stredoveký Rozhenský kláštor so zaujímavými 

freskami a ikonostasom. Zastávka aj v Rilskom klášto-
re, ktorý sa nachádza uprostred strmých kopcov poho-
ria Rila a medzi majestátnymi hradbami sa týči kostol 
zasvätený Panne Márii, vyzdobený zvonka aj zvnútra 
množstvom pestrofarebných fresiek. Kláštor bol zalo-
žený v 10. storočí  pustovníkom Ivanom Rilským a je 
najposvätnejším miestom v Bulharsku, zapísaným aj v 
zozname UNESCO. Ubytovanie v hoteli.

6. deň – po raňajkách celodenná prehliadka hlav-
ného mesta Bulharska – Sofie: veľkolepý chrám Sv. 
Alexandra Nevského, protestantský chrám Sveta Sofija, 
mešita Banja Baši, ikonický Národný palác kultúry ale-
bo Národné divadlo Ivana Vazova. Prechádzka neko-
nečným Vitošským bulvárom s množstvom obchodov, 
reštaurácií a kaviarní s výhľadom na pohorie Vitoša. 
Vo večerných hodinách odchod a nočný prejazd na 
Slovensko.

7. deň – návrat v popoludňajších hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Krakow a Wroclaw 
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD









Vielička
Wadovice

Wroclaw

Swidnica

P o ľ s k oP o ľ s k o

Č e s k á  r e p u b l i k a

S l o v e n s k o

Krakow

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách. Prvá krátka zastávka v  centre Malopoľského 
vojvodstva - mestečku Wadovice, v ktorom sa v  roku 
1920 narodil Karol Wojtyla, neskorší pápež Ján Pavol 
II. Presun do Vieličky (UNESCO) - prehliadka najväč-
šej soľnej bane v Európe s  ťažbou soli už od 12. sto-
ročia. V podzemí sa nachádzajú slané jazierka, ťažob-
né komory, banské stroje a zariadenia, či kaplnky so 
sochami a reliéfmi vyrobenými zo soli. Vyvrcholením 
púte soľným podzemím je najkrajšia a najokázalejšia 
kaplnka ukrytá pod zemou. Kaplnka sv. Kingy vznikla 
v priestore po vyťažení obrovského bloku zelenej soli 
v roku 1896. Jej rozmery sú úctyhodné a vyrovnajú sa 
aj menšiemu kostolu. Dlhá je 54 m a jej výška dosa-
huje do 12 m. Kaplnka prepája v hĺbke 110 m druhé 
vyššie poschodie s  druhým nižším, zmestí sa sem až 
500 osôb. Baníci sv. Kingu /nazývaná i Kunigunda/ 
považovali za svoju osobitú patrónku, ktorá im neraz 
zázračne pomohla pri prácach v bani. Avšak uctieval 
ju i prostý ľud, ktorý si ju pre jej zásluhy počas živo-
ta prisvojil ako matku chudobných a  strápených. 
Ubytovanie, nocľah. 

2. deň – raňajky, prehliadka mesta Krakow, met-
ropoly južného Poľska, ktorá leží na hornom toku 
rieky Visla. Prehliadka námestia Rynek Glowny - pat-
riace medzi najväčšie námestia Európy s  gotický-
mi, renesančnými, barokovými budovami, tržnicou 
Sukiennicou a množstvom reštaurácií, kde je možnosť 
ochutnať najskromnejšiu z  poľských polievok, ale 
zároveň najexotickejšiu pre cudzincov, s názvom  žu-
rek. Vrch Wawel so zámkom a gotickou katedrálou, 
ktoré sa stali symbolom samotného Poľska. V minu-
losti slúžili ako korunovačné miesto poľských kráľov. 
Pokračovanie prehliadky mesta návštevou židovskej 
štvrti s niekoľkými synagógami a netradičného múzea 
Czartoryjských. Večer transfer autokarom do hotela 
v blízkosti mesta Wroclav, nocľah. 

3. deň – raňajky, prehliadka mesta Wroclaw 
s  prívlastkom poľské Benátky, vďaka mimoriadnemu 
riečnemu systému. Rieka Odra rozdeľuje mesto na 
dvanásť ostrovov, ktoré sú spojené stovkou mostov. 
Srdce mesta - hlavné námestie Rynek s gotickou 
radnicou, kostolom sv. Alžbety. Za najstaršiu časť 

mesta je považovaný ostrov Tumski s katedrálou sv. 
Jána Krstiteľa - cirkevná dominanta mesta Wroclav. Po 
prehliadke presun do neďalekého mesta Swidnica, 
s  najväčšou hrázdenou stavbou Európy - Kostolom 
mieru. Návrat do SR v neskorých večerných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/polsko/polsko-krakow-a-wroclaw


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Čarovné poľské Sliezsko
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1.deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, presun do historickej metropoly Horného 
Sliezska, jedného z najstarších miest v Poľsku – Opole, 
krátka prehliadka centra mesta - Katedrála Povýšenia 
svätého kríža, Kostol svätej Trojice, Hlavné námestie, 
Piastovská veža, radnica. Návšteva skanzenu so stav-
bami ľudovej architektúry z regiónu Opolska.  Po pre-
hliadke  presun do mesta Wroclaw, ležiacom na rieke 
Odre, ktoré patrí k najkrajším mestám v Poľsku. Je po-
pretkávané mnohými jej prítokmi a kanálmi. Nachádza 
sa na 12 ostrovoch a má viac ako 100 mostov. Hala 
Stulecia, zapísaná v zozname UNESCO, postavená k 
stému výročiu víťazstva nad Napoleonom v Bitke ná-
rodov pri Lipsku, multimediálna fontána, úžasné pred-
stavenie svetla, vody a hudby. Ubytovanie a nocľah.

2.deň – po raňajkách presun k hradu Ksiaz, ktorý je po 
Malborku a Krakowe tretím najväčším v Poľsku. Hrad 
s bohatou a zaujímavou históriou - okrem poľských 
vládcov bol sídlom husitov aj gestapa. Práve s týmto 
obdobím je spojená jedna z legiend, ktorá hrad spája 
s jedným z najhľadanejších pokladov na svete - výzdo-
bou jantárovej komnaty, ktorú nacisti počas druhej 
svetovej vojny ukoristili Poľsku. Hrázdený Kostol mieru 
Jawor (UNESCO) – menší, ako jeho slávnejší sesterský 
kostol vo Swidnici, ale jeho interiér nie je o nič menej 
ohromujúci. Jeho poloha ďalej od turistických chodní-
kov sľubuje intímnejšiu atmosféru. Wroclav – pokra-
čovanie prehliadky - Hlavné námestie, Tumský ostrov 
s gotickou katedrálou, univerzita, opera. Vo večerných 
hodinách návrat do hotela.

3.deň – raňajky, návšteva nádherného rozprávkového 
zámku Moszna, s 99 vežami a vežičkami a 365 izba-
mi, o ktorom sa hovorí, že vraj patrí medzi najkrajšie 
na svete. V popoludňajších hodinách transfer na 
Slovensko, príchod v neskorých večerných hodinách.

Opole

Wroclaw

Ksiaz

Jawor 

Moszna

Č e s k á  r e p u b l i k a

P o ľ s k oP o ľ s k o





https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Poľsko – farebná cesta na sever
 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo SR v skorých ranných hodinách, zastáv-
ka v malebnej dedinke Zalipie , ktorá je označovaná ako 
najkrajšia dedina Poľska. Koncom 19. storočia začali miest-
ne ženy vždy v období Veľkej noci upratovať svoje príbytky. 
A po dyme z pece na stenách ostávali čierne fľaky. To sa 
gazdinkám nepozdávalo a preto začali tieto miesta zatie-
rať a zosvetľovať. Postupne pridávali rôzne vzory, väčšinou 
kvetinové, z ktorých začali vznikať krásne obrazce. Túto tra-
díciu opakovali každý rok a odovzdávali si ju z pokolenia na 
pokolenie. Transfer do mesta Zamość (UNESCO), známe-
ho ako „Perla renesancie“ či „Mesto arkád“, prehliadka his-
torického centra. Zamość, ktorý sa nachádza na obchod-
nej ceste spájajúcej západnú a severnú Európu s Čiernym 
morom, bol koncipovaný ako obchodné hospodárske cen-
trum. Pokračovanie do mesta Lublin, ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, prehliadka historického centra študent-
ského mesta Lublin. Lublin bol vždy symbolom židovskej 
ortodoxie, rozvoja hebrejskej jazykovej kultúry, jazyka jidiš 
aj posvätných náuk, za čo si vyslúžil prezývku Židovský 
Oxford či Jeruzalem Poľského kráľovstva. Koncom 18. sto-
ročia sa stal jedným z najväčších centier chasidizmu. Je to 
čarovné miesto, ktoré láka svojou jedinečnou atmosférou, 

bohatou architektúrou a množstvom pamiatok. Popoludní 
možnosť návštevy barokového paláca v Kozlowke, pa-
lácový a parkový komplex rodiny Zamoyských  alebo 
koncentračného tábora Majdanek na okraji mesta Lublin. 
Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, transfer do Bielovežského NP, ktorý je 
ako pôvodný nížinný prales v zozname UNESCO. Dnes je 
posledným miestom v Európe, kde vo voľnej prírode môže-
me pozorovať zubra európskeho. Presun k pútnickej hore 
Grabarka, ktorú zdobí viac ako 10 000 krížov. Svätá hora 
Grabarka sa niekedy nazýva aj „Hora krížov“. Tisíce krížov 
umiestnených okolo kostola Premenenia Pána, ktoré boli 
prinesené s prosbami o pomoc v rôznych ťažkých život-
ných situáciách: choroby, nešťastia, prosby o pokoj pre 
duše zosnulých. Transfer do hotela v okolí Varšavy. 

4. deň – raňajky, prehliadka starého mesta Varšavy a krá-
ľovských rezidencií - Kráľovský palác, Palác na ostrove, 
Múzeum Lazienki Królwskie, Palác kultúry s výškou 231 
metrov - ide o najvyššiu budovu nielen v meste, ale aj v 
celom Poľsku, Staromestské námestie, barokový palác 
Wilanóv. Návrat do hotela.

5. deň – raňajky, zastávka v meste Lodž, prechádzka 
poľským Chodníkom slávy – ulicou Piotrkowska, ktorá 
patrí medzi najdlhšie bulváre sveta a je skutočným 
klenotom architektúry 19. storočia  a aj najreprezen-
tatívnejšia ulica v meste. Je dlhá približne 4,2 km, je 
teda najdlhšou ulicou nielen v Európe, ale aj v Lodži. 
Mestá majú historické centrá, Lodž má Piotrkowskú. 
Pozdĺž nej sa nachádza množstvo obchodov, klubov 
a reštaurácií. Krátke individuálne voľno. Návrat na 
Slovensko v neskorých večerných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/polsko/poznavacie-zajazdy-varsava/polsko-farebna-cesta-na-sever
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Poľsko - Mazúrske jazerá a pobrežie Baltského mora
 5 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, príchod do  mesta Augustow, ubytovanie 
a nocľah. 

2. deň – raňajky, presun do  oblasti Veľkých ma-
zurských jazier, k  národnému parku Wigry, výni-
močného pre  svoju bohatú flóru a  faunu, v  ktorej 
je okrem iného bohato zastúpená populácia bobra 
európskeho. Plavba loďou po mazurských jazerách. 
Prehliadka romantického kamaldulského kláštora 
na  brehu jazera. Pokračovanie k  najväčšiemu jazeru 
Sniardwy až do  malebnej dedinky Mikolajki, pre-
chádzka po brehu jazera, prehliadka mestečka s kos-
tolom sv. Mikuláša a kostolom sv. Trojice. Ubytovanie 
a nocľah. 

3. deň – raňajky, transfer k najkrajšej barokovej stavbe 
Poľska, ktorou je jezuitský kláštorný komplex Svätá 
Lipka. Jedinečný je nielen prepychovou vnútornou 
výzdobou, ale najmä organom z roku 1721, na ktorom 
sa dodnes hrajú krátke koncerty. Organ je unikátny 
aj tým, že pri hre sa na ňom pohybujú postavy Panny 
Márie a  Archanjela Gabriela za  zvuku zvončekov. 

Zastávka v Fromborku, ktorého dominantou je nád-
herný katedrálny komplex. Ten počas 2. svetovej vojny 
ťažko poškodili a po jej skončení zreštaurovali do pô-
vodného stavu. Súčasťou komplexu je aj múzeum jed-
ného z najznámejších Poliakov - Mikuláša Kopernika, 
slávneho astronóma, ktorý tu žil a pracoval na svojich 
vedeckých objavoch. Fakultatívne prehliadka katedrá-
ly, veže a múzea. Pokračovanie k hradnému komplexu 
Malbork, ktorý je najslávnejším križiackym hradom 
Poľska, zároveň aj najväčšou gotickou stavbou z  te-
hál a  je zapísaný v  zozname UNESCO. Ubytovanie 
a nocľah. 

4. deň – raňajky, prehliadka mesta Gdynia, ktoré na-
dobudlo na význame po vybudovaní prístavu v rokoch 
1923 - 1934. Prehliadka najcharakteristickejšej časti 
mesta - prístavu s  kotviacim múzeom – torpédobo-
rec Blyskawica a  storočný trojsťažník Dar Pomorza, 
Múzeum poľského námorníctva, Oceánografické 
múzeum s  akváriom. Možnosť návštevy niektorého 
z múzeí. Zastávka na plážach Baltského mora s krás-
nym bielym pieskom v  mestečku Sopot. Popoludní 

prehliadka jedného z  najkrajších a  najstarších miest 
Poľska, mesta Gdansk, kedysi nazývaného „Aurea 
Porta“ - Zlatá brána Poľska. Prehliadka najkrajšej časti 
mesta - Ulica Długa a Długy Targ, pešia zóna lemova-
ná historickými budovami, zakončená na oboch kon-
coch architektonicky zložitými mestskými bránami. 
Táto časť sa nazýva aj Kráľovská cesta. Nemožno 
minúť ani najkrajšiu ulicu starého mesta, Mariacka. 
Symbolom mesta je Neptúnova fontána pred bu-
dovou súdu, ale aj 700-ročný Žuraw. Fakultatívne 
plavba loďou k  lodeniciam Westerplate. Ubytovanie 
a nocľah. 

5. deň – raňajky, transfer na Slovensko, príchod v ne-
skorých nočných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/polsko/mazurske-jazera-a-pobrezie-baltskeho-mora
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České Budějovice

Praha, zámky a hrady v Čechách 
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  ranných hodinách, 
popoludní príchod do  Prahy (UNESCO), prechádzka 
Vyšehradom a  centrom mesta, Václavské námestie, 
Staromestské námestie s  radnicou a  orlojom, Týnsky 
chrám, Obecný dom, Prašná brána, Karlova univerzi-
ta. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli. 

2. deň – raňajky, prehliadka ďalších pražských pa-
mätihodností – Strahovský kláštor, Loreta, Pražský 
hrad s katedrálou Sv. Víta – najznámejšia pamiatka 
Prahy i  celej Českej republiky, ktorej pramene siaha-
jú až do 9. storočia, Zlatá ulička, ktorá si zachovala 
pôvodný ráz, dnes sa tu nachádzajú galérie, origi-
nálne obchodíky a  expozície, Starý palác, Chrám 
sv. Juraja, Malá strana – kostol sv. Mikuláša, kostol 
Karmelitánov s  pražským Jezulátkom, Karlov most 
– najstarší stojaci most cez rieku Vltavu. Vo večerných 
hodinách návrat späť do hotela. 

3. deň – raňajky, presun autokarom na  Karlštejn – 
impozantný hrad, ktorý má medzi českými hradmi 
výnimočné postavenie nielen historickým význa-
mom, ale i svojou architektúrou a mohutnosťou. Hrad 

bol vybudovaný rímskym cisárom a  českým kráľom 
Karolom IV. v roku 1348 predovšetkým ako miesto ulo-
ženia kráľovských pokladov. Prehliadka historických 
interiérov. Po  prehliadke presun na  zámok Hluboká, 
ktorý patrí medzi najkrajšie české zámky a  je národ-
nou kultúrnou pamiatkou. Predlohou pri  poslednej 
prestavbe bol anglický zámok vo  Windsore. Zámok 
Hluboká je obľúbeným miestom všetkých romanti-
kov. Po  prehliadke transfer do  Českých Budějovíc, 
ktoré sú hospodárskym a kultúrnym centrom južných 
Čiech. Po ubytovaní prechádzka centrom mesta.

4. deň – raňajky, krátky presun do  Českého 
Krumlova (UNESCO) – prekrásne historické centrum 
s  Námestím svornosti a  Morovým stĺpom. Zámok, 
ktorý je svojou rozlohou druhý najväčší hradný a zá-
mocký komplex v Čechách (po Pražskom hrade). Bol 
vyhlásený za  prísne chránenú kultúrnu pamiatku. 
Počas šiestich storočí tu bolo vybudovaných približne 
štyridsať budov, ktoré sú sústredené v  okolí piatich 
nádvorí, zámockej záhrady, divadla s  otáčavým hľa-
diskom. Prehliadka podhradia tvoreného gotickými 

štvrťami Latránom a  Parkánom. V  popoludňajších 
hodinách odchod späť do  SR, príchod v  neskorších 
večerných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/cechy-praha-zamky-a-hrady-v-cechach
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Zlatý český trojuholník
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1.deň – odchod v ranných hodinách, príchod do 
mesta Cheb s jednou z najkrajších stredoeurópskych 
románskych pamiatok – Chebským hradom s Čiernou 
vežou a  románsko-gotickou kaplnkou, Špalíčkom 
(komplexom domov z 13. storočia) ako symbolom ná-
mestia a pešej zóny s  neopakovateľnou atmosférou, 
kostolom Sv. Mikuláša a  mnohými ďalšími historic-
kými pamiatkami.  Presun do Františkových Lázní, 
prechádzka týmto „malým mestom s veľkými kúpeľ-
mi“ so známym Františkovým prameňom. Ubytovanie 
a nocľah. 

2.deň –   odchod do Karlových Varov, ktoré sú od 
roku 2021 na zozname Svetového dedičstva UNESCO 
vrámci položky Slávne kúpeľné mestá Európy. 
Návšteva múzea svetoznámych sklární Moser a pre-
hliadka najväčšieho a najznámejšieho českého kúpeľ-
ného mesta, ktoré založil už v 14. storočí kráľ Karol IV. 
Prechádzka popod Mlynskú kolonádu a Zámockú ko-
lonádu k najznámejšiemu zo 79 minerálnych prame-
ňov „Vřídlu“ ktorý vyviera z hĺbky 2500 m s teplotou 
73°C a je zároveň najteplejším termálnym prameňom 

Česka. Vďaka tlaku a obsahu oxidu uhličitého do-
sauhe neuveriteľnú výšku až 12 m. Návšteva múzea 
J. Bechera na mieste, kde kedysi stála továreň na 
výrobu tohto svetoznámeho bylinného likéru, ktorý 
je možno otestovať aj na ochutnávke. Vo večerných 
hodinách ubytovanie v hoteli a nocľah. 

3. deň – raňajky, prejazd Slavkovským lesom do mes-
tečka Bečov nad Teplou s jedným z  najzachovalej-
ších zámkov v Čechách, v ktorom sa nachádza druhá 
najvzácnejšia zlatnícka pamiatka Českej republiky 
– Relikviár sv. Maura, s ktorým je spojený napínavý 
príbeh jeho znovuobjavenia. Odchod k ďalšiemu ma-
jestátnemu stredovekému hradu Loket, ktorý strážil 
české územie už v 13. storočí a bol svedkom mnohých 
udalostí v českých kráľovských rodinách. Popoludní 
presun do druhých najväčších kúpeľov v  Čechách - 
Mariánskych Lázní s veľkolepou kolonádou a spie-
vajúcou fontánou, ktorá každú druhú hodinu hrá nie-
ktorú zo slávnych skladieb. Ubytovanie a nocľah. 

4.  deň – raňajky, odchod do metropoly západných 
Čiech – Plzne. Návšteva svetoznámeho pivovaru 

Plzenský Prazdroj, ktorý denne vyprodukuje nie-
koľko tisíc litrov piva. Pokračovanie prehliadkou 
centra s katedrálou sv. Bartolomeja, renesančnou 
radnicou, Cisárskym domom a najväčšou synagógou 
v Čechách a treťou najväčšou na svete (po Jeruzaleme 
a Budapešti). V popoludňajších hodinách transfer na 
Slovensko, návrat v neskorších večerných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/zlaty-cesky-trojuholnik
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Český raj
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných 
hodinách, presun do města Jičín, ktorý je bránou do 
Českého raja a je známy aj  ako „mesto rozprávok“ 
a  domov legendárneho Rumcajsa.  Prehliadka histo-
rického centra s Valdickou bránou a Mariánskym 
námestím. Dominantou historického jadra mesta je 
ranobarokový zámok, ktorý nechal prestavať slávny 
vojvodca Albrecht z Valdštejna v prvej polovici 17. 
storočia. Popoludní presun do prírodnej rezervácie 
Prachovské skály, jedného z najkrajších skalných 
miest v Českej republike. Prechádzka po značených 
turistických trasách medzi vežami, skalnými priechod-
mi a vyhliadkami – vhodné aj pre menej zdatných tu-
ristov. Vo večerných hodinách ubytovanie, nocľah.

2. deň – po raňajkách presun do Bozkova, kde sa 
nachádzajú Bozkovské dolomitové jaskyne, je-
diné sprístupnené jaskyne v severných Čechách 
so zaujímavými vápencovými útvarmi a najväčším  

podzemným jazerom v Česku. Po prehliadke presun 
na hrad Kost, jeden z najzachovalejších gotických 
hradov v Česku, ktorý sa nachádza v malebnom údolí 
Plakánek. Prehliadka areálu a historických interiérov 
vrátane zbrojnice či hradnej kaplnky. Presun k baroko-
vému zámku Detenice s ojedinelou  zbierkou zbraní 
Maltézských rytierov, zbierkou loveckých trofejí, ná-
stennými maľbami al seco i al fresco, barokovými a ro-
kokovými štukami. Zbierka zbraní Maltézských rytierov 
zahŕňa asi 350 kusov  prevažne z tridsaťročnej vojny 
vrátane unikátnych lodných diel z pamätnej bitky 
roku 1522 o ostrov Rhodos. V podvečerných hodinách 
ubytovanie.

3. deň – raňajky,  odchod do krajského mesta 
Liberec, jedného z hlavných centier severného 
Česka. Prehliadka historického jadra mesta so se-
cesnou radnicou, Divadlom F. X. Šaldu, Kostolom 
sv. Antonína Veľkého a pešou zónou s množstvom 

obchodov a  kaviarní. Možnosť výletu lanovkou na 
ikonický Ještěd (1 012 m n. m.), dominantný vrchol 
Jizerských hôr s unikátnou stavbou hotela a vysielača 
v štýle futurizmu, ocenenou titulom Stavba storočia. 
Z vrcholu sa naskytajú krásne výhľady na Krkonoše, 
Čechy  aj Poľsko. V podvečerných hodinách návrat na 
Slovensko, príchod neskoro večer.
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https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/liberecky-kraj/cesky-raj
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Adršpašské skaly a tajomné česko-poľské pohraničie
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1.deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných 
hodinách, príchod do hotela, po ubytovaní presun 
do Adršpašských skál, prehliadka  Adršpašského 
skalného mesta (turistický okruh cca 3 hod). 
Monumentálna krása divokého skalného labyrintu 
tvarovaného po stáročia vodou a vetrom berie dych. 
Lokalita patrí k  najobdivovanejším prírodným úka-
zom v Čechách a je najrozsiahlejším skalným labyrin-
tom v Strednej Európe. Počas turistickej prehliadky 
návštevníkov čakajú vyhliadkové plošiny, rebríky, 
skaly rôznych tvarov s príznačnými pomenovaniami, 
labyrinty skál a vodopády. Medzi najzaujímavejšie 
patria: Myšacia diera, Krakonošov zub či Milenci. 
Nezabudnuteľný zážitok je plavba loďkou s miestnym 
prievozníkom po jazere, ktorý porozpráva rôzne fak-
ty a zaujímavosti nielen o skalách, ale aj o príšerách 
a vodníkoch. Návrat do hotela, nocľah.

2. deň – raňajky, prehliadka Teplických skál – Teplický 
skalný okruh (turistický okruh cca 3 hod.), po pre-
hliadke presun do Poľska, návšteva tretieho najväčšie-
ho poľského hradu - Ksiaz. Hrad má za sebou bohatú 

a zaujímavú históriu - okrem poľských vládcov bol 
sídlom husitov aj gestapa. Práve s týmto obdobím je 
spojená jedna z legiend, ktorá hrad   spája s jedným 
z najhľadanejších pokladov na svete - výzdobou 
Jantárovej komnaty, ktorú nacisti počas druhej sveto-
vej vojny ukoristili v Rusku a podľa niektorých doha-
dov práve rozsiahle podzemné chodby a priestory pod 
hradom Ksiaz môžu tento poklad ukrývať. Presun do 
neďalekého mesta Swidnica, s najväčšou hrázdenou 
stavbou Európy - Kostolom mieru (UNESCO). Vo ve-
černých hodinách návrat do hotela.

3. deň – po raňajkách návšteva benediktínskeho kláš-
tora Broumov – jednej z najznámejších barokových 
kultúrnych pamiatok v Čechách. Jeho dnešná podoba 
v štýle vrcholného baroka je dielom známeho českého 
architekta a staviteľa K. I. Dientzenhofera. Prehliadka 
unikátnej knižnice so 17 tis. zväzkami kníh, Kostola sv. 
Vojtecha s bohatou výzdobou, kde je uložená kópia 
Turínskeho plátna z roku 1951. Súčasťou komplexu 
je aj kláštorná záhrada a cintorín s dreveným kostolí-
kom Panny Márie – najstaršou dochovanou drevenou 

sakrálnou stavbou v strednej Európe. V popoludňaj-
ších hodinách transfer na Slovensko, príchod v nesko-
rých večerných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/cechy-adrspasske-skaly-a-okolie


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Šumava a Bavorský les
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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N e m e c k o

R a k ú s k o

Č e s k á  r e p u b l i k aČ e s k á  r e p u b l i k a





Program:

1. deň – odchod v ranných hodinách, prejazd cez 
Rakúsko a južné Čechy. Návšteva neskorogotického 
vodného hradu Švihov, ktorý je posledným čes-
kým hradom s existujúcou vodnou priekopou. Bol 
koncipovaný ako umelý ostrov a postavený koncom 
15. storočia. Presun do bývalého kráľovského mesta 
Klatovy s raritou európskeho významu  - klatov-
skými katakombami. V podzemných priestoroch 
pod jezuitským kostolom sa nachádza expozícia s 30 
zachovalými  múmiami zo 17.-ho storočia - bývalými 
člemni jezuitského rádu a významými mešťanmi. Na 
námestí sa nachádza známa baroková lekáreň „U 
Bílého jednorožce“, v ktorej je doteraz možné vidieť 
roh o ktorom ľudia dlhé roky verili, že je z naozajst-
ného jednorožca. Krásny výhľad na Šumavu je z 81 m 
vysokej Čiernej veže na okraji námestia. Večer presun 
na ubytovanie a nocľah. 

2. deň  – po raňajkách presun do srdca Šumavy - hor-
skej osady Srní. Srní dostalo svoje meno vďaka veľké-
mu množstvu srnčej zveri v okolitých lesoch, no dnes 
je hlavným lákadlom Vlčí výbeh. Unikátny projekt, kde 
na ploche cca 3 ha žije vlčia svorka v prirodzenom 
prostredí prírodného výbehu. Pozorovať ich je možné 

z 300 m dlhej visutej drevenej lávky. Srní je známe aj 
vďaka románom  spisovateľa Klostermana, ktorý sa 
vo svojich dielach zaoberal životom miestnych oby-
vateľov a ich spojitosti s okolitou prírodou. Presun k 
najvyššie položenému kráľovskému hradu v Čechách - 
hradu Kašperk. Hrad je známy aj z filmovej rozprávky 
Anděl páne. Postavený bol na príkaz rímskeho cisára 
a českého kráľa Karla IV. v roku 1356. Hrad plnil pre-
dovšetkým strážnu funkciu na hranici s Bavorskom, 
chránil významné nálezisko zlata tzv. „Zlatú cestu“. 
Neďaleko hradu sa nachádza „Pustý hrádek“, ktorý 
je zvyškom predsunutého opevnenia hradu a na-
skytajú sa z neho krásne výhľady do okolia. Z hradu 
vedie príjemná 3 km dlhá okružná prechádzka až 
do baníckeho mestečka Kašperské hory na okraji 
ktorého sa nachádza tajomný kostol sv. Mikuláša po-
stavený okolo roku 1330 miestnymi baníkmi. Presun 
do horského šumavského mestečka Železná ruda, 
ktoré sa behom storočí premenilo zo zapadlej osady 
hlboko v lesoch na obľúbené stredisko zimnej a let-
nej turistiky. Prehliadka strediska. Barokový kostol 
Panny Márie Pomocnej z Hvězdy (s dvojitou kopo-
lou), Múzeum Šumavy, pešia prechádzka k Černému 

jazeru, najväčšiemu ľadovcovému jazeru na Šumave. 
Jazero vzniklo v poslednej dobe ľadovej a je zároveň 
aj najväčším prirodzeným jazerom v Česku s hĺbkou 
40,6m. Čierna farba jazera je spôsobená odrazom 
tmavých lesov, ktoré ho obklopujú. Dno jazera tvorí 
skala, na ktorej je v súčasnosti asi 9m kalu. Tvorí ho 
peľ z okolitých stromov, ukladajúci sa tu tisíce rokov. 
Po prechádzke návrat na ubytovanie, nocľah.

3. deň – raňajky, presun na nemeckú stranu pohoria 
do Bavorského lesa. Výlet lanovkou na Grosser 
Arber (Veľký Javor) vo výške 1456 m n.m. Vrch je pre-
zývaný aj ako „Kráľ bavorského lesa“, nakoľko je naj-
vyšším vrchom Šumavy a Bavorského lesa a naskytá sa 
z neho nádherný výhľad na celý Bavorský les, Šumavu 
a pri dobrej viditeľnosti až na Rakúske Alpy. Krátka 
vyhliadková zastávka pri jazere Grosser Arbresee. Na 
záver prehliadka cca 600 m dlhej podzemnej štôlne 
Barbara, pri ktorej sa kedysi ťažilo striebro a dodnes 
sú v nej ukážky banských technických zariadení. 
Popoludní odchod a príchod na Slovensko vo večer-
ných hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/poznavacie-zajazdy-juzne-cechy/sumava-a-bavorsky-les


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Česko a Rakúsko - brehmi Dunaja a Vltavy
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v  ranných hodinách, 
presun do oblasti Wachau, ktorá je od roku 2000 
zapísaná na zozname UNESCO a dnes patrí k  najna-
vštevovanejším oblastiam Rakúska. Prvou zastávkou 
je starými múrmi obohnané pokojné mesto Krems 
an der Donau,  hlavné mesto vinárstva Dolného 
Rakúska, prehliadka centra mesta. Presun do mes-
tečka Melk s  impozantným benediktínskym klášto-
rom, ktorý preslávil vo svojom románe Meno ruže 
- Umberto Eco. Návšteva rozľahlého komplexu hrdo 
stojaceho na vysokom skalnom výbežku: nádvorie, 
barokový kostol, mramorová sála, knižnica považova-
ná za jednu z  najkrajších v  Rakúsku s  rukopismi z  9. 
– 15. storočia, cisársky trakt, v ktorom je v múzeu vy-
stavený Melkský kríž, považovaný za skvost stredove-
kého zlatníckeho umenia. Presun do hlavného mesta 
Horného Rakúska, Linzu. Staré mesto očarí význam-
nými renesančnými stavebnými pamiatkami. Medzi 
ne patrí rozsiahly Landhaus (krajinský parlament), 
Stará radnica, Mozartov dom, v  ktorom skompono-
val v roku 1783 „Linzer Symphonie“. Mesto je známe 
tiež vďaka najstrmšej železničnej trati v Európe, ktorá 

vedie na mestský kopec s panoramatickým výhľadom. 
Individuálne voľno, ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky, presun do Lipna nad Vltavou, pô-
vodnej drevárskej obce, ktorú vybudovanie vodnej 
nádrže Lipno v polovici 20. storočia zmenilo na vyhľa-
dávané rekreačné stredisko. Lanovkou alebo pešou 
chôdzou je možné presunúť sa k  jedinečnej „Stezke 
v  korunách stromů“, odkiaľ sa naskytá pohľad do ši-
rokého okolia, fakultatívne plavba loďou. Presun do 
neďalekého Rožmberku nad Vltavou, k  jednému 
z najkrajších českých hradov. Prehliadka hradu pochá-
dzajúceho z polovice 13. storočia, tvoreného Horným 
a  Dolným hradom, ktorý po mnohých prestavbách 
získal podobu novogotického sídla v anglickom štýle. 
V Rožmberskej sieni je možné zhliadnuť portrét Bielej 
pani Perchty, ktorá sa tu podľa povesti dodnes zjavu-
je. Pokračovanie do Českého Krumlova (UNESCO), 
ktorého neopakovateľnú atmosféru dotvára rieka 
Vltava – prekrásne historické centrum, zámok s  roz-
siahlou záhradou, unikátnym otáčavým hľadiskom, 
medveďou priekopou a  hradnou vežou, ktorú Karel 

Čapek označil za „najvežovatejšiu“ vež akú kedy videl.  
Individuálne voľno. Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, presun do mesta Třeboň, ke-
dysi významného centra rybnikárstva v Čechách, 
prehliadka zámku spojeného s  Rožmberským 
a  Schwarzenberským rodom, námestia s  meš-
tianskymi barokovými a  renesančnými domami. 
Pokračovanie do malebného mesta Jindřichův 
Hradec, prehliadka zámku s  povestnou čiernou 
kuchyňou, kde podľa povesti varievala Biela pani kašu 
pre miestnu chudobu. Kostol Nanebovzatia Panny 
Márie, cez ktorého nádvorie prechádza 15. poludník 
západnej dĺžky.  Návrat na Slovensko v podvečerných 
hodinách.

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/cesko-a-rakusko-brehmi-dunaja-a-vltavy


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Česko a Nemecko - rozprávkové putovanie 
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v skorých ranných ho-
dinách, v  popoludňajších hodinách príchod do  jed-
ného z  „najzelenších“ miest Európy – Drážďan, 
ležiacom na  brehoch rieky Labe. Mesto bolo po  2. 
svetovej vojne takmer kompletne zničené bombar-
dovaním. Vystavané bolo do pôvodnej krásy a dostalo 
prívlastok „Polabská Florencia“. Prehliadka mesta - 
Albertinum, Kulturpalast, Semperova opera, barokový 
palác Zwinger s krásnym nádvorím a galériou, kated-
rála Panny Márie, Brűhlove terasy nazývané aj balkón 
Európy. Individuálne voľno. Ubytovanie a nocľah. 

2. deň – raňajky, transfer k  neďalekému barokové-
mu zámku Moritzburg, ktorý sa v našich končinách 
spája hlavne s natáčaním legendárnej vianočnej roz-
právky Tri oriešky pre  Popolušku, prehliadka zámku. 
Presun k pevnosti Königstein s najstaršími dochova-
nými nemeckými kasárňami zo  16. storočia. Dnes je 
označovaná aj ako najväčšia pevnosť Európy. Transfer 
do  Bastei v  Saskom Švajčiarsku, pešia prechádzka 
ku  skalnému mostu Basteinbrücke s  niekoľkými 

zastávkami na  vyhliadkach, poskytujúcim neopako-
vateľné pohľady na okolité skalné veže a kaňon rieky 
Labe. Ubytovanie a nocľah. 

3. deň – raňajky, prehliadka jednej z najvýznamnej-
ších historických pamiatok severných Čiech - zámku 
Dečín, pochádzajúceho z 13. storočia. Pešia prehliad-
ka centra mesta Dečín s renesančným kamenným 
mostom cez rieku Ploučnica. Presun do najmladšie-
ho národného parku Českej republiky - Českého 
Švajčiarska, pešia prechádzka k Pravčickej bráne 
s impozantným Sokolím hniezdom z roku 1881 so štý-
lovou reštauráciou s pôvodnými maľbami. Pravčická 
brána je známa aj z filmu Narnia - Lev, šatník a čaro-
dejnica.  Krátka zastávka pri Panskej skale alebo tiež 
„Kamenných varhanoch“, ktoré možno zazrieť 
v rozprávke Pyšná princezná z roku 1952. Ide o pôso-
bivý skalný útvar tvorený päť a šesťbokými stĺpcami 
dosahujúcimi výšku až 12 metrov. Návrat do hotela, 
nocľah. 

4. deň – po raňajkách Tiské steny, miesto, kde sa 
natáčal film Letopisy Narnie, skalné mesto plné bi-
zardných pieskovcových veží, ktoré sa týčia do výšky 
70 metrov. V popoludňajších hodinách odchod na 
Slovensko, príchod vo večerných hodinách. 

https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/cesko-a-nemecko-rozpravkove-putovanie


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Zámky a legendy v srdci Čiech
4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo  Slovenska v  ranných hodinách. 
Návšteva pútnického kostola sv. Jána Nepomuckého 
na  Zelenej Hore pri  Žďáre nad  Sázavou, ktorý 
je jednou z  najvýznamnejších barokových stavieb 
v  Českej republike. Samotný kostol je pretkaný sym-
bolikou číslovky päť – pôdorys je v  tvare päťcípej 
hviezdy, kostol má päť východov, päť oltárnych vý-
klenkov, na hlavnom oltári je päť hviezd a päť anjelov. 
Areál pútnického kostola bol pre  svoju jedinečnosť 
zaradený do Zoznamu svetového dedičstva UNESCO. 
Presun do mesta Litomyšl, rodiska hudobného skla-
dateľa Bedřicha Smetanu. Prehliadka historického 
centra mesta so  Smetanovým námestím a  domom 
U  Rytířů, ktorý dostal pomenovanie podľa sôch ry-
tierov, ktoré sa nachádzajú na  priečelí. Návšteva re-
nesančného zámku zaradeného na zoznam UNESCO 
a priľahlých záhrad. Zámok je unikátny predovšetkým 
fasádou zdobenou sgrafitovou technikou. Ubytovanie 
a nocľah.

2. deň –  raňajky, presun k  romantickému zám-
ku Nové Hrady. Rokoková stavba postavená 

v  štýle francúzskych letných sídel je nazývaná „malý 
Schönbrunn“ alebo „české Versailles“. Zámok je 
obklopený jednou z  najkrajších zámockých záhrad 
v Čechách. Prehliadka národného žrebčína Kladruby 
nad Labem, jedného z najstarších žrebčínov na sve-
te a  zároveň domova ušľachtilých starokladrubských 
koní. Prehliadka renesančného zámku, ktorý spolu 
s  kostolom sv. Václava a  Leopolda vytvára jeden ce-
lok a  je súčasťou areálu Národného žrebčína. Na zo-
znam UNESCO bol žrebčín zapísaný v  roku 2019. 
Ubytovanie a nocľah.

3. deň – raňajky, prehliadka Kutnej Hory, mesta, kto-
ré bolo v stredoveku označované ako strieborná pok-
ladnica českého kráľovstva. Prehliadka najvýznamnej-
ších pamiatok – Dačický dom, Kamenný dom,  Chrám 
sv. Barbory, kamenná „kašna“ a  iné. Presun do  obce 
Sedlec na okraji Kutnej Hory, návšteva Kostnice, kto-
rej výzdobu tvoria takmer výlučne ľudské pozostatky 
40 000 zomrelých počas husitských vojen a v dôsled-
ku morovej epidémie. Historické centrum Kutnej Hory 
spolu s kostolom sv. Barbory a kostolom Nanebovzatia 

Panny Márie v Sedlci sú zapísané na Zoznam svetové-
ho dedičstva UNESCO. Presun do obce Žleby s rovno-
menným  zámkom. Prehliadka romantického zámku 
s  veľkolepou zbierkou umeleckých predmetov, zbra-
ní, starožitností a  barokovým zámockým divadlom. 
Ubytovanie a nocľah.

4. deň – raňajky, presun do mesta Třebíč. Prehliadka 
Židovskej štvrti – unikátneho súboru 123 domov, 
medzi ktoré patrí synagóga, radnica, dom rabína, 
nemocnica a  dve školy. Židovský cintorín je druhý 
najväčší v  Česku, nachádza sa tu približne 11 000 
hrobov. Návšteva Baziliky sv. Prokopa, ktorá je spo-
lu so  Židovskou štvrťou a  cintorínom zaradená 
na  Zoznam svetového dedičstva UNESCO. Popoludní 
transfer na Slovensko, príchod vo večerných hodinách.  
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https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria
https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/poznavacie-zajazdy-pardubicky-kraj/ceske-pamiatky-unesco


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Zámky na Orlici – české Loire
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1.  deň – odchod zo Slovenska v  ranných hodinách. 
Prehliadka   zrúcaniny hradu Potštejn, ktorého po-
čiatky siahajú do 13. storočia a  bol dobytý iba raz 
a  to samotným kráľom Karlom IV., ktorý  v  tom čase 
ešte kráľom nebol. Pokračovanie cesty do mestečka 
Vamberk, stáročia presláveného vambereckou pa-
ličkovanou čipkou, ktorá sa uchádza o  zaradenie do 
kultúrneho dedičstva UNESCO. Návšteva múzea za-
sväteného tomuto krásnemu remeslu. Krátky presun 
do mestečka Rychnov nad Kněžnou, prehliadka 
historického centra mestečka, barokového zámku - 
rodového sídla Kolowratov, ktorý spolu s  priečelím 
Kostola Najsvätejšej trojice patrí medzi najkrajšie ba-
rokové celky v Českej republike. Ubytovanie, nocľah.

2. deň – raňajky, renesančno-barokový  zámoček 
Doudleby nad Orlicí s  unikátnou sgrafitovou vý-
zdobou fasád, pokrývajúcou všetky vonkajšie aj 
vnútorné priečelia a  vysoko oceňovanou odborník-
mi. Prehliadka interiérov doudlebského zámku, kde 
sa natáčal veľkofilm Juraja  Jakubiska – Báthory. Po 
prehliadke presun k  neďalekému Novému zámku v 

Kostelci nad Orlicí,  ležiaceho v nádhernom anglic-
kom parku, ponúkajúcom kľud a možnosť oddychu po 
celý rok. Park rozkladajúci sa na rozlohe 30 hektárov 
je prírodnou rezerváciou. Zámok, ktorý vlastní rodina 
Kinských,  je postavený v empírovom štýle,  jeho opä-
tovné sprístupnenie verejnosti bolo po vykonaní roz-
siahlych rekonštrukčných prác v r. 2008. Krátky trans-
fer k  renesančnému zámku Častolovice, skvostu 
českej historickej architektúry, ktorý dokumentuje ži-
votný štýl a bytovú kultúru rodu Sternberg v priebehu 
štyroch storočí. Expozícia v 20 miestnostiach zahŕňa 
historický nábytok od renesancie až po biedermeier, 
množstvo osobných predmetov, dobové fotografie, 
rytiersky sál s  pôvodným renesančným kazetovým 
stropom, Tobiášov sál, používaný ako slávnostná je-
dáleň s  obloženým dreveným stropom znázorňu-
júcim biblické výjavy z  Tadeášovho života. Tobiášov 
sál bol miestom, kde sa naposledy stretli prezidenti 
Vyšehradskej štvorky. Po prehliadke zámku a priľahlé-
ho parku s jazierkom presun do hotela.

3. deň – raňajky, transfer do univerzitného mes-
ta ležiaceho na sútoku riek Labe a  Orlice, Hradca 
Králové, prehliadka historického centra mesta - Biela 

veža, Katedrála svätého Ducha, stará radnica, meš-
tianske domy, Biskupský palác. Návšteva pútnického 
Kostola sv. Jána Nepomuckého na Zelenej Hore 
pri Žďáre nad Sázavou, ktorý je jednou z najvýznam-
nejších barokových stavieb v  Českej republike. 
Samotný kostol je pretkaný symbolikou číslovky päť 
– pôdorys je v tvare päťcípej hviezdy, kostol má päť vý-
chodov, päť oltárnych výklenkov, na hlavnom oltári je 
päť hviezd a päť anjelov. Areál pútnického kostola bol 
pre svoju jedinečnosť zaradený do Zoznamu svetové-
ho dedičstva UNESCO. Príchod domov vo večerných 
hodinách.

Rychnov nad Kněžnou
Hradec Králové

Zelená Hora

Vamberk
Potštejn

Doudleby 
nad Orlicí

Kostelec
nad Orlicí
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Morava
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD
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Lednice
Valtice

Punkevní jeskyně

Slavkov u Brna

Znojmo
Mikulov
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Program:

1. deň – odchod zo SR v ranných hodinách do 
Lednicko – valtického areálu (UNESCO). Prehliadka 
sídla Lichtensteinovcov – zámok Lednice, obklo-
pený francúzskou záhradou a rozľahlým parkom. 
Lednické panstvo získali v roku 1249 Lichtensteinovci 
a patrilo im takmer 700 rokov. Nezabudnuteľná je i 
návštěva zámockého skleníka s  dĺžkou takmer 100 
metrov. Zaujímavosťou je minaret, ktorý je výnimoč-
nou stavbou tohto charakteru v  Európe a  so svojimi 
60 m patrí na našom kontinente medzi najvyššie. 
V poobedných hodinách presun do Valtíc – pre-
hliadka barokového zámku s kaplnkou a kostolom 
Nanebovzatia Panny Márie, ochutnávka miestnych 
vín v priestoroch zámockých pivníc. Večer ubytovanie 
v hoteli. 

2. deň – raňajky, presun do Moravského krasu patria-
ceho medzi najvýznamnejšie krasové oblasti v stred-
nej Európe. Prehliadka komplexu Punkevních jaskýň, 
ktoré sú súčasťou najdlhšieho jaskynného systému v 
ČR. Objaviteľom sa stal Karel Absolon, ktorý objavil jej 
časti v rokoch 1909-1933. Možnosť plavby na loďkách 

podzemnou riečkou Punkvou spájajúcou jaskyne s 
legendami opradenou priepasťou Macocha. Je naj-
väčšou priepasťou tohto druhu v  Európe. Výstup 
lanovkou k hornému okraju 138 m hlbokej priepasti, 
pohľad do jej hlbín z vyhliadkových mostíkov. Presun 
do mestečka Slavkov u Brna - prehliadka barokové-
ho zámku. Mesto je známe najmä z  roku 1805, keď 
sa v jeho blízkosti stretli na bojisku traja cisári - cisár 
Bonaparte, ruský cár Alexander I. a rímsko-nemecký 
cisár František I. Návšteva Brna, ktorého dominantou 
je hrad Špilberg, týčiaci sa nad mestom, prehliadka 
centra mesta - chrám sv. Petra a Pavla s románsko-go-
tickou kryptou, Stará radnica s brnenským drakom, 
orloj, návšteva unikátnej kostnice kostola sv. Jakuba. 
Večer ubytovanie v hoteli. 

3. deň – raňajky, návšteva Znojma - mesta s kráľov-
skou povesťou, vypínajúcim sa nad riekou Dyjou. 
Prehliadka historického centra, Znojemského hradu, 
rotundy Panny Márie a sv. Kataríny. Znojemské podze-
mie - prechádzka labyrintom chodieb a pivníc tiahnu-
cich sa popod domy a ulice centra – najväčší systém 

podzemných chodieb v Čechách. Poobede presun do 
vinohradmi obklopeného mestečka Mikulov, ktorého 
dominantou je barokový zámok s najrozsiahlejšou tu-
zemskou expozíciou vinárstva a  vinohradníctva, sto-
jaci na skalnatom útese. Prechádzka po historickom 
centre - sgrafitový dom U Rytierov, Dietrichsteinská 
hrobka v bývalom kostole Sv. Anny na hlavnom ná-
mestí, individuálne voľno. V podvečerných hodinách 
odchod späť na Slovensko. 
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https://www.turancar.sk/cestovna-kancelaria/poznavacie-zajazdy/ceska-republika/morava


Aktuálne termíny a ceny nájdete na www.turancar.sk

Safari park Dvůr Králové a pravé české peklo
2 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v  skorých ranných 
hodinách. Príchod do unikátnej zoologickej záhra-
dy SAFARI park Dvůr Králové, nezabudnuteľný 
zážitok pre malých i veľkých po „africkom“ safari, 
jazda vyhliadkovým vláčikom, pozorovanie zvierat v 
tesnej blízkosti vo voľnom výbehu, rôzne pavilóny a 
expozície od pavilónu šeliem po vodný svet. ZOO sa 
zameriava najmä na veľkých cicavcov z Afriky, celkovo 
chová cez 2 400 zvierat, hyeny, okapie, žirafy či no-
sorožce. To je len niekoľko druhov, pre ktoré je Safari 
park svetoznámy. Zoologická záhrada bola založená v 
roku 1946, pôvodne ako malá, 6,5-hektárová zbierka 
miestnej fauny. Vtedy sa volala Východočeská zoolo-
gická záhrada. V roku 1965 sa jej riaditeľom stal Josef 
Vágner, ktorý uskutočnil transformáciu, ktorá ovplyv-
nila úroveň zoologických záhrad nielen vo vtedajšom 
Československu, ale aj vo svete. Bol to on, kto dovtedy 
neznámu zoologickú záhradu zmenil na najväčšiu 
zbierku afrických zvierat v Európe. Záhrada patrí k tu-
risticky najviac navštevovaným zariadeniam v regió-
ne. Vo večerných hodinách ubytovanie v hoteli.

2. deň – po raňajkách odchod smerom do Hlinska 
a  návšteva pravého českého Pekla ukrytého v  de-
dinke Čertovina. Tento svetový unikát, ktorý nemá 
nikde v Európe ani na svete obdobu, siaha až 12 met-
rov pod zem a pripomína obrovskú prevrátenú loď. Vo 
svojich útrobách ukrýva podzemný labyrint, Luciferov 
brloh, detské ihrisko a mnoho ďalších atrakcií. Celým 
Peklom deti a rodičov prevedie banda čertov a po-
stará sa o nezabudnuteľný pekelný zážitok. Okrem 
turistov toto miesto láka aj filmárov. Nakrúcali sa tu 
rozprávky aj filmy, napríklad Letopisy Narnie, Kováč 
z Podlesí, Najkrajšia hádanka, Princezná a pisár alebo 
S  čertami nie sú žarty. Pre posledný spomínaný film 
je charakteristická pekelná váha, ktorá vážila hriechy 
smrteľníka. Tá na mieste zostala a dodnes sa využíva. 
Popoludní krátka zastávka a prehliadka Pohádkovej 
vesničky Podlesíčko. Rozprávková dedinka sa na-
chádza v  samom srdci malebnej krajiny Žďárských 
vrchov v krásnom prostredí Českomoravskej vrcho-
viny. Domčeky v dedinke sú inšpirované zrubovými 
stavbami, ktoré sú typické pre okolitý kopcovitý a za-
lesnený kraj. Nachádza sa tu napríklad pňová chalúp-
ka Kremienka a  Chocholúška, domčeky Rákosníčka, 

Karkulky a  Budulínčeka. Svojím vzhľadom nijako ne-
narušujú vzhľad daného prostredia, naopak, dopĺňajú 
ho, ako keby tu stáli odpradávna. Vo večerných hodi-
nách návrat domov.

Dvůr Králové nad Labem

Pohádková vesnička 
Podlesíčko

Čertovina
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Maďarsko – krajina kúpeľov a vína
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod v ranných hodinách, transfer do 
mestečka Herend, ktoré preslávila miestna manufak-
túra založená v roku 1826, špecializujúca sa na výrobu 
luxusného, ručne maľovaného a pozláteného porce-
lánu, návšteva múzea spojená s ukážkou výroby. Po 
prehliadke presun do „mesta kráľovien“, Vesprému, 
ktoré bolo podľa legendy postavené na siedmich 
pahorkoch, prehliadka historického centra mesta. 
Pokračovanie do malebnej dedinky Tihany, presláve-
nej levanduľovými poliami a jedinečnou atmosférou, 
ležiacej na brehu Balatonu. Návšteva benediktín-
skeho opátstva,  ktoré sa nachádza na malom vŕšku, 
odkiaľ sa ponúka nádherný výhľad na okolie.  Presun 
na ubytovanie v kúpeľnom mestečku Hévíz, voľný 
program. Možnosť využitia welllnes centra s termál-
nou vodou priamo v hoteli, večera, nocľah.

2. deň – raňajky, plavba výletnou loďou po Balatone, 
najväčšom sladkovodnom jazere v  strednej Európe, 
ktoré je často označované aj ako maďarské more. 
Jazero je posledným zvyškom mora z  treťohôr - 
Thetys. Pokračovanie do mesta Keszthely, ku 

kaštieľu Helikon rodiny Festeticsovcov, ktorý patrí 
medzi najkrajšie stavby Maďarska. Súčasťou zámocké-
ho múzea sú  interiéry s dobovým nábytkom, zbierka 
najcennejších maďarských zbraní, zámocká knižni-
ca, ktorá  predstavuje nielen najcennejšiu hodnotu 
zámku, ale je s  takmer 100 tisíc exemplármi jedinou 
originálnou zachovanou aristokratickou súkromnou 
knižnicou v Maďarsku. Popoludní možnosť kúpania 
a relaxu v kúpeľnom mestečku Hévíz v jazere s termál-
nou liečivou vodou vhodnou na celoročné kúpanie. 
Hévíz je najväčším biologicky aktívnym prírodným ja-
zerom s liečivou termálnou vodou na svete. Je obklo-
pené 50 hektárovým lesom, ktorý zaručuje nezvyčaj-
nú a jedinečnú mikroklímu prostredia. Teplota vody 
jazera je výsledkom zmiešania studených a teplých 
prameňov vyvierajúcich z hĺbky zeme. Večer návšteva 
vínnej pivnice s ochutnávkou vína. Návrat do hotela.

3. deň – raňajky, transfer do kúpeľného mestečka 
Sárvár, ktoré sa stalo v roku 2004 členom asociá-
cie Royal Spas of Europe (Kráľovské kúpele Európy). 
Medzi členov tohoto spolku môžu byť prijaté výlučne 

mestá, ktoré môžu dôveryhodne doložiť úzku kráľov-
skú väzbu a prevádzkujú kúpele a ubytovacie zaria-
denia na mimoriadne vysokej úrovni. Možnosť kúpa-
nia v kúpeľoch. Presun do historického mesta Győr, 
ležiaceho na polceste medzi Budapešťou a Viedňou, 
s nádherným barokovým námestím. Prehliadka histo-
rického centra s biskupským hradom, benediktínskym 
kostolom, či radnicou, ktorá je symbolom mesta. 
Návrat na Slovensko vo večerných hodinách. 

í

í
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Maďarsko - pôvaby krajiny a Tokaj
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod zo Slovenska v ranných hodinách, 
zastávka v palócskej dedinke Hollókő. Živý skanzen 
so svojou tradičnou výstavbou, ktorá sa zachovala 
dodnes, je vôbec celosvetovo prvou dedinou zapísa-
nou do zoznamu UNESCO. V niektorých domoch sú 
výrobné dielne, v iných sú vystavené predmety ľudo-
vej kultúry a tradičných remesiel, ako sú hrnčiarstvo, 
tkáčstvo či prútikárstvo. Obec je považovaná za naj-
krajšiu dedinu Maďarska a klenot ľudovej architektúry. 
Presun do mesta Sárospatak, označovaného aj ako 
Atény na brehu Bodrogu. Prehliadka renesančného 
Rákocziho hradu s Červenou vežou, ktorá návštevní-
kov zoznamuje s aristokratickým spôsobom života 16. 
a 17. storočia. Zaujímavá je zbierka zbraní a renesanč-
né lapidárium. Popoludní presun do centra Tokajskej 
vinohradníckej oblasti, mesta Tokaj, na sútoku riek 
Tisa a Bodrog. Prehliadka mestečka a návšteva vínnej 
pivnice s ochutnávkou tokajského vína, označované-
ho ako „víno kráľov a kráľ vín“. Ubytovanie a nocľah.

2. deň – po raňajkách návšteva kvapľovej jasky-
ne Baradla v národnom parku Aggtelek, ktorá je 

najdlhším a najbohatším kamenným systémom v ce-
lom Maďarsku. Systém je prepojený s jaskyňou 
Domica na slovenskej strane. Jaskyňa je zapísaná 
v zozname UNESCO. Chodby jaskyne sú zdobené 
jedinečnými kvapľovými formáciami pestrých fa-
rieb a tvarov. Prehliadka historického centra mesta 
Miškovec, prechádzka Alžbetiným námestím s kvet-
nými hodinami, Mostom zaľúbencov a  Széchényiho 
ulicou s množstvom historických stavieb z 19. storo-
čia. Popoludní návšteva zážitkových kúpeľov Ellipsum 
v Miskolctapolci Ubytovanie a nocľah. Ubytovanie 
a nocľah. 

3. deň – raňajky,  presun do metropoly severného 
Maďarska, historického mesta Eger. Prehliadka cen-
tra – námestie Dobó, hrad, bazilika, ktorá je jedinou 
klasicistickou stavbou v meste a druhým najväčším 
kostolom v  Maďarsku, minaret, ktorý je najväčším 
a  najsevernejším minaretom v Európe. Popoludní 
návšteva vinární a reštaurácií v Údolí krásnych 
žien, s možnosťou ochutnať aj legendárne víno Egri 
Bikavér (býčia krv), ktoré sa vyrába ako cuveé z  mi-
nimálne troch odrôd hrozna. Presun do Gödöllö, 
návšteva  Kráľovského zámku, prezývaného tiež Sissin 

zámok, ktorý je svojou rozlohou 17 000 m² a parkom 
s rozlohou 29 hektárov najväčším barokovým zámkom 
v Maďarsku. V popoludňajších hodinách transfer na 
Slovensko, návrat v neskorších večerných hodinách.
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Vysoké Tatry a severný Spiš
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod v  ranných hodinách, v  polud-
ňajších hodinách príchod do Belianskej jasky-
ne – jediná sprístupnená jaskyňa vo Vysokých 
Tatrách. Prehliadka jaskyne, ktorá je okrem bi-
zarných skalných tvarov známa i  bohatým  
výskytom kalcitovej sintrovej výplne. Popoludní náv-
števa rázovitej obce Ždiar pod Belianskymi Tatrami 
a  Bachledovej doliny. Transfer lanovkou na hrebeň 
Spišskej Magury a  prechádzka jedinečným chod-
níkom medzi korunami stromov s vyhliadkovou 
vežou. Návštevníkom sa z  korún stromov naskytnú 
nezabudnuteľné pohľady na Tatry. 

2. deň – raňajky, presun do Červeného Kláštora 
v  Pie-ninskom národnom parku – prehliadka kláš-
torného múzea. Jedinečná plavba po Dunajci na 
pltiach, počas ktorej sa turisti môžu kochať nád-
hernou pieninskou prírodou, skalnými prevismi, 
pokojnými i vlniacimi sa vodami rieky Dunajec. Trasa 
vedie z  Červeného Kláštora po štátnu hranicu pri 
obci Lesnica (cca10 km). Návštevníci, ktorí nemajú 
záujem o  splav, si môžu zapožičať bicykle alebo si 

dopriať prechádzku v  nádhernej prírode. Presun do 
Starej Ľubovne, návšteva Ľubovnianskeho hradu 
a skanzenu - národopisnej expozície v prírode, kto-
rá predstavuje kultúrne hodnoty etnicky zmiešaného 
regiónu severovýchodného Spiša a severozápad-
ného Šariša, kde po stáročia vedľa seba žili Slováci, 
Nemci, Rusíni, Gorali a Židia. Krátky transfer do obce 
Hniezdne – bývalé najmenšie mesto Uhorska, kde 
sa nachádza obdivuhodný areál Nestville Park a sú-
časne s ním aj expozícia liehovarníctva a tradičných 
ľudových remesiel – Nestville Distillery. Prezentácia 
histórie liehovarníctva spojená s  ochutnávkou prvej 
slovenskej whisky. V  areáli sa nachádza aj čokolá-
dové kráľovstvo Nestville Chocolate, ktoré spája vý-
robňu kvalitnej čokolády s  príjemným posedením a 
predajom čerstvých výrobkov. Jeho súčasťou je tiež 
detské ihrisko. Fakultatívne večera. Vo večerných ho-
dinách ubytovanie, nocľah. 

3. deň – raňajky, alternatívny program v  Tatranskej 
Lomnici: a/Botanická záhrada – expozícia tatranskej 
prírody, návštevník tu môže vidieť cca 270 druhov 
tatranských rastlín, b/Múzeum TANAPu, ktoré patrí 
medzi najnavštevovanejšie múzeá svojho druhu na 

Slovensku, c/horská bobová dráha TATRABOB s  dĺž-
kou 482 m – odporúčame pre tých, ktorí vyhľadávajú 
adrenalínové zážitky, d/výlet lanovkou. Krátky presun 
do kráľovského mesta Kežmarok a  prehliadka najza-
ujímavejších pamätihodností mesta – hrad, Drevený 
artikulárny kostol (UNESCO), Bazilika sv. Kríža s plas-
tikou od Majstra Pavla z  Levoče na hlavnom oltári, 
radnica. Odchod z  Kežmarku, cesta späť a návrat vo 
večerných hodinách.          

→

→

Tatranská Lomnica

Belianska
jaskyňa

Červený Kláštor
P i e n i n y

Hniezdne

Kežmarok

P o ľ s k o
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Gotický Gemer a Košice
3 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD BEZ NOČNÝCH JÁZD

Program:

1. deň – odchod v ranných hodinách, na poludnie 
príchod do obce Chyžné, návšteva jedného z najpô-
vabnejších stredovekých kostolíkov v Gemeri - go-
tického kostola Zvestovania Panne Márii. Do areálu 
kostola postaveného v druhej polovici 13. storočia 
bola neskôr dostavaná samostatne stojaca zvonica a 
budova bývalej cirkevnej školy. Následne presun do 
starej baníckej obce Koceľovce, ktorej dominantou 
je evanjelický kostol so zachovanými gotickými fres-
kami. Súčasťou zariadenia kostola je gotická kamenná 
kazateľnica a barokový oltár. Perlou medzi gemerský-
mi kostolmi je evanjelický kostol v Štítniku, ktorý je 
okrem iného zaujímavý aj dvoma organmi a násten-
nými maľbami, ktoré predstavujú najrozsiahlejšiu 
ukážku stredovekej nástennej maľby na Slovenku. 
Krátky transfer do Rožňavy, prehliadka mesta a go-
tickej rožňavskej katedrály, ktorá je najstaršou stre-
dovekou stavbou mesta a je príkladom takzvaného 
gemerského klasicizmu. Večer ubytovanie v hoteli. 

2. deň – raňajky, krátky presun do obce Betliar, 
návšteva slávneho barokového kaštieľa so zbierkou 

exotických exponátov, umeleckými dielami a pôso-
bivou knižnicou. Prehliadka rozľahlého anglického 
parku a záhrad so vzácnymi druhmi drevín. V areáli 
parku sa nachádza unikátny umelý vodný systém 
pozostávajúci zo sústavy umelých vodných rigol-
čekov odvádzajúcich vodu z Betliarskeho potoka do 
troch jazier, troch fontán a Veľkého vodopádu, kto-
rý je najväčší svojho druhu na Slovenku. Presun do 
Krásnohorského Podhradia a prehliadka unikát-
nej secesnej pamiatky - Mauzólea Andrássyovcov, 
ktoré dal postaviť gróf Dionýz Andrássy sebe a svojej 
milovanej manželke Františke. Vonkajšie múry mau-
zólea sú jednoduché a skromné, vďaka čomu pôsobí 
monumentálne a zvyšuje umeleckú  hodnotu inte-
riéru. Zvláštnosťou je jeho vnútorná výzdoba z rôz-
nofarebného mramoru a drahokamov z celého sveta. 
Krátka zastávka v Smolníku spojená s návštevou go-
tického kostola sv. Kataríny Alexandrijskej. Presun do 
metropoly východného Slovenska - Košíc. Ubytovanie 
a nocľah.

3. deň – raňajky, návšteva historického centra mesta 
Košice, ktoré je známe veľkým množstvom pamiatok 

a je najväčšou pamiatkovou rezerváciou na Slovensku. 
Jedno z najkrajších slovenských námestí – Hlavné 
námestie je mimoriadne živou pešou zónou olemo-
vanou krásnymi historickými budovami. Hlavnou do-
minantou námestia je gotický Dóm svätej Alžbety, 
ktorý je najväčším kostolom na Slovensku a zároveň 
najvýchodnejšie ležiacou katedrálou západného typu 
v Európe. Spolu s ním ojedinelý gotický súbor pa-
miatok vytvára Urbanova veža a samostatne stojaca 
kaplnka svätého Michala. V južnej časti námestia sa 
nachádza stredoveké mestské opevnenie. Najživším 
miestom mesta je priestranstvo medzi divadlom a dó-
mom, kde sa nachádza park so spievajúcou fontánou. 
Fontána je známa tým, že voda je striekaná až do 
výšky 19 metrov, pričom je sprevádzaná zvonkohrou 
a variovaným farebným osvetlením. Odchod z Košíc, 
cesta späť a návrat vo večerných hodinách. 

Chyžné
Koceľovce 

Štítnik Rožňava

Betliar

Krásnohorské Podhradie

Smolník

M a ď a r s k o
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